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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Πυρκαγιά απείλησε τον προφ. ΗΗια
Μεγάλη σε ένταση και διάρ­

κεια πυρκαγιά ξέσπασε χθες 
στις 3 περίπου το μεσημέρι σε 
ορεινή περιοχή λίγο έξω απο 
το χωριό Προφήτης Ηλίας. Η 
φωτιά προκλήθηκε απο άγνω­
στη αιτία, και λόγω του δυνα­
τού ανέμου επεκτάθηκε με

μεγάλη ταχύτητα σε καλλιερ­
γήσιμες εκτάσεις της γύρω πε­
ριοχής.

Στην επιχείρηση κατάσβε­
σης της πυρκαγιάς πήραν μέ­
ρος τρία οχήματα με οκτώ 
άνδρες της Πυροσβεστικής Υ­
πηρεσίας, ένα όχημα τηςΔασι-

κής Υπηρεσίας μια διμοιρία (40 
άτομα) υεα απο την ΣΕΑΠ και 
πολλοί κάτοικοι της γύρω πε­
ριοχής. Σοβαρό εμπόδιο στις

προσπάθειες για την κατάσβε­
ση της πυρκαγιάς αποτέλεσε ο 
δυνατός άνεμος που έπνεε

χθες στην περιοχή κάτι που 
«βοήθησε» την γρήγορη εξά- 
πλωση της, θέτοντας μάλιστα 
σε κίνδυνο, προς στιγμήν, τον 
οικισμό «Τσαγκαράκη». Μέχρι 
αργά χθες το βράδυ δεν είχε 
κατασβεστεί εντελώς η πυρκα­
γιά και φυσικά δεν ήταν δυνα-

τόν να γίνουν ακριβείς 
υπολογισμοί για το μέγεθος 
των ζημιών που προκάλεσε.

Στη φωτογραφία στιγμιότυ­
πο απο τις προσπάθειες κατά­
σβεσης της πυρκαγιάς.
ΦΩΤ. ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Τηλ. 238739
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Αυτοί διεκδικούν τις 7 εδρες
στο νομο Ηρακλείου

Σε ιδιαίτερα έντονο διάβημα 
διαμαρτυρίας για ανάμιξη των 
Τουρκικών κρατικών μέσων ενη­
μέρωσης στον ελληνικό προε­
κλογικό αγώνα προέβη χθες ο 
αναπληρωτής υπουργός Εξωτε­
ρικών Γιάννης Καψής προς τον 
πρεσβευτή της Τουρκίας στην Α­
θήνα κ. Ακταν τον οποίο και κά­
λεσε στο Υπουργείο Εξωτερικών.

Ο κ. Καψής δήλωσε ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος κ. Σωτήρης 
Κωστόπουλος, εξέφρασε την έν­
τονη διαμαρτυρία της ελληνικής 
κυβέρνησης για ορισμένες πρό­
σφατες εκπομπές της Τουρκικής 
ραδιοφωνίας και τηλεόρασης, οι 
οποίες ελάμβαναν θέση υπέρ 
συγκεκριμένων υποψηφίων στην 
Δυτική Θράκη και καλούσαν σε 
παραίτηση υποψήφιους άλλων 
συνδυασμών. <

Ο Τούρκος πρέσβης σύμφωνα 
με την ανακοίνωση του κ. Κωστό- 
πουλου ο οποίος αμφισβήτησε 
την ακρίβεια του περιεχομένου 
των επίμαχων εκπομπών, είπε 
πάντως ότι αν το κείμενο ήταν 
όπως αναφέρθηκε απο τον κ. Υ-

πουργό τότε θα όφειλε να ζητή­
σει συγνώμη.

Ο κ. Ακτάν κατέληξε διαβε- 
βαιώνοντας κατηγορηματικά ότι 
με κανέναν τρόπο η κυβέρνηση 
του ή εκπρόσωποί της στην Ελ­
λάδα, αναμιγνύονται ή έχουν 
σκοπό να αναμιχθούν στον ελλη­
νικό προεκλογικό αγώνα.

Να απελαθεί εντός της ημέ­
ρας ο Τούρκος πρόξενος στην 
Κομοτηνή ζητεί ο πρόεδρος της 
Νέας Δημοκρατίας και αρχηγός 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
κ. Μητσοτάκης με δήλωση του 
για το θέμα.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

«Η κυβέρνηση ενήργησε κατά 
τον προσφορότερο για τα συμφέ­
ροντα μας τρόπο» δήλωσε χθες 
το βράδυ ο Κυβερνητικός Εκπρό­
σωπος με αφορμή τις δηλώσεις 
του προέδρου της Ν.Δ. Κ. Μητσο- 
τάκη για το διάβημα του Κ. Κα­
ψή προς τον Τούρκο Πρέσβη.

Απαντώντας σε ερώτηση για 
τη θέση της κυβέρνησης στο αί­
τημα του κ. Μητσοτάκη να απε-

λαθεί ο Τούρκος Πρόξενος στην 
Κομοτηνή και για ποιο λόγο δεν 
ετέθη θέμα πρόξενου από τον α­
ναπληρωτή Υπουργό Εξωτερι­
κών Κ. Καψή στον Κ. Ακνταν, ο 
κ. Κωστοπουλος δήλωσε:

«Στον Πρεσβευτή της Τουρ­
κίας στην Αθήνα Κ. Ακνταν ετέ- 
θησαν από τον αναπληρωτή 
υπουργό Εξωτερικών Κ. Καψή 
όλα τα θέματα τα οποία συνι- 
στούν παρέμβαση στον προεκλο­
γικό αγώνα. Και στην προκειμένη 
πέρίπτωση η υπεύθυνη κυβέρνη- 
θΠ της χώρας ενήργησε κατά τον 
προσφορότερο για τα συμφέρον­
τα μας τρόπο».

ΟΜΙΛΙΑ ΝΙΚ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην πλατεία Ελευθερίας την 
Παρασκευή 9 Ιουνίου θα μιλήσει 
σε συγκέντρωση οπαδών του 
Κόμματος των Φιλελευθέρων ο 
πρόεδρος κ. Νικήτας Βενιζέλος. 
Στο μεταξύ υπενθυμίζεται ότι:

στο Νομό Ηρακλείου υποψή­
φιοι του κόμματος Φιλελευθέρων 
είναι οι κάτωθι:

- ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Νικήτας Πρόε­
δρος Κομ. Φιλελευθέρων.

- ΑΡΧΑΚΗ-ΓΡΑΤΣΕΑ Μαρία 
Ιατρός-Καθηγήτρια Φιλολογίας

• ΚΑΤΣΙΡΝΤΑΚΗΣ Γεώργιος 
Μαθηματικός-Επιχειρησιακός 
Ερευνητής-Διεθνολόγος.

- Κων/νος ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
- ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Αλέξανδρος 

ε.α. Υποστράτηγος Ελλην. Αστυ­
νομίας.

- ΣΙΝΑΤΣΑΚΗΣ Γεώργιος
- ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Τηλέμαχος 

Οικονομολόγος

Είκοσι ένας κομματικοί συν­
δυασμοί και άλλοι 8 ανεξάρτητοι 
(;) υποψήφιοι βουλευτές θα διεκ- 
δικήσουν την ψήφο των Ηρα­
κλειωτών για το Εθνικό 
Κοινοβούλιο σε 10 μέρες. Ανάμε­
σα σ’ αυτά τα ψηφοδέλτια οι ψη­
φοφόροι του νομού θα πρέπει να 
εκφράσουν την προτίμηση τους 
και να την «ρίξουν» στην κάλπη. 
Να μην ξεχνάμε ότι παράλληλα 
θα πρέπει να επιλέγουν ανάμεσα 
σε άλλες 25 κομματικούς ή μη 
συνδυασμούς για την ανάδειξη 
των ευρωβουλευτών.

Συνολικά οι υποψήφιοι βου­
λευτές είναι 78, όσοι δηλαδή α­
νακηρύχθηκαν από το Πρωτοδι­
κείο Ηρακλείου. Δεν ανακηρύ­
χθηκαν, όπως είναι γνωστό, οι υ­
ποψηφιότητες των υπαλλήλων 
της ΔΕΗ Ηλία Τσιαμαντά (Συνα­
σπισμός) και Νίκου Φραγκάκη 
(Χριστιανική Δημοκρατία) με την 
αιτιολογία ότι είναι εργαζόμενοι 
στη ΔΕΗ και παρότι ο πρώτος ή­
ταν το 1985 υποψήφιος του ΚΚΕ. 
Ακόμη ένας ανακηρυχθείς υπο­
ψήφιος είναι υπάλληλος στη Δη­
μόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού. 
Από τους 78 υποψήφιους μονάχα 
οι 6 είναι γυναίκες...

Όσον αφορά τα επαγγέλμα­
τα τους κυριαρχούν οι προερχό­
μενοι από τις Ένοπλες Δυνάμεις

και τα Σώματα Ασφαλείαςχ(18)!
Μάλιστα ολόκληρο το ψηφο­

δέλτιο της ΕΔΗΚ συγκροτείται 
από αξιωματικούς ε.α. κάτι πομ 
συμβαίνει, σε μικρότερο βαθμό 
με την ΕΠΕΝ.

Οι αξιωματικοί λοιπόν παίρ-

νουν την πρωτιά απο τους δικη­
γόρους που είχαμε συνηθίσει να 
βλέπομε στην πολιτική. Οι τελευ­
ταίοι είναι μόλις 10, όσοι και οι ε­
πιστήμονες τα^ν τεχνικών 
κλάδων (αρχιτέκτονες, μηχανο­
λόγοι, τοπογράφοι κλπ). Τα υπό­
λοιπα επαγγέλματα των υποψη­
φίων καταγράφονται ως εξής: 
— 8 επαγγελματοβιοτέχνες και 
έμποροι

£τα εγκαίνια tου ε«λογικού κέν τρου

— 7 επιχειρηματίες
— 4 γιατροί
— 2 δημοσιογράφοι 
— 2 φαρμακοποιοί
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1 
— 1

Πανεπιστημιακός 
εργοδηγός 
συμβολαιογράφος 
συνταξιούχος του ΙΚΑ 
φιλόλογος 
ξενοδοχοϋπάλληλος 
αγρότης 
υπάλληλος της ΔΕΗ 
υπάλληλος του ΟΤΕ 
υδραυλικός 
οικοδόμος

— Ένας... αοιδός της όπερας 
— 1 ιδιωτικός υπάλληλος 
— 1 διακοσμητής
— 1 κοινωνιολόγος 
1 μεταλλεργάτης

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
Ας δούμε όμως ποιοι είναι οι 

υποψήφιοι στο νομό, όπως ανα­
κηρύχθηκαν από το Πρωτοδι­
κείο. Δίπλα σε κάθε υποψήφιο 
γράφεται το κόμμα του (η ανακή­
ρυξη δεν το αναφέρει φυσικά α­
φού η απόφαση αφορά μόνο 
ονόματα). Σε όσους δεν αναγρά­
φεται θεωρούνται ανεξάρτητοι, 
με κάθε επιφύλαξη. Οι υποψήφιοι 
λοιπόν:
— Αγγελιδάκης Ιωάννης του Εμ­
μανουήλ, επιχειρηματίας - Ν.Δ.

συνέχεια στη σελ. 5

| Δεκαπέντε έλληνες βρίσκονται στην Κίνα

Ο ΠΡΕΣΒΗΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΠΕΚΙΝΟ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Έτοιμο το Π.Δ. για το 
Υπουργείο Τουρισμού

ΚΟΙΝΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ 7 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

Οήοκίΐηρώθηκε το βασικό 
θεσμικό πήΐαίσιο για την λει­
τουργία του νεοσύστατου Υ­
πουργείου Τουρισμού και 
εκδόθηκε το προεδρικό Διά­
ταγμα 296/1989 περί «Οργανι­
σμού του Υπουργείου 
Τουρισμού».

Ο νέος Οργανισμός, όπως α­
ναφέρεται σε σχετική ανακοί­
νωση του Υπουργείου 
Τουρισμού, έχει επιτελικό χα-

ρακτήρα για την χάραξη της 
τουριστικής πολιτικής. Επίσης 
κατανέμονται μεταξύ των διευ­
θύνσεων τμημάτων και γρα­
φείων. Οι αρμοδιότητες που 
καθορίσθηκαν ν' ασκούνται 
απ'αυτό με το προεδρικό Διά­
ταγμα 207/1989.

Για την άσκηση αυτών των 
αρμοδιοτήτων έχουν προβόε- 
φθεί 6 διευθύνσεις, 17 τμήμα­
τα και 13 αυτοτεθή γραφεία.

ΑΛΗΘΙΝ • ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Η πολιτική των... οχετών
Τελικά, πού τον οδηγούν αυ­

τό τον τόπο αυτοί που κρατούν 
την μπαγκέτα και συντονίζουν 
τις κινήσεις της πλαστικής μά­
ζας; Από δω κι από κει του λό­
φου η ίδια τακτική. Και ως τώρα 
η αντιπαράθεση ήταν σε κάποιο 
επίπεδο με κάποιον ανάπηρο 
μεν, αλλά πάντως πολιτικό λόγο. 
Έστω και με κενολογίες οι από 
δω κι από κει μιλούσαν πολιτι­
κά. Φανάτιζαν, φωνασκούσαν, 
κενολογούσαν, ωστόσο αυτό εί­
χαν αυτό έδειχναν στον κόσμο. 
Ήταν, βέβαια, πολύ χαμηλής 
στάθμης αντιπαράθεση, που εξε­
λίσσονταν «επί ξηρού ακμής», ό­
πως θάλεγε η καθαρεύουσα.

Θα περίμενε κανείς σ' αυτές 
τις εκλογές μίαν αμοιβαία ρωμα- 
λεότητα στην έκφραση των αν­
τιπάλων, ένα σαφή και καθαρό 
διάλογο ανάμεσα σε κείνους που 
κυβερνούν και στους άλλους που 
διεκδικούν το δικαίωμα να μας 
ξανακυβερνήσουν. Και αντ’ αυ­
τού, είχαμε την... πλαστικοποίη­
ση των μαζών με κεντρικό στόχο 
την πολιτική τύφλωση, τη σύγχυ­
ση και τη θολούρα.

Με χαιρετισμούς των επτά υ­
ποψηφίων βουλευτών Ηρακλείου 
και με την παρουσία οπαδών του 
κινήματος εγκαινιάστηκε χθες το 
βράδυ το κεντρικό εκλογικό κέν­
τρο του ΠΑΣΟΚ στην «Αστόρια».

Φαίνεται όμως πως δεν κρί- 
νονται ολ' αυτά τα απαράδεκτα 
ως αρκετά για τον ολοκληρωτι­
κό ξεπεσμό του επιπέδου του

συνέχεια στη σελ. 7

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ
ΣΥΛΛΟΓΟ

Στα εγκαίνια δεν έγινε δυνα­
τό να παραστεί ο ευρωβουλευ­
τής Χρήστος Παπουτσής, που 
ήταν προγραμματισμένο να μιλή­
σει, λόγω της ακύρωσης πτήσε­
ων της «Ο.Α».

Στις ομιλίες τους οι υποψήφιοι 
εξέφρασαν τη βεβαιότητά τους 
για τη νέα εκλογική νίκη του ΠΑ­
ΣΟΚ που θα του εξασφαλίσει την 
τρίτη τετραετία διακυβέρνησης 
της χώρας και τη δυνατότητα ο­
λοκλήρωσης έργων σε βασικούς 
τομείς. Οι ομιλητές υπογράμμι-

σαν ότι τα μηνύματα που έρχον­
ται απο όλες τις περιοχές του 
νομού αλλά και της χώρας δια­
μορφώνουν αυτή τη σιγουριά της 
νέας νίκης του κυβερνητικού 
κόμματος.

Και συμπλήρωσαν ότι «ο λα­
ός δεν πείθεται με όσα ακούει 
απο την αντίδραση».

Στη χθεσινή συγκέντρωση α- 
πηύθυνε χαιρετισμό και ο γραμ­
ματέας της ΟΕΣ Ηρακλείου
Γιάννης Γαρεφαλάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας και δια του Τύπου να ευχαρι­

στήσομε τους Σεβασμιωτάτους Ιερήχες: Κρήτης κ. Τιμόθεο, 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο, Κυδωνιάς και Αποκορώ- 
νου κ. Ειρηναίο, τον Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελο της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης, το σεβαστό ιερατείο και όλους 
εκείνους που συμμερίστηκαν το βαρύ πένθος μας για τον α­
προσδόκητο χαμό του λατρευτού μας συζύγου και πατέρα

ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Ιερέα

Ευχαριστούμε επίσης τους Σεβασμ. Κισσάμου και Σέλινου 
κ. Ειρηναίο, Ρεθύμνης κ. Θεόδωρο και Πέτρας κ. Δημήτριο, 
και την Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης που για λόγους ανεξαρ­
τήτους της θελήσεώς των απούσιασαν, αλλά διαβίβασαν δΓ 
αντιπροσώπου τη συμμετοχή τους στο πένθος μας, καθώς 
και εκείνους που με οποιονδήποτε τρόπο (λόγους ή δωρεές) 
τίμησαν τη μνήμη του αγαπημένου μας νεκρού.

Η σύζυγος: Γιγουρτάκη Ερμιόνη 
και τα παιδιά του.

ΣΥΣΚΕΨΗ πραγματοποιεί 
σήμερα στις 12 το μεσημέρι ο Δι­
κηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
στα γραφεία του για να συζητή­
σει το δέμα της ανέγερσης του Δι­
καστικού Μεγάρου και της 
μεταβατικής έδρας του Εφετείου. 
Στην σύσκεμη έχουν κληθεί να 
πάρουν μέρος και οι εκπρόσωποι 
των κομμάτων

Για την κατάσταση που επι­
κρατεί σήμερα στην Κίνα μίλησε 
χθες σε συνεδρίαση του ΔΟΠΕ ο 
Πρέσβης μας στο Πεκίνο κ. Με· 
γαλοοικονόμου ο οποίος περιέ- 
γραψε ως εξής τα γεγονότα: (ο 
κ. Μεγαλοοικονόμου αναφέρεται 
στις χθεσινές εξελίξεις λόγω 
ώρας)

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: Αυ­
τή τη στιγμή, υπάρχει αρκετή η­
συχία. Την προηγούμενη νύχτα 
ακούγονταν πυροβολισμοί απο 
διάφορα σημεία της πόλεως. Δεν 
είναι γνωστό, βέβαια, αν υπήρ­
χαν θύματα ή αν ήταν πυροβολι­
σμοί για εκφοβισμό. Κινήσεις 
στρατού δεν έχει σημαντικές μέ­
σα στην πόλη αυτή τη στιγμή, ού­
τε ελικόπτερα, τα οποία να 
κινούνται απο πάνω για να παρα­
κολουθούν τις κινήσεις των δια­
δηλωτών, ούτε συγκεντρώσεις 
πολιτών υπάρχουν, απ’ ότι ξέρω 
τουλάχιστον.

Ο στρατός έχει σταθμεύσει σε 
ορισμένα κρίσιμα σημεία της πό­
λεως είτε με πεζικά είτε με τεθω­
ρακισμένα. Είναι σαν να 
αναμένεται κάτι. Δεν είναι γνω­
στό τι. Η πόλη είναι σε γενική α­
περγία, τα πάντα είναι κλειστά. 
Δηλαδή, καταστήματα, υπηρε­
σίες, τράπεζες.

Απο πλευράς ξένων, εδώ, οι 
πρεσβείες προσπαθούν να 
βρούν τους υπηκόους των χω­
ρών τους και προσπαθούνε να 
τους βρούνε θέσεις για τις αερο­
πορικές εταιρίες που φεύγουν 
απ’ το Πεκίνο, ώστε να φύγουν 
όσο το δυνατόν ταχύτερα. Απο 
δική μας πλευράς, έχουμε κάνει 
την ίδια προσπάθεια φυσικά.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πόσοι Έλληνες 
είναι;

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: Εί­
ναι κάπου 15 Έλληνες, είτε απο 
την Ελλάδα είτε Κύπριοι, τους ο­
ποίους έχουμε εντοπίσει. Οι πιο 
πολλοί είναι ήδη στην πρεσβεία 
ή σε σπίτια συναδέλφων της πρε­
σβείας. Μόνο ένα ζεύγος είναι σε 
ένα ξενοδοχείο-είδα την κυρία λί­
γο πριν μια ώρα, στη 1.30-και ί­
σως θα τους πάρουμε κι αυτούς, 
αν θελήσουνε, το απόγευμα.

Κατά τα άλλα, αυτή η προσπά­
θεια γίνεται για να προστατευ-

1
ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΓΊ

Τηλ. 250.095

ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΣΤΟ ΕΝΕΤΙΚΟ ΦΡΟΥΡΙΟ

Επίδομα 
αεροθεραπείας 

στους ανάπηρους

θούν δηλαδή οι άνθρωποι μας. Κι 
όταν λέω οι άνθρωποί μας, εν­
νοώ προσπάθεια απο όλες τις 
πρεσβείες των «12», με τις οποίες 
είμαστε σε συνεχή επαφή και 
προσπαθούμε να αλληλοβοηθη- 
θούμε και να αλληλοενημερω- 
θούμε. Αυτά νομίζω έχω να πω, 
δεν βλέπω τι άλλο μπορώ να πω.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχει μεταδοθεί 
ότι, αυτή τη στιγμή, αυτή την 
ώρα ή χθες ή το πρωί ή το 
απόγευμα-έχουμε μπερδέψει και 
τις ώρες εμείς εδώ-οι φοιτητές 
στα πανεπιστήμια έχουν σχημα­
τίσει οδοφράγματα. Έχετε μια 
τέτοια εικόνα εσείς; Είναι κλει­
σμένοι στα πανεπιστήμιά τους;

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: 
Κοιτάξτε, είναι πολλές οι Πάνε- 
πιστημιουπόλεις του Πεκίνου. Εί­
ναι σχεδόν ένα μεγάλο μέρος 
του βορείου τμήματος της πόλε­
ως είναι καλυμμένο απο κτίρια 
πανεπιστημίων, πανεπιστημιακές 
σχολές, νοσοκομεία, πανεπιστη­
μιακά ιδρύματα. Δεν μπορεί να 
πει κανείς μ’ ένα ενιαίο χαρακτη­
ρισμό τι έχει συμβεί. Σε πολλά 
απο αυτά, εκεί όπου χρειάζεται, 
έχουνε μείνει.

ΕΡΩΤ: Απολογισμός υπάρχει 
κ. πρεσβευτά;

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: Δεν 
υπάρχει επίσημος απολογισμός. 
Υπάρχουν πλευρές, δηλαδή απο­
λογισμός του Ερυθρού Σταυρού, 
απ’ ότι άκουσα, υπάρχει απολο­
γισμός των φοιτητών των ιδίων, 
αλλά και αυτοί αλλάζουν απο 
ώρα σε ώρα. Ενώ ξεκίνησαν ένα 
απολογισμό 1.400 νεκρών, τώρα 
φαίνεται ότι μιλούν για περισσό­
τερους απο 2.000. Υπάρχει επί­
σης ο απολογισμός της κυβέ­
ρνησης η οποία υπολογίζει τους 
νεκρούς, τους στρατιώτες σε 
1.000. Για το τι προβλέπεται να 
γίνει ο κ. Έλληνας πρεσβευτής 
είπε:

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: 
Οχι, δεν υπάρχει πρόβλεψη, α­
κριβώς γιατί δεν υπάρχει αρκε­
τή πληροφόρηση. Δεν είναι 
γνωστό μέχρι ποιού σημείου θα 
συνεχίσει ο στρατιωτικός νόμος, 
μέχρι ποιού σημείου θα εξακο­
λουθήσει η καταστολή του κινή­
ματος που υπήρχε και αν 
υπάρχουν διαφωνίες ενδεχομέ­
νως μέσα στους ηγέτες. Όλα αυ­
τά είναι θέματα τα οποία δεν 
μπορεί να τα ξέρει κανείς.

ΕΡΩΤ: Η κατάσταση στην υπό­
λοιπη χώρα ποιά είναι; Έχετε κα­
μιά εικόνα;

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: Λέ­
γεται ότι στις κύριες πόλεις επί­
σης υπάρχει αναταραχή. 
Υπάρχουν κινήσεις και διαδηλώ­
σεις και διαμαρτυρίες για τους 
νεκρούς του Πεκίνου και ότι υ­
πάρχουν επίσης κινήσεις στρα­
τού, ο οποίος προσπαθεί να 
διαλύσει, αλλά τίποτα πα-

ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

ΜΟΝΑΔΩΝ
ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ
Πληθαίνουν οι πληροφο­

ρίες για συγκρούσεις αντιπά­
λων στρατιωτικών μονάδων 
στην Κίνα. Σύμφωνα με κινέ­
ζικες πηγές, πυρά πυροβολι­
κού και αυτόματων όπλων 
αντηλλάγησαν σήμερα στο 
Δυτικό Πεκίνο, ενώ πολίτες 
πέταξαν τουλάχιστο δύο «κο­
κτέιλ μολότωφ» σε φάλαγγα 
έξι αρμάτων μάχης και άλλων 
στρατιωτικών οχημάτων.

Το Αμερικανικό Υπουργείο 
Εξωτερικών κάλεσε στο μετα­
ξύ όλους τους Αμερικανούς 
να εγκαταλείψουν το Πεκίνο 
το συντομότερο δυνατό.

ραπάνω.
Ν. ΚΑΚΑΟΥΝΑΚΗΣ: Η γενική 

απεργία κύριε Πρεσβευτά, πως 
επιβλήθηκε, με το στρατιωτικό 
νόμο ή απο τους ίδιους τους φοι­
τητές ή απο κάποια συνδικάτα;

Ε. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: Η 
γενική απεργία κατ’ αρχήν ήτα- 
νε αντικείμενο εκκλήσεως των 
φοιτητών μετά τη νύχτα του Σαβ­
βάτου προς Κυριακή. Αλλά είναι- 
αν θέλετε-και συνδυασμός 
φόβου-υποθέτω-είναι συνδυα­
σμός της δυσκολίας που έχει κα­
νείς να μετακινηθεί και επίσης 
των συμπλοκών που γίνονται 
απο καιρό σε καιρό σε διάφορα 
σημεία της πόλεως, τα οποία εμ­
ποδίζουν την κίνηση.

ΧΩΡΙΣ ΒΕΚΚΑ
Και ως Ναυτικό Μουσείο Θα 

λειτουργήσει σύντομα το Βενε- 
τσιάνικο Φρούριο «Κούλες». Τη 
σχετική απόφαση πήρε πρόσφα­
τα το Κεντρικό Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο.

Στο υπό δημιουργία Ναυτικό 
Μουσείο, πρόκειται να εκτεθούν 
σε πρώτη φάση όλα τα ευρήμα­
τα από τις ενάλιες έρευνες που 
έχουν κάμει κατά καιρούς οι Αρ-

χαιολόγοι μας της Υπηρεσίας
του Υπουργείου Πολιτισμού κα- I ΕΠΙΔΟΜΑ αεροθεραπείας ύ- 
θώς και τα ευρήματα από τις έ- ψους 31.000 δρχ. χορηγείται 
ρευνες του πλοιάρχου Κουστώ. I θτους δικαιούχους ανάπηρους 

Για το σκοπό αυτό έρχεται σε συνταξιούχους του Δημοσίου για 
λίγες μέρες συνεργείο συντηρη- I τΓ1ν θερινή περίοδο 1989.
τών οι οποίοι θα αρχίσουν τον ^^0 ° υπουργός Οικονομι- 
καθαρισμό και τη συντήρηση των κών κ. Δημήτρης Τσοβόλας υπέ- 
ευρημάτων των ερευνών του γράψε την σχετική απόφαση και 
Κουστώ, τα οποία είναι αποθη- το επίδομα αεροθεραπείας θα 
κευμένα στο Φρούριο. καταβληθεί με ιδιαίτερη επιταγή

| στις 10 Ιουνίου 1989.

ΤΟΛΜΗ
ΣΗΜΕΡΑ

Λόγω ανωμαλιών στο δίκτυο η- 
λεκτροδότησης της Λεωφόρου 
Δικαιοσύνης, η εφημερίδα «Τόλ­
μη» που έχει τα γραφεία της στην 
περιοχή δεν δα εκδοδεί σήμερα.

A
251.628



ΠατριΣ Τετάρτη 7 ιουνιου 1989

1.45 Τόλμη και γοητεία
Κοσμοπολίτικη σειρά αμερικανικών 
προδιαγραφών.

230 Ειδήσεις

2.50 Ελληνική ταινία
«Του χωρισμού ο πόνος».

I 4Μ Κινούμενα σχίδια 

430 Κάνη, . Κάνη 

SM Ονράηο Τόξο 
6.00 Μικρή κυρία 

6.30 Ειδήσεις

6.45

■

Αμί^ιχανχχό Μηάσχπ
Οι φίλοι τον αθλήματος μΛορυνν να 
παραχολονβήοονν at μαγνητοσκό­
πηση τονς «λιχού; ίπαγγίλματικούς 
αγών<; τον Αμερικανικόν ΠροΛα- 
Ηλήματος (NBA).

8.10 Το 15λεπτο του ΑΣΚΕ___________

8.25 Το 15λεπτο Μ·Λ ΚΚΕ

8.40 Το ΙΟλεπτο του ΚΟΔΗΣΟ

9.00 Ειδήσεις
Διάλογοι πολιτικών κομμάτων

Κινηματογραφική βραδιά 
«Ψάχνοντας απεγνωσμένα τη Σού­
ζαν». Σύγχρονη κωμωδία, αμερικα­
νικής παραγωγής του 1985.

12.00 Ειδήσεις

00.15 Κινηματογραφική βραδιά (σννίχεια)

5.00 Ειόήσιις

5.15 Κινούμτνα σχέδια

5.25 Το κάλεσμα των ξωτικών 
Κινούμενα σχέδια για παιδιά

5.50 Κλακέτα

6.25 Συχνότητες
Τα τελευταία ελληνικά βιντεοκλίπ.

7.10 Ντοκιμαντέρ για το AIDS
Προβάλλεται σε επανάληψη το εν­
διαφέρον ντοκιμαντέρ με θέμα τη 
μάστιγα του αιώνα

7 40 Πριν από την πρεμιέρα

7.55 Νυχτερινό δικαστήριο
Ευχάριστη αμερικανική σειρά

8.30 Ειδήσεις

9.40 Το χωρώ εκπαιδεύεται
Ανούσιο ελληνικό σίριαλ, που άκου- 
λουθεί τη συνταγή του παλιού «Με­
θοριακού σταθμού»

10.35 Ο 5ος πύραυλος

11.25 Ελληνικές ιστορίες μυστηρίου και 
φαντασίας
Η Καρυοφιλιά Καραμπέτη, ο Μηνάς 
Χατζησάββας και ο Ντίνος Αυγου- 
στίδης πρωταγωνιστούν στην αποψι­
νή αυτοτελή ιστορία «Το τελευταίο 
γεύμα»

12.00 Ειδήσεις

ΤΟ ΚΑΠΗ \ 
ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 
ΤΗΝ ΧΟΡΩΔΙΑ

Όπως τα βλέπω

Ο ΤΗΛΕΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.30 Κρητική ανθολογία
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Όπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει... μουσική
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε προκύψει
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

3.30 Μεσημ. περιπλανήσεις
4.30 Η μελωδία της νεολαίας
5.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Εσείς... εμείς...

και το ραδιόφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εσείς εμείς και το 

ραδιόφωνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Συνδικάτο ονείρου

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 ΡΠΊ STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10 .00 Ειδήσεις
11 .00 Ειδήσεις
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
12 .00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ

2 .00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3 .00 Ηχοχρώματα
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Τραγούδια που αγαπήσα­

με και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 Το ΙΟλεπτο των κομμάτων
6 .15 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Κολάζ
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Μοντέρνα 

ελληνικά τραγούδια
9.30 Τζαζ

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Έζησαν το μεγάλο έρωτα και τη μεγάλη περιπέτεια.
«ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΙ ΔΕΣΜΟΙ»»

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
ΕΛΕΝ ΜΠΑΡΚΙΝ - ΜΑΡΤΙΝ ΣΗΝ - ΙΖΑΜΠΕΛΑ ΡΟΣΣΕΛΙΝΙ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«Η ΖΑΖΙ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ» 

ΚΩΜΩΔΙΑ - Σκηνοθεσία: ΛΟΥΙ ΜΑΛ
Αναφέρεται στην ιστορία μιας μικρούλας που έρχεται στο Πα­
ρίσι να γνωρίσει τη ζωή της μεγαλούπολης. Από κει και πέ­
ρα διάφορες τρέλες και περιέργες φάσεις συμβαίνουν γιατί 
οι άνθρωποι της πόλης είναι παράξενοι και η Ζαζί μόλις 8 
χρονών.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη · Τηλ. 255.289 
Ανθρωποκυνηγός. Σ’ αυτό το θανάσιμο παιχνίδι κανείς δεν 
επιβιώνει. Σειρά τώρα έχει να παίξει ο ΣΒΑΡΝΤΖΕΝΕΓΚΕΡ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΕΡΙΛΗΝ - Ο ΟΡΥΛΟΧ ΤΟΥ ΣΕΞ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΠΑΡΟΞΥΣΜΟΣ» 
με τους ΜΑΙΚΛ ΜΠΗΝ ■ ΑΛΕΞ ΜΑΚΑΡΘΥ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272 

Ένα εκλεκτό θρίλερ 
«ΤΟ ΕΒΔΟΜΟ ΣΗΜΑΔΙ» 

με τους ΝΤΕΜΥ ΜΩΡ - ΜΑΙΚΛ ΜΠΛΙΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ NO 2» 

Ο γνωστός κυνηγός της περιπέτειας ΠΩΛ ΧΟΓΚΑΝ 
Πρωταγωνιστεί: ΛΙΝΤΑ ΚΟΖΛΟΒΣΚΙ 

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΚΟΡΝΕΛ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.20, βραδινή 10.30 
Συνεχίζεται για τρίτη εβδομάδα και ως την Τετάρτη η απο­
λαυστική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»
ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΤΕ

ΙΙΐΗΦΠΕηΓη 23^51

Ένα γνωστό μου από τη Με- 
σαρά συνάντησα στο Ηράκλειο 
μια μέρα και μου λέει: Κουμπά­
ρε Πετρόπουλε, διαβάζω κάδε 
μέρα αυτά που γράφεις και έχω 
μια απορία. Δεν έχεις γράμει α­
κόμη για τον νέο τηλεπαρουσια­
στή της Κρήτης Μανόλη 
Κοκολάκη που είναι αν δεν κά­
νω λάδος και φίλος σου. Έμει­
να, ειλικρινά, γιατί όχι μόνο δεν 
έγραμα, αλλά και προχδές που 
τον είδα στο γραφείο του δεν του 
είπα τίποτα. Ρωτάω όμως τον 
Μεσαρίτη ■ είσαι βέβαιος πως 
μιλάς για τον γιο του παπά από 
το όμορφο Ίνι. Μαζί όμως με 
τον γνωστό μου είναι και ένας 
γέρος χωριάτης και μου απαντά 
αυτός. Εμά μωρέ Πετρόπουλε, 
δε κατέχεις πως το χωριό αυτό 
έχει άξιους ανθρώπους θυμήσου 
όταν ήρθατε μια μεγάλη παρέα 
στου φίλου σας Λευτέρη το ερ­
γοστάσιο. Γνωρίζεις και τον 
πρόεδρο μας ΠΑ - ΑΝ - στην ε­
φημερίδα γράφει σαν και σένα 
- αν δεν κάνω λάθος είναι και 
αυτός φίλος σου. Το χωριό μας 
αυτό μικρό μα έχει άξιους αν­
θρώπους - τώρα ο Μανόλης μας 
τα λέει πολύ όμορφα στην Κρη­
τική τηλεόραση άμα θα τον δεις 
θα μας δικαιολογήσεις. Έφυγα 
λοιπόν στενοχωρημένος για την 
σοβαρή αυτή μου παράλειμη. Έ­
μεινα στο σπίτι για να παρακο­
λουθήσω την ΕΤ1 και να δω αν 
μου είπαν οι άνθρωποι αυτή α­
λήθεια. Μετά λοιπόν τις απογευ­
ματινές ειδήσεις να το σήμα της 
Κρήτης με την όμορφη μουσική 
μας, και με παρουσιαστή πραγ­
ματικά τον Μανόλη Κοκολάκη. 
Μας είπε τα νέα της ημέρας και 
στο ρεπορτάζ του Κώστα Βεζυ-

ράκη είδαμε τον 64χρονο Ηρα­
κλειώτη που ζει μέσα στη βάρκα 
του. Μπράβο Μανόλη τα κατα­
φέρνεις θαυμάσια ■ με το καλό 
να ολοκληρωθεί η λειτουργία 
του Σταθμού να μας παρουσιά­
σεις εκδηλώσεις κρητικές. Αν 
κάνομε στις 24 Ιουνίου Κλήδο­
να πιστεύω να μας τον μεταδό- 
σετε, για να φδάσουν τα έθιμα 
της Κρήτης σε όλη την Ελλάδα. 
Ο ΔΑής του Σταθμού Γιώργος 
Πετρομανωλάκης έχει ως φαί­
νεται χατήρι στην ΕΡΤ και του 
στέλνουν συμπαθείς ανθρώπους 
για στελέχωση του σταθμού. 
Έχω προσωπική γνώμη γιατί κά­
νω τακτικά επίσκεμη στο Σταθ­
μό. Η γραμματέας και ιδιαιτέρα 
του κ. Πετρομανωλάκη που είναι 
και νύφη Μεσαρίπσα αποτελεί 
την καλή αρχή. Ο σύζυγός της 
απο πς Φλαθιάκες της Μεσαράς 
την διάλεξε ■ τον συγχαίρω για 
την εκλογή. Πιστεύω πως γρή­
γορα θα γνωρίσομε και τους υ­
πόλοιπους συνεργάτες. Δεν 
μπορώ να μην συγχαρώ και τον 
Κώστα Βεζυράκη για τα πετυχε- 
μένα ρεπορτάζ · τα καταφέρνει 
άριστα. Παράπονα πρέπει να έ­
χει ο φίλος του Κοκολάκη - Πα- 
γορόπουλος τοπικός γιατί δεν 
τον παρουσίασε ακόμη στην τη­
λεόραση. Χαρά θα έχει ιδιαίτε­
ρη ο άλλος φίλος του Γιώργης 
Λαγουβάρδος (τον αγαπά ιδιαί­
τερα) · όταν τον βλέπει να πα­
ρουσιάζει επιτυχώς τα θέματα. 
Μαζί με τα θερμά συγχαρητήρια 
χαρίζω και μια μαντινάδα: 
Της Κρήτης μας τα θέματα 
καλά τα λες Μανόλη
και τα ακούνε οι Κρητικοί 
εις την Ελλάδα όλη.

το Περισκόπιό

Το Δ.Σ., τα μέλη και το προσω­
πικό του Δ ’ ΚΑΠΗ Δήμου Ηρα­
κλείου ευχαριστούν την Μικτή 
Χορωδία και την Μαντολινάτα 
του Αγ. Δημητρίου υπό την διεύ­
θυνση του μαέστρου κ. Γιώργου 
Ψαρουδάκη για το ωραίο από­
γευμα που μας χάρισε στην γιορ­
τή της τρίτης ηλικίας 24-5-89.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Αγ. Ευγενίου - Μεσ-
σαμπελιές Ηρακλείου,
ευχαριστεί: τον κ. Ηλία Μαθιου- 
δάκη, ιδιοκτήτη του κέντρου Α­
ΡΙΑΔΝΗ διά την δωρεάν 
παραχώρηση της αίθουσας του 
κέντρου για την εκδήλωση της 
χοροεσπερίδας που έγινε με 
σκοπό την ανοικοδόμηση του 
Ναού.

Το Εκκληο. Συμβούλιο

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Για το θάνατο του τ. Εισαγγε- 

λέως Ηρακλείου Θεοδώρου 
Μπαντούνα, εις την σύζυγόν του 
Νίτσα, τα παιδιά του κσι τον εγ- 
γονό του θερμότατα συλλυ­
πητήρια.

Μ.Ν.Λ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

της ενορίας Μεγάλης Βρύσης, 
ευχαριστεί θερμά τους παρακά­
τω δωρητές.

Γαλενιανός Μιχάλης, βουλευ­
τής, δρχ. 5.000. Νιπυράκης Αντώ­
νιος δρχ. 3.000. Τσαγκαράκης 
Γεώργιος δρχ. 5.000. Αθανασά- 
κης Βασίλειος δρχ. 5.000. Αθανα- 
σάκης Κων/νος δρχ. 5.000. 
Κουτάντου Αικατερίνη δρχ. 
5.000. Αθανασάκης Σάββας δρχ. 
5.000. Αθανασάκης Ιωάννης δρχ. 
5.000. Καμπιτάκη Αρτεμη δρχ. 
5.000. Τιτάκης Ιωάννης δρχ. 
2.000. Κουτάντος Φραγκίσκος 
δρχ. 2.000. Καμπιτάκης Λεωνίδας 
δρχ. 3.000. Τσαγκαράκης 
Κων/νος του Μιχ. δρχ. 5.000. Σύ- 
νολον = 55.000, στη μνήμη και 
αντί στεφάνου Αθανασάκη Νι­
κολάου.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η Ζαζί στο μετρό 
«ΠΑΛΛΑΣ» 
Ριψοκίνδυνοι δεσμοί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο άτρωτος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μεριλήν, ο θρύλος του Σεξ 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Το έβδομο σημάδι 
«ΑΙΓΛΗ»
Παροξυσμός 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο κροκοδειλάΚιας Νο2 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Εργαζόμενο κορίτσι 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο

Ζαχαρενάκης I. Ιερωνυμάκη 6 
Από 08.30-24.00

Μπατάκη Μ. ■ Ρούσσος Ν. πλ. Δα- 
σκαλογιάννη

Από 08.30-22.00
Βασιλάκη - Κοσμαδάκη Μ., οδός
Κοζάνη 8

Από 08.30-20.30
Κουκουλάκη Α., Αναγεννήσεως 8
Αλεξάκη Ε., Βικέλα 11

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΗ,ΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Ifi
Καλού I

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ι/, Λ. Κνωσού

Βογιατζάκης Α., 62 Μαρτύρων 
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου 
ΜωραΓτης Π., Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης, Γ. Παπανδρέου 
ΜωραΓτης Π., Λ. Ικάρου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αμανάκης, Πιτσουλάκη 44

ΕΦΜΜΕΡΙΙ «ΠΑΤΡ4Σ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ-- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ2. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ
ΤΑΠΠΑ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ ΓΗΣ

του Ρεπόρτερ

ΞΕΡΑΜΕ ΟΤΙ... ΠΕΝΤΑΓΝΩΜΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΑΡΤΗΣ 
ΑΛΛΑ ΟΠΩΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΟΙ ΚΑΙΡΙΚΕΣ 

ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΠΕΝΤΑΓΝΩΜΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ 
Ο ΙΟΥΝΙΟΣ. ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ... ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ. ΤΗΝΜΙΑ 

ΗΜΕΡΑ Η ΖΕΣΤΗ ΕΙΝΑΙ ΑΝΥΠΟΦΟΡΗ ΚΑΙ
ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΒΡΕΧΕΙ. ΥΠΟΜΟΝΗ, ΣΕ ΛΙΓΟ ΘΑ ΜΠΕΙ

Ο ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΘΑ ΈΧΑΣΤΟΥΝ
Λ ΜΕ τίτλο «Προσκοπικό

πνεύμα», ο Έφορος Δημο­
σίων Σχέσεων κ. Μαρίνος Ε. 
Μιζεράκης γράφει:

«Ο πρόσκοπος σαν αρχά­
ριος όχι μόνο μαθαίνει αρκετά 
χρήσιμα πράγματα, αλλά και οι 
σχέσεις του με τους προσκό­
πους της ομάδας του γίνονται 
αδελφικές και η αγάπη του γι’ 
αυτούς είναι μεγάλη. Επειδή η 
καθημερινή καλή πράξη του γί­
νεται συνήθεια και εύκολο γε­
γονός της ζωής του, δεν 
αρνείται να προσφέρει βοήθεια 
όπου κι όποτε χρειαστεί. Και 
δεν περιμένει πια την οδηγία 
και την προτροπή του αρχηγού 
του για να τρέξει να βοηθήσει 
ένα που έχει ανάγκη γιατί έχει 
αποκτήσει αρκετή πρωτοβου­
λία και ενεργεί αυθόρμητα. Έ­
τσι ανακαλύπτει μόνος του που 
χρειάζεται να σπεύσει να βοη­
θήσει σαν χριστιανός και Έλ­
ληνας πρόσκοπος για την 
εκτέλεση του καθήκοντος του. 
Ζει πάνω στις γραμμές που του 
χάραξε η προσκοπική υπόσχε­
ση, ο Νόμος και το προσκοπι­
κό ρητό «έσο έτοιμος». Κάνει

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

τους άλλους με το παράδειγμα 
να νιώσουν τη βαθιά έννοια και 
το ρόλο που έχει το κάθε τι που 
περιλαμβάνεται στα άρθρα του 
Νόμου και της υπόσχεσης. Για 
τον έφηβο η υπόσχεση είναι 
πλέον ενέργεια είναι πρωτο­
βουλία και αποτέλεσμα που 
βγαίνει από τον 'διο από τη 
δραστηριότητά του από τη θέ­
ληση που τούδωσε η προσκο­
πική ζωή. Οι άνθρωποι κάθε 
εποχής και κάθε ψυχής και 
θρησκείας έχουν ένα κώδικα 
τιμής, είναι ο νόμος που οδη­
γεί στη ζωή και στην επιτυχία. 
Ένας τέτοιος είναι και ο νόμος 
των προσκόπων. Είναι μεγάλη 
ωφέλεια στην σημερινή κοινω­
νία μας να υπάρχουν κοινωνι­
κές ομάδες, όπως οι πρόσκο­
ποί μας, που μέσα στις αλληλο- 
συγκρουόμενες θεωρίες περί 
των αξιών και ιδανικών μας, να 
ενεργούν με αυθορμητισμό και 
ένθερμο ζήλο για τις αλώβητες 
και αδιαμφισβήτητες αξίες της 
φυλής μας δηλ. περί αλληλεγ­
γύης αγάπης και δικαιοσύνης. 
Όταν πρυτανεύσουν αυτά δεν 
θβ. υπάρχουν πια άνθρωποι 
που να είναι δυστυχισμένοι και 
πονεμένοι. Ο πόνος θα σβήσει 
και η ευτυχία θα βασιλεύει 
παντού».

λυ καλό στους μυς των ποδιών 
και στην κυκλοφορία του αίμα­
τος και ομορφαίνει τους αστρα­
γάλους και τις γάμπες. Το σωστό 
όμως είναι να περπατάτε πάνω 
σε χαλίκια, άμμο, βότσαλα, μα­
λακό χώμα, γρασίδι... Πάνω στα 
σκληρά και επίπεδα πατώματα 
του σπιτιού μας οι κραδασμοί 
που δημιουργούνται από το περ­
πάτημα δεν απορροφώνται, με 
αποτέλεσμα να παρουσιάζονται 
κάποιες διαταραχές στην ισορ­
ροπία μας και κάποιες ενοχλή­
σεις στη σπονδυλική στήλη. Όσο 
για τις μοκέτες, ειδικά τις συν­
δετικές που έχουν στατικό ηλε-
κτρισμό. μπορεί να
προκαλέσουν νευρώσεις και άγ­
χος, αν περπατάτε πάνω σε αυ­
τές ξυπόλητες.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:
Δυο νεαρές Γαλλιδούλες συ­

ζητούν:
— Ώστε υπέκυψες στην πο­

λιορκία του Ζορζ; Μα εσύ έλε­
γες πως δε σε συγκινεί 
καθόλου...
— Το ξέρω, αλλά δεν μπορού­
σα να κάνω αλλιώς. Αν συνέχι­
ζα να του λέω «όχι», ήταν 
έτοιμη να του πει το «ναι» εκεί­
νη η σιχαμένη η Νανά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 3 μηνών από την ημέρα του θανάτου του 
ενάρετου και λατρευτού μας συζύγου και πατέρα

ΗΡΑΚΛΗ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ
ετελέσαμε χθες μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Παναγίας Πάλι ανής. Για τον ίδιο σκοπό καταθέσαμε 
δωρεές υπέρ διαφόρων ιδρυμάτων.

Ηράκλειο 6-6-89
Η σύζυγος: Ρίτσα Πετρακογιώργη.
Τα παιδιά: Γιωργος Πετρακογιώργης, Μαρία Πετρακογιώργη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Πυρουνάκης του 
Στυλιανού και της Σοφίας το γέ­
νος Καρουζάκη που γεννήθηκε 
στο Απεσωκάρι Καινουργίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Λαμ- 
πράκη Μαρία του Νικολάου και 
της Γαλάτειας το γένος Πλατά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σαλούστρος Παντελεήμων 
του Ευριπίδη και της Ανδρονίκης 
το γένος Χαιρέτη που γεννήθη­
κε στα Ανώγεια και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Κουλιεράκη Μυρ- 
τώ του Νικολάου και της Μαρίας 
το γένος Τζανακακη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Χαράλαμπος Βέργας του Γε­
ωργίου και της Ειρήνης το γένος 
Καδιανάκη που γεννήθηκε στη 
Δυτ. Γερμανία και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Χαμηλάκη Ευπρα- 
ξία του Γεωργίου και της Μαρίας 
το γένος Κουνελάκη που γεννή­
θηκε στη Σητεία και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Πι· 
σκοκέφαλο Σητείας.

Ο Νικόλαος Μεντζίνης του Α­
ριστοτέλη και της Αθηνάς το γέ­
νος Στασινοπούλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Σε- 
λιντούνι Αιγιαλείας και η Δήμη­
τρα Καλυβιανάκη του 
Εμμανουήλ και της Δέσποινας το 
γένος Ρουβάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Δαβράδος του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Φαϊτάκη που γεννήθηκε στον 
Αγ. Νικόλαο Κρήτης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαριάννα 
Ζουριδάκη του Γεωργίου και της 
Χρυσής το γένος Τζωρακολευθε- 
ράκη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κορνηλόκης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Ευδοξίας το 
γένος Δαμιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ευστρατία Χατζηθωμό του Ξενο- 
φώντα και της Βασιλείας το γέ­
νος Μιχαλακοπούλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Αντώνιος Παρθενάκης του 
Αριστείδη και της Δέσποινας το 
γένος Αστροπεκάκη που γεννή­
θηκε στην Ιεράπετρα και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αθηνά 
Μαράκη του Στυλιανού και της Α­
φροδίτης το γένος Σηφάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στον Πα- 
τσίδερο.

ΕΙΝΑΙ γνωστό ότι το να περ­
πατάτε ξυπόλητες κάνει πο- Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 10 Ιουνίου και ώρα

7.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΙΛ. ΖΑΝΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρασταθούν.
Τα παιδιά της: Ελένη και Κλήμης 
Αποστολίδης, Ρένα και Γιώργος

Φραγκούλης, Βάσω και Βαγγέλης Παρασίδης, Άννα και Γιώρ- 
γος Περάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείου.

Τελούμε το Σάββατο 10-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
40θημερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΥΡΗ
• ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανούσος Μα- 
νούσακας.

Τα παιδιά: Θοδωρής , Γωγώ και Γιάννης Μανούσακας.
Τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της Αγάπης.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­

θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 126, 127 και 155.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
1ΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΠΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
(Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι)

Την προσεχή ΠΕΜΠΤΗΝ 8ην 
Ιουνίου ε.ε. εορτήν του Αγίου εν­
δόξου Μεγαλομάρτυρας και θαυ­

ματουργού 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ

του Στρατηλάτου 
πανηγυρίζει εις την Ιεράν Μονήν

ο επ’ ονόματι των
ΑΠΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Τιμώμενος Ιερός Ναός
7,30 μ.μ. της Τετάρτης: Απόδοσις 
εορτής του Π ασχα και ο Μέγας 
Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

7 π.μ. της Πέμπτης 8ης Ιου­
νίου. Ο Όρθρος, ή λιτάνευσις 
των Αγίων Λειψάνων, η ευλόγη- 
σις των άρτων και η θ. Λειτουρ­
γία, ■ ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου κ. Ευ­
γενίου Πολίτη.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την ιεράν πανήγυριν 
τούτην και τύχουν της ιεράς ευ­
λογίας των Αγίων.

(Εκ της Ιεράς Μονής)

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την ΠΕΜΠΤΗ 8 Ιουνίου 1989, 

εορτή της Αναλήψεως του Σωτή- 
ρος θα τελεσθεί θεία Λειτουργία 
εις τον Ιερόν Ναόν Αναλήψεως 
της Νήσου ΝΤΙΑ.

Την θ. Λειτουργίαν θα τελέσει 
ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης Αρχιμ. 
Νεκτάριος Παπαδάκης. ·

(Εκ της Ενορίας)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ ®
ΡΕΠΟΡΤΑΖ Γ

Τελούμε την Πέμπτη 8-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου στο χωριό Πυργού Μαλεβυ- 
ζίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς
ΕΛΕΗΗΣ ΠΑΠΑΔΟΜΑΝΩΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Παπαδο-y 
μανωλάκης. :

Τα παιδιά: Δράκος και ΜαρίκαΠαπαδομανωλάκη, Μαρία και 
Γεώργιος Βασάλος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΑΔΕΛΦΟΙ Ν. ΑΔΑΜΑΚΗ- Εμπορικές επιχειρήσεις ■ Ηράκλειο Κρήτης
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης Δεκεμβρίου 1988 (ΐη Εταιρική χρήση 13/3/1987 31/12/1988)

ΑΞΙΑ ΑΠΟΣΒΕ- ΑΝΑΠΟ-
ΚΤΗΣΕβΣ ΣΕΙΣ ΣΒΕΣΤΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΑΞΙΑ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α. ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤ/ ΣΕΟΣ 206.436 41.287 165.149 1. Μετοχικό κεφάλαιο (25.000μετ.των1000δρχ) 25 000.000

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ II. Διαφορά από έκδοση μετοχ. υπέρ το άρτιο —
I. Ασώματες ακινητοποιήσεις — — — ill. Διαφορές αναπροσαρμ.-Επιχορηγήσεις

II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις 17.868.233 747.065 17.121.168 επενδύσεων —

ill. Συμμετοχές & άλλες μακρο- IV. Αποθεματικό κεφάλαια 584.745
πρόθεσμες απαιτήσεις 51.233 51.233 ν. Αποτελέσματα εις νέον 330.499

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 18.125.502 788.352 17.337.550 ιν. Ποσά προορισμένα για αύξηση μετοχ.

κεφαλαίου —

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 25.915.244

ι. Αποθέματα 26.290.245 Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝ. & ΕΞΟΔΑ

II. Απαιτήσεις 15.403.215 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ill. χρεόγραφα — 1. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις —
IV. Διαθέσιμα .14.145,053 II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 47.249.187

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙΕΝΕΡΓΗΤ. 80.000 Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 91.632

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 73.256.063 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 73.256.063

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ — ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ «ώ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 73.256.063 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 73.256.063

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΪΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 1. τακτικό αποθεματικό 584.745

Κύκλος εργασιών 120.844.681 2. Πρώτο μέρισμα 10.000.000

( Μείον: κόστος πωλήσεων 82.743.768 3. Φόρος εισοδήματος 779.653

Μικτά αποτελέσματα 38.100.913 4. Υπόλοιπο εις νέον 330.499

ΜΕΙΟΝ: 1. Εξοδα διοικητικ.λειτουργ. 5.472.504 11.694.897
2. Εξοδα ερευνών ονάπτύξ. 2.529.839
3. Εξοδα διαθέσεως 16.340.122 24.342.465 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 0 δημοσιευόμενος Ισολογισμός είναι

Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 13.758.448 συνοπτικός, σύμφωνα με το άρθρο 42α παρ. 6 Ν.219Ο/
ΜΕΙΟΝ: Τόκοι και ουναφή έξοδα 1.066.887 1920 Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών
ΜΕΙΟΝ: Εκτακτα και ανόργ. έξοδα 208.312 14906/70/8/87/14

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα 12.433.249
ΜΕΙΟΝ: Αποσβέσ. παγίων στοιχείων 788.352

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 11.694.897

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

MIX. ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΓΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ



ΠατριΣ

Ο κ. Φοίβος Ιωαννίδης την ώρα που απευθύνεται στους εκατοντάδες Λασιθιώτες που κατέκλυσαν 
ασφικτικά την τεράστια αίθουσα του ξενοδοχείου

Από το ΚΑΠΗ Αν Δημητρίου 
ανοκοινώνετοι ότι τπν Τετάρτη 
7 6 89 και ωρα 6,30 το anoyeu 
μα 8α γίνει ενημέρωση στο κέν­
τρο με θέμα: 
.Προστασία από τον καύσωνα· 
Η παρουσίαση θα γίνει αηό το 
γιατρό του ΚΑΠΗ Φανουράκη 
Δημήτρη και την νοσηλευτρια 
Μαθιουδόκη Δέσποινα

ΟΜΙΛΙΑ 
ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

| Κινεζικές αρχές δή- 
F I λωσαν ότι σύμφωνα 
I 11 με τους αρχικούς υ-

I πολογισμούς περί­
που 300 άτομα σκοτώθηκαν 
στο Πεκίνο κατά τη διάρκεια 
του Σαββατοκύριακου και ότι 
τα περισσότερα από τα θύμα­
τα ήσαν στρατιώτες.

Ο Εκπρόσωπος του Υπουρ­
γικού Συμβουλίου Γιουαν Μου 
δήλωσε χθες στην Κινεζική τη­
λεόραση ότι 5.000 στρατιώτες 
και 2.000 πολίτες οι οποίοι επε- 
τέθηκαν εναντίον'του στρατού, 
τραυματίσθηκαν και ότι 400 
στρατιώτες ακόμη αγνοούνται.

Ο Γιουαν Μου είναι ο πρώ­
τος Κυβερνητικός Αξιωματού- 
χος που εμφανίζεται στην 
τηλεόραση μετά την αιματοχυ­
σία του Σαββατοκύριακου.

ΝΕΚΡΟΣ 0 ΤΕΝΓΚ-ΤΡ ΑΥΜ ΑΤΙ ΑΣ 0 ΑΙ-ΠΕΝΓΚ

ΣΤΟΥΣ 7.000 ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Σύσσωμοι οι Λασιθιώτες στο πλευρό του αγωνιστή

ΦΟΙΒΟΣ: ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΘΑ ΕΧΕΙ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ TOY 4ΕΤΙΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΗ ΒΑΣΗ

ΠΕΘΑΝΕ 
Ο ΤΕΝΓΚ;

Ακόμη δεν έχει κοπάσει ο α­
πόηχος απο τη συγκέντρωση 
των Λασιθιωτών του Ηρακλείου, 
που έγινε για να τιμηθεί ο υπο­
ψήφιος βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
Ν. Λασιθίου κ. Φοίβος Ιωαννίδης.

Οι χώροι του «Ξενία» αποδεί­
χτηκαν τελικά ανεπαρκείς για να 
χωρέσουν τις εκατοντάδες των 
φίλων του άξιου αγωνιστή, που 
πήγαν για να τον διαβεβαιώσουν 
πως είναι έτοιμοι να μεταφέρουν 
το μήνυμα της Νίκης και στην τε­
λευταία άκρη του Νομού Λασι­
θίου. Είναι χαρακτηριστικό πως 
ο κ. Ιωαννίδης χρειάστηκε 20' 
της ώρας για να διασχίσει τον 
χώρο υποδοχής του ξενοδο­
χείου, ανάμεσα στον κόσμο που 
ήθελε να τον αγκαλιάσει και να 
του συμπαρασταθεί στον ωραίο 
αγώνα του.

Ο κ. Φ. Ιωαννίδης, έκδηλα 
συγκινημένος ξεκίνησε την ομι­
λία του με μικρή αναφορά στην 
πορεία της ζωής του, απο το ξε- 
σπίτωμα της οικογένειάς του 

απο το Ν. Λασιθίου μετά τη δο­
λοφονία του πατέρα του απο

τους Γερμανούς κατακτητές, μέ­
χρι τη σημερινή «επιστροφή» του 
στην ανατολική Κρήτη. Διατύπω­
σε μάλιστα την οριστική και 
αμετάκλητη απόφασή του γι’ αυ­
τό, δηλώνοντας χαρακτηριστικά 
πως νοιώθει και αισθάνεται «ανα­
τολίτης».
Στη συνέχεια αναφέρθηκε ανα­
λυτικά στην κρισιμότητα αυτών 
των εκλογών και στη βεβαιότη­
τα πως μετά το νικηφόρο αποτέ­
λεσμα, το ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα έχει την 
καλύτερή του τετραετία. Η πε­
ποίθησή του αυτή στηρίζεται, ό­
πως δήλωσε, στην απόλυτη 
απόφαση του Πρωθυπουργού 
Ανδρέα Παπανδρέου να συνεχί­
σει την πορεία του τόπου προς 
την πρόοδο γιατί το έργο που ε- 
πιτελείται είναι μεγάλο και ση­
μαντικό. Τόνισε επίσης πως τώρα 
το ΠΑ.ΣΟ.Κ είναι ώριμο, και πως 
οι εκλογές του Ιουνίου παρέχουν 
τη δυνατότητα καλύτερης αξιο­

λόγησης ανθρώπων, ώστε να α­
ποφευχθούν λάθη ή πα'ραλεί- 
ψεις, που ασφαλώς έγιναν.

Τελειώνοντας, ο Φοίβος Ιωαν­
νίδης αναφέρθηκε στον προσω-

πικό του αγώνα, θυμίζοντας τους 
στίχους του Κίπλιγκ που, πρέπει 
να αποτελούν οδηγό όσων επιθυ­
μούν τα δημόσια αξιώματα τα ο­
ποία, όπως είπε, δεν καταλα­
μβάνονται, αλλά προσφέρονται: 
«..αν με ρηγάδες παρέα δεν χά­
σεις το νού σου 
και αν με τα πλήθη μιλώντας 
φυλάξεις την πάσα αρετή σου...»

Οι συνεχείς διακοπές απο τα 
χειροκροτήματα των παρευρι- 
σκομένων ζέσταναν τόσο την α­
τμόσφαιρα, που ο Φοίβος 
Ιωαννίδης, αντί άλλης διαβε­
βαίωσης, τέλειωσε την ομιλία 
του με τη μαντινάδα: 
«Καλοχαιρέτα τους πεζούς ογτε 
καβαλικέψεις 
για να σε χαιρετούν κι αυτοί, ον- 
τε θα ξεπεζέψεις».

Συνάντηση των αντιπροσώ­
πων των εργαζομένων στην Α­
μερικανική Βάση Γουρνών της 
εργούότριας εταιρίας και του 
Επόπτη Εργασίας θα πραγμα­
τοποιηθεί την Δευτέρα το πρωί 
με θέμα συζήτησης την αύξη­
ση του μισθού των εργαζομέ­
νων. Όπως υποστηρίζουν οι 
εργαζόμενοι δικαιούνται αύξη­
ση σύμφωνα με τον Νόμο ό­
μως η εταιρία έχει αντίθετη 
άπομη.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδρίασε το βράδυ το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου 
το οποίο συζήτησε μεταξύ άλλων 
και την τροποποίηση της Sant 
89/29. Συζητήθηκε ακόμα η ρύ­
πανση του υδροφορέα Μαλίων.

APARTMENTS
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚ1ΝΑΚΗΣ
Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

Αξιόπιστες πηγές στο Πεκί­
νο ανέφεραν χθες ότι αρκετές 
στρατιωτικές μονάδες έχουν ε­
νωθεί για να επιτεθούν εναν­
τίον του τμήματος του 
στρατεύματος που ευθύνεται 
για τη σφαγή των φοιτητών 
στο Πεκίνο. Σύμφωνα με πλη­
ροφορίες τέσσερις μονάδες 
του Λαϊκού Απελευθερωτικού 
Στρατού ζήτησαν από τους άν­
τρες της 27ης στρατιάς που εί­
ναι οχυρωμένη στην Πλατεία 
«ΤΙΕΝ ΑΝΜΕΝ» να παραδώσει 
τον οπλισμό της.

Οι ίδιες πηγές είπαν στο 
Γερμανικό Πρακτορείο Ειδήσε­
ων ότι η στρατιωτική επιτροπή 
της οποίας ηγείτο ο Ντενγκ 
Σιαοπινγκ έχει χάσει τον έλεγ­
χο της κατάστασης και ότι ο η­
γέτης της Κίνας Ντενγκ 
Σιαοπινγκ πέθανε από καρκίνο.

Καμία από τις παραπάνω 
πληροφορίες δεν έγινε δυνατό 
να επιβεβαιωθεί μέσα στη χα­
ώδη κατάσταση που επικρατεί 
στο Πεκίνο.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

ΥΠΑΚΟΗ 
ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
Ο ΛΙ ΠΕΝΓΚ

Σας προσκαλοΰμε στα εγκαίνια του 
ξενοδοχείου Angel Village 

και της ταβέρνας του 
που θα γίνουν το Σάββατο 10 Ιουνίου 

και ώρα 7.00 μ.μ.
στην Λυγαριά (Αγ. Πελαγία)

Σας περιμένουμε 
Γιαννακάκη-Σταυρουλάκης

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

Καρ€κλακια

Εβανς 66 ■ 
77 287206.283506 Η

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ g 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
Ιο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

Αξιωματικός του στρατού 
πυροβόλησε και τραυμάτισε 
τον Κινέζο Πρωθυπουργό Λι 
Πενγκ, ενώ, στη συνέχεια, ο α­
ξιωματικός πυροβολήθηκε από 
τις Δυνάμεις Ασφαλείας. Την 
είδηση δημοσιεύει η ανεξάρτη­
τη εφημερίδα του Χονγκ-Κονγκ 
«ΜΙΝΓΚ ΠΑΟ» επικαλούμενη 
καλά πληροφορημένες πηγές. 
Στο μεταξύ, Κινεζικά στρατεύ­
ματα, επιφορτισμένα με την τή­
ρηση του στρατιωτικού Νόμου, 
συγκρούστηκαν με άλλες δυ­
νάμεις στο Δυτικό Πεκίνο, ανέ­
φεραν σήμερα δυτικοί 
διπλωμάτες.

Ο ίδιος πρόσθεσε ότι μονά­
δες της 38ης στρατιάς που θε­
ωρείται ότι είχαν εκφράσει τη 
δυσαρέσκειά τους για την ε­
φαρμογή του στρατιωτικού Νό­
μου, συγκρούστηκαν με 
στρατεύματα πιστά στον Πρό­
εδρο Γιανγκ Σανγκκουν. Δι­
πλωμάτες ανέφεραν ότι δεν 
γνωρίζουν λεπτομέρειες για 
την έκταση της διάστασης αυ­
τής μέσα στους κόλπους του 
στρατού. Οι συγκρούσεις ση­
μειώθηκαν κοντά στο στρατιω­
τικό μουσείο, σε απόσταση 
οκτώ χιλιομέτρων δυτικά της 
πλατείας ΠΑΝ ΑΝ ΜΕΝ.

Κάτοικοι της περιοχής είπαν 
ότι πυροβολισμοί από ελαφρά 
όπλα και εκρήξεις ακούγονταν 
στη διάρκεια της νύχτας. Δυο 
εφημερίδες του Χονγκ Κονγκ, 
γνωστές για τις απ’ ευθείας 
σχέσεις τους με την ηγεσία 
του Πεκίνου, αναφέρουν σήμε­
ρα, για πρώτη φορά συγκρού­
σεις μεταξύ στρατιωτικών 
δυνάμεων. Και οι δύο εφημερί­
δες η «ΟΥΕΝ ΟΥΕΙ» και η «ΤΑ 
ΚΟΥΝΓΚ ΠΑΟ» που είναι πάν­
τα σχεδόν καλά πληροφορημέ- 
νες για τα γεγονότα στην Κίνα 
γράφουν στην πρώτη τους σε­
λίδα ότι ανταλλαγή πυρών πυ­
ροβολικού μεταξύ μονάδων 
του Κινεζικού στρατού σημειώ­
θηκαν στις δυτικές και νότιες 
συνοικίες του Πεκίνου.

Σύμφωνα με τις δύο εφημε­
ρίδες οι συγκρούσεις σημειώ­
θηκαν μεταξύ τμημάτων του 
38ου σώματος στρατού που θε­
ωρείται ότι υποστηρίζει τους 

μεταρρυθμιστές στην κομματι­
κή ηγεσία, και του 27ου σώμα­
τος στρατού, που ανέλαβε την 
«εκκαθάριση» της πλατείας 
TIAN ΑΝ ΜΕΝ.

καίωμα στην ανθρωπιστική 
βοήθεια. Τέλος, με την ανακοί­
νωση η οργάνωση προτείνει 
στους Κινέζους γιατρούς και 
φοιτητές που ζουν στη Γαλλία 
να την πλαισιώσουν προκειμέ- 
νου να δράσουν από κοινού.

Η ΑΝΑΤΑΡΑΧΗ ΕΠΕ- 
ΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΡΧΙΕΣ

Η αναταραχή μεγαλώνει 
στις επαρχίες της Κίνας καθώς 
οι φοιτητές διαδίδουν τα νέα 
για τη σφαγή του Πεκίνου και 
σε μερικές πόλεις ετοιμάζονται 
για νέες επιθέσεις του στρα­
τού. Η Σανγκάη, η μεγαλύτερη 
πόλη της χώρας, έχει παραλύ- 
σει από τα οδοφράγματα των 
διαδηλωτών και μπορούν να κι­
νηθούν μόνο ποδήλατα. Ένας 
φοιτητής είπε στο πρακτορείο 
«ΡΩΥΤΕΡ» από το τηλέφωνο 
ότι οι φοιτητές δεν θα καταφύ­
γουν στη βία και δε θα πέσουν

τεία όταν εισέβαλαν οι 
στρατιώτες και όλοι γύρω μου 
σκοτώθηκαν», είπε ένας φοιτη­
τής. «Είμαι με φίλους και δεν 
φοβόμαστε πια το θάνατο. Θέ­
λουμε μόνο να πούμε την αλή­
θεια σε όλη τη χώρα με όποιο 
τρόπο μπορούμε».

Στην πόλη Σενιανγκ της Βο­
ρειοανατολικής Κίνας, φοιτι/- 
τές πραγματοποίησαν πορείες 
ως φόρο τιμής στους δολοφο­
νημένους συναδέλφους τους, 
σπαταλώντας στις γωνιές των 
δρόμων για να διαβάσουν τα ο­
νόματα των νεκρών.

Διαδηλώσεις έγιναν και στις 
πόλεις Χάρμπιν, Σανγκσουν 
και Ντάλιάν, στη βορειοανατο­
λική Κίνα. Στην Καντώνα της 
νότιας Κίνας, 3.000 περίπου 
φοιτητές και εργάτες εξακο­
λουθούν να έχουν αποκλείσει 
πέντε γέφυρες. Ένας φοιτη­
τής του Πανεπιστημίου Σουν 
Γιατ Σεν είπε: «Μερικοί φοιτη-

ΟΙ «ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ»

Η ανθρωπιστική οργάνωση 
«Γιατροί του κόσμου» αποφάσι­
σε την αποστολή στην Κίνα ο­
μάδα γιατρών, χειρούργων 
ανακοίνωσε αργά χθες το βρά­
δυ ο Πρόεδρος της οργάνωσης 
Πατρικ Αμπερχαρντ.

Σε ανακοίνωση αναφέρεται 
ότι η απόφαση αυτή αποτελεί 
εφαρμογή της απόφασης των 
Ηνωμένων Εθνών, για το δι-

πάρει τη θέση τους, όπως αρμό- 
ζει στις αρχές και το άνθρωπο ι· 
κό περιεχόμενο ίου Σοσιαλισ

^Εξάλλου απο τη NeoAal?3fn 
κόμματος Φιλελευθέρων εκδόθη- 

η παρακάτω ανακοίνωση χια

Τη Βίαιη και δολοφονίκη επί- 
βεοη του στρατού εναντίον των 
Κινέζων Φοιτητών ^ 
διοίκηση του ΕΚΗ. Στο χ 
ψήφισμα τονίζονται:

•Η Διοίκηση του Ε.Κ.Η. εκπρο 
οωπώντας τουςτου Νομού Ηράκλειου i»”061*0 
Γει τη βίαιη kq1 δολοφονική επι 
θέση του στρατού ενάντ,α στους 
φοιτητές της Κίνας

Η προσφυγή στη βια για την 
καταστολή αγωνιστικών κινητο­
ποιήσεων των φοιτητών, των ερ­
γατών και του λαού 
ζεται απ’ όπου κι αν προέρχεται 
και αντιστρατεύεται τους αγώνες 
του λαού για τη διεύρυνση των

0 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η Δ/νση και το προσωπικό της Εταιρείας GIROCOM LTD 
Γεν. Αντιπροσώπου για την Ελλάδα των φημισμένων συσκευ­
ών παραγωγής ζεστού νερού Δυτ. Γερμανίας «CLAGE» αι­
σθάνονται την υποχρέωση να ευχαριστήσουν και απ' αυτή 
την θέση τους αξιότιμους επισκέπτες της έκθεσης EXPO ■ 
SOLAR, ΕχΡΟ THERMA, EXPO CLIMA που έλαβε χώρα στο 
εκθεσιακό κέντρο Αλικαρνασσού από 20 ■ 28 Μαΐου ε.ε., για 
το ενδιαφέρον που έδειξαν για τα προϊόντα μας.

Ανταποκρινόμενη η Εταιρεία μας στο καθολικό αίτημα των 
ενδιαφερομένων πελατών μας στο Ηράκλειο, αποφάσισε τον 
διορισμό αποκλειστικού αντιπροσώπου της στην Κρήτη με 
έδρα το Ηράκλειο το όνομα και η Δ/νση του οποίου θα ανα­
κοινωθούν από την ίδια στήλη, εντός των επομένων ημερών.

Με τον τρόπο αυτό πιστεύουμε ότι εξασφαλίζουμε τον κα­
λύτερο τρόπο εξυπηρέτησης των μελλοντικών πελατών μας 
στην Κρήτη που έχουν πεισθεί από την επίσκεψη στο περί­
πτερό μας για τα μοναδικά πλεονεκτήματα και την ασύγκρι­
τη ποιότητα της συσκευής παραγωγής ζεστού νερού, την 
επαγγελματική στέγη και την τουριστική μονάδα.

Ευχαριστούμε θερμά
Η Διεύθυνση

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Κοντά στη Θάλασσα, ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Η εξαιρετική κουζίνα, οι εκλεκτοί μεζέδες και το σουβλιστό, 
το άνετο και πολυτελές περιβάλλον με τις γνωστές ασυνα­
γώνιστες τιμές και το μοναδικό σέρβις μας, θα σας κάμουν 
μόνιμους πελάτες μας.

• Ευχαρίστως παραχωρούμε την αίθουσα μας για να εορτά­
σετε (Γόμους, Βαπτίσια κλ.π.).

θα μας βρείτε μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.
Ανοικτό συνεχώς.

MINOLINES TRAVEL

ΤΗ Λ.: 220.796, 244.603

9ήμερπ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
(ΤΡΟΙΑ) ■ ΚΩΝ/ΠΟΑΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΑΕΙΟ

Με το F/B AVEEN Μ. από Ηράκλειο. 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

ΥΓΡΑΖΙΑ

ΖίΣΤΗ...

Ο/

ΤΗΛ. 280.640

ΒΠ RB S3

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
■ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
■ για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Η Πλατεία Κορνάρου 

45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. to άτομο.
Πληροφορίες ■ Προγράμματα ■ Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίέσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε-

■ χνολογία.
Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα', μονάδες, σχο­

λεία. εκκλησίες.
Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε. επισκεφτήτε τό εργοστά­

σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετο ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη. ·

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ A Κ ΗΣ
Α. 62 Μαρτύρων 3S6 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861 

t ' ’

δικαιωμάτων του.Η Διοίκηση του Ε.Κ.Κεκφρα 
-.εττην ^πίδα ότι η αυ αρχ κό 
,ητα θα υποχωρήσει, για 
τέτοιες ενέργειες δεν ωφελοκ 
τη Δημοκρατία και τη λαϊκή κυ 
ρ?αρχία, ότι οι δολοφονικές ενέζ 
γειες θα σταματήσουν και ο 

στην παγίδα της Κυβέρνησης.
Στην πόλη Σιαν της Βορειο­

δυτικής Κίνας, φοιτητές και ερ­
γαζόμενοι έχουν αποκλείσει 
την είσοδο της παλιάς πόλης 
και υπάρχουν ανεπιβεβαίωτες 
πληροφορίες ότι ο στρατός ε­
τοιμάζεται να κτυπήσςι από τα 
δυτικά. Το ραδιόφωνο και η τη­
λεόραση του Χονγκ Κονγκ με­
τέδωσαν σήμερα το πρωί ότι 
200 διαδηλωτές σκοτώθηκαν 
από το στρατό στην πόλη Λάν- 
ζου της βορειοδυτικής Κίνας, 
χωρίς να διευκρινίσουν αν ε- 
πρόκειτο για φοιτητές. Σ’ ολό­
κληρη τη χώρα ο κόσμος διψά 
να μάθει νέα και οι φοιτητές έ­
χουν εξαπολύσει μια συντονι­
σμένη εκστρατεία για να 
πληροφορήσουν την κοινή 
γνώμη. Πολλοί περπατάνε ολό­
κληρα χιλιόμετρα για να δώ­
σουν στους συμπατριώτες 
τους λεπτομέρειες για την αι­
ματοχυσία. « Ήμουν στην πλα-

'° ^Ηθνεολαίο της Ελλάδας πα­

ρακολουθεί με αγανάκτησηκα 
αποτροπιασμό τη σφαγή των Κι 
νέζων φοιτητών οι οποίοι ξεση 
κώθηκαν ζητώντας ελευθερία κα 
δημοκρατία. Η Νεολαία Φιλελευ­
θέρων εκφράζει τη ουύπαίΛσζα 
σή της στο δίκαιο αγώνα του 
λαού της Κίνας και 
τελική βέβαιη νίκη του. Για’ 
Φιλελεύθερες ιδέες της; επ χή 
μας τελικά θα σαρώσουν τα αν ο 
λεύθερα καθεστώτα όχι μ 
στην Κίνα αλλά και όπου αΜ 
καταπιέζεται η ελεύθερη β° 
ση των λαών».

~τές δεν φοβούνται το θάνατο». 
Τέλος, στο Χέφεϊ της Βορειοα­
νατολικής Κίνας γίνονται και 
σήμερα μεγάλες διαδηλώσεις 
παρά την παρουσία στρατευ­
μάτων στα περίχωρα.

ΤΟ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟ 
ΚΟΓΚΡΕΣΟ

Το Σοβιετικό Κοινοβούλιο 
καταδίκασε χθες κάθε προσπά­
θεια από το Εξωτερικό νσ α­
σκηθεί πίεση στο Πεκίνο μετά 
τις αιματηρές συγκρούσεις με­
ταξύ στρατού και πολιτών, λέ­
γοντας ότι τα γεγονότα 
αποτελούν εσωτερική υπόθε­
ση της Κίνας. Στο ψήφισμα ό­
μως που υιοθετήθηκε από το 
Κονγκρέσο των λαϊκών αντι­
προσώπων με μεγάλη πλειοψη- 
φία, εκφράζεται η ελπίδα ότι 
η Κίνα θα μπορέσει να συνεχί­
σει στο δρόμο των πολιτικών 
και οικονομικών αλλαγών

ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΥΝ.Π.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στους κ.κ. πελάτες μας, ότι άρχισε να 
λειτουργεί η νέα Βιοτεχνική μονάδα μας με ΣΤΡΑΝ- 
ΤΖΑ και ΨΑΛΙΔΙ, στην ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ, οδός Ξ αριθμός 5.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

....σαν παλιό σινεμά 
και σαν 
τη χαλιμά

...για ρομαντικούς της ποιότητας... για 
φανατικούς της πολυθρόνας... για 
μοναχικούς τύπους... για αλλεργικούς της 
ερτ... για πολίτες γαμα κατηγορίας... 
για φοροφυγάδες... για παιδάκια που δεν 
τρώνε το φαί τους... για μετά το ματς... 
για δικαιούχους Οργανισμού Εργατικής 
Εστίας... για κακές πεθερές... για 
συνταξιούχους τερματοφύλακες... για 
ναυαγοσώστες... για 38° κελσίου... για 
θραδυές με το φεγγάρι στη βεράντα και 
τη Μαίρη σκέτη απ’ τη μέση και πάνω και 
ουίσκι με ηαγάκια...

... ταινίες οπό τα... "VIDEO CLUB

Ρ
ΝοΙ Εθν. Αντιστάσεως 142 

(221.446)
Νο2 Σμπώκου 69 Μαστομπάς 

(231.905)

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ



Τετάρτη 7 ιουνιου 1989

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ Γ. ΣΑΒΟΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
lEOAOrimOS ΤΗΣ 31 ΛΕΚΕΗΒΡΙΟΥ 1988. ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΕΗ 7Η (1/1 - 31/12/1988)
ΑΡΙ8ΜΟΣ Μ.Α,Ε, 11X6O/7O/B/B6/173

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ DOXA ΚΛΐΙΟΗΣΗΗΣ ΧΡΗΣΕΟΣ 1955 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΗΣΚΗΣ ΧΡΗΣΣΟΣ 1,87

Αξία κτήο. 
Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚ/ΕΕΟΕ 1.210.970

Γ. ΠΑΓΙΟ

Αποοβέσειζ Αναη/οτος
726.586 *84.390

Alia nrfio. 
1.210.575

Αποοβέσιις Αναη/οτος
605.400

XI.ENEQMATEE ΑΚΙΝΗΤ.123.625.202 44.222.040 70.602.351

111.ΗΛΚΡ/Ικεί ΛΠΑ1Τ.

ΓΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ IHtfTHTIKOY 

t·, ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ mPTHTtKQ 

1. ΑΠΟβΕΜΛΤΑ

11. ΛΠΑΙΤΗΕΕ1Ε

IV. 61Α6Ε1ΧΚΛ

ΓΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟ60Ρ0ΥΝΤΟΓ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΕΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

•Ο.«Μ.203 ».3ΟΟ.118

134.BOO 

79.735,751

22.&95.β75

4.870.643

31.456.766

111.750.369

ΚΛΤΛΣΤΛΙΗ ΤΟΥ ΛΟΓΛΡΙΛΣΜρΥ ΤΟΜ , 

L___ 'ΛΠΟΤΕΛΕΣΗΛΤΛ ΕΚΜΕΤΛΑΣΥΣΣΩΣ 

Κύκλος .ργαοιόν

ΜΣ1ΟΝ κόοτος ηολήσ.ον

Μ.κτύ αηοτ/τα .κμ.ταΛλ.ΰος.ς

^ΡΡ.Τ^ςματον xpHEEQf 1986 ( 1/1 - 31/12/1966)
1266

150.662.542

32.627.516

2. Εξοδα λκιτ. διαθέοαμς 

Μερικά αποτ/τα εκμεταλλκύσκνς 

ΜΕΙΟΝ Τόκοι και συναφή έξοδα 

Ολικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσευς

5.506.446

?4.377,946 -22.574.364

2.653.124

- 4.737.222

5.115.155

5.100.022

25.340.201 30.042.203

2.660.004

-4.070.442

( 2.212.540)

II. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΕΜΑΤΑ 

Εκτακτα και ανόργανα έσοόα 

ΜΕΙΟΝ όκτακτα έοοόα 

Οργανικά και Εκτακτα αποτελέσματα 

Σύνολο αποοβέοΕυν

640.507

.■Mm —SSlxi?® 

5.676.315

1.466.677

- -104.436

9.324.594

1.364.241 

( 626.307)

ΗΕ1ΟΝ Οι ΛνουμβΤΜ,ίνΛς ατό Λ,ιτ, κ40τ0ς anooBlo. 

ΚΛΒΛΡΛ ΛΠΟΤΕΛίΙΗΛΤΛ

8.622.547

Β I

-3.096.060

2.579,335
-2.tOl.tOi
<3.726.>32)

OMOTO ρ Α. Ε.
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΙΣΠΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης )12)1988'

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
8’ ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Μείον αποσβέσεις
γ’ πάγιο Ενεργητικό
II. Εναόματες ακινητοποιήσεις

Μείον αποσβέσεις
Σύνολο πάγιου ενεργητικού

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Α.Ε.

ΕΑΒΟΙΔΛΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

19 8 7
48.000.000

ο nrouroc του «.t. 

ΙΛ30Ι6ΛΧΗΙ Γ20ΡΓΙ0Ι
Ο ΛΟΓ11ΤΗ1

ΑΓΓΕΛΛΚΗ1 ΤΡΪ«Η

-1.169.099
4.740.040

ΗΓΛΚΛΧΙΟ 21 «ΙΒΤΟΥΑΤΙΟΥ 1ΒΒ9

Π Α β Η Τ I Κ 0

133.733.000 133.733.000

490.000.000 305.000.000

270.753.605

- 1.997.280

892.489.325 434.758.069

536.329.910 265.783.054

555ι083.1!1„2έ?.47?.451

1.447.572.809 704.237.520

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ

- 532.573
Μ.Κ 4.740.040

19 8 8
48.000.000

.1267
112.564.256 '

66.355.072 : 

33.202.177

61.106.055

107.400 

41-213.465,

>.155.·»
i.Bie.oej 

y.-.gy>,«g3—

605-486 Λ. 18ΙΛ ΚΣ.ΑΛΑ1Λ _19Μ 1987
I. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 38.000.000 38.000.000
Ill.ΔΙΑΦΟΡΕ! ΑΝΑΠΡΟΕΑΡΙΙΟΓΚΙ 13.001.200
IV. ΑΠΟΦΕΜΑΤΙΚΑ 5.071.400 4.O71.070
V. ΛΠΟΤΣΛΣΣΧΛΤΛ «Σ «ΙΟΝ 3.006.100 0.275.444

ΣΥΝΟΛΟ ΙΛΙΟΝ ΚΣ.ΛΛΛΙΟΝ «■795.433
Γ. ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΟΕΕΜΕΕ ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ S.211.520 5.393.503
II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΟΕΕΝΕΕ ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ 51.074.000 49.956.105

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΟΣΣΟΝ S’. W. 523 »,34».59»
Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΕΝΟΙ ΠΑΦΗΤΙΚΟΥ 7BB.205 780,^06
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΛ9ΗΤ1Κ0Τ 111.75O.M9 91.937.03»

Π1ΗΛΧΛΣ ΔΙ*»ΕΣΕ0Γ ΚΕΡΚΟΝ

Καθαρά «ηοτφλάοματα 2.579.335 (3.739.912)
Υπόλοιπο «ηοτκλκομάτων

( ξίΜνάν ηροηγ. χρήοιων) (6.275.444) (3.545.532)
Σφι.ς νέο» U.595.1O9) (6.375,444)

ΔιακειοιστικΛ Περίοδος 1)1)1988-31)12)1988 ΧΡΗΣΗ 7η
19 8 8

765.467
161.160 604.307

7.201.374
3.100.055 41101.319

βενοδοχειο ΚΝΟΣΣΟΣ μπιτε α.ε.

ΕΝΙΑΧΟ

ΙΕΟΑΟΓΙΕΜΟΕ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988, ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 13Η (1/1/ - 31/12/1988)
____________ ΑΡΙ8Μ0Σ Μ.Α,Ε. 11355/7Ο/Β/86/<8

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΟΕΑ KAEIOMENHL ΧΡΗΕΕΟΕ 1980 
IX. ΕΝΕΟΜΑΤΕΕ 
ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΕΕΙΕ 190.357.023 07.272.215 111.085.400

ΠΡΕΑ ΠΡΟΜΡΟΥΜΕΝΗΕ ΧΡΗΕΕΠΕ 1987

109.160.103 50.450.359 50.709.834

Α.__  

I.

Ι»Λ ΧΕ.ΛΛΑΙΛ

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

1988

30.000.000

1987

30.000.000

III. ΚΛΧΡ/ΣΗΙΣ ΛΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 288.500
III. ΔΙΑΦΟΡΕ! ΑΝΑΠΡΟΕΛΡΝΟΓΗΕ 04.104.307 •

CYNOAO ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ » -

4). ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

111.353,905 50.978.334
IV.

V.

ΑΠΟΟΕΜΑΤΙΧΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΕΜΑΤΑ EIE NEON
025.770

-40.707.737

920.770

30.230.012
• ■

I. ΑΠΟβΕΜΑΤΑ

II.ΑΠΑΙΤΗΕΕΙΕ 14.745.945

7.730

0.111.244 Γ.

ΕΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 51.933.3.» T.m.w?

ΐν.ΔΙΑΘΕΕΙΜΑ ____zih*!* ____296^443 I. ΝΑΧΡΟΠΡΟΦΕΕΜΕΕ ΥΠΟΧΡίΟΕΕΙΕ 52.352.000 31.030.045

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΚΡΟΥΗΤΟΣ ΧΗΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 15.031.333

ΓΕΝΙΚΟ ΕΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 120.385.241

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΟΝ ΑΠΟΤΕΛΧΣΜΛΤΟΝ ΧΡΚΡ.ΟΓ .

«

57.393.751

958 ( 1/1/5» - 31/)3/1»«0)______________

11. ΒΡΑΧΥΠΡΟΦΕΕΜΕΕ ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ 

ΕΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΟΕΙΟΝ 

migO JXaQAP ΠλΦΗΤΙΚΟΥ 13»,3»5,2«1

132.400.335 

naw At*

0.360.704

- 9.971.749

( 1.612.905)

-1.610.254

I. ΑΠΟΤΕΛΕΕΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΛΛΛΕΥΕΕΟΕ 

Κύκλος εργασιών 

ΜΕΙΟΝ Κόστος υπηρεσιών

Μικτά αποτελέσματα

ΜΕΙΟΝ Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεις 

ΜΕΙΟΝ Τόκοι και συναφή

Ολικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεις 

II. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΕΜΑΤΑ

Εκτακτα έξοδα

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα 

ΜΕΙΟΝ Αποσβέσεις

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ( ΖΗΜΙΑ)

( 3.423.209) 

;_74070.723 

(11.401.032)

-470.453

(476.453) 

- 6.933.951 

( 6.410.404)

(13.661.622) 

-S.545.SO3

(19.527.825)

( 6.410.404) 

zSxSZZrSf! 

113.268.349)

Π I Σ Κ Ο Π I A Ν Ο A. Ε.
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ S ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης)12)1988
Διαχειριστική περίοδος 1)1)1988 - 31)12)1988 ΧΡΗΣΗ 3η

19 8 7
765.467
84,613 ι680.854

4.690.940

1.846.575 2.844,365

ΠΑΘΗΓΙΚΩ

Α' ΙΔΙΑ ΚΒΆΛΑΙΑ
I. ΚεχοάλαιοίΜετοχικό) 
(48.000 Μετοχές των 1000 δρχ)

II. Αποτελέ<χιατα εις viov
III. Πο<Λ προορισμένα για αύΓηση

Σύνολο ιδίων καχιλαίων3.525.2194.705.626

Δ' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
— --------------- ----------

Β' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ω 1 · J ι Μ « 1

I. Αποθέματα 32.332.991 47.860.875
I. Βρ<ν.υπρόθε<χιες υποχρεώσεις 32.133.279 38.801.103

II. Απαιτήσεις 24.648.31 5 36.453.976
ΣιλόΛο υποχρεώσεων 32.133.279 38.801.103

III. Διαθέσιμα 22.653.814 2.531.974
Σύνολο κυκλαοορούΐ'τος 79,635.120 86.846.825·

Γενικό σύνολο ενεργητικού 84.340.746 90.372,044 Γενικό σύΐ'ολο παθητικού 84.340.746 9U.3~2.O44

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ " ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ "
ΧΡΕΩΣΗ 1988 ■ 1987 ΠΙΣΤΩΣΗ 1988 198~
Εξοδα τιαλήσεων 468.548 411.549 Κύκλος ερνασιώνίχΑήσεις) 50.016.900 32 463.500 I
Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 1.906.570 2.440.407 Μείον : κόστος χιλήσεων 33.769.495 21.836.608 Ι
Γενικά έξοδα 2.884.180 1.998.130 Μικτό κέρδος 16.247.405 10.626.892 I
Τόκοι & συιτχρή έξοδα 6.395.961 5.914.352 Διάιοορα έσοδα 188.496 181.391 I
Εκτακτα & Ανόργανα αποτελέσματα 1.878.998 825.721 Ζημίες χρήσεως ■ ■ ■ 1.417.808 I
Αποσβέσεις 1.330.027 635.932
Κέρδη χρήσεως 1.571.617 —

16.435.901 12.226.091 16.435.901 12.226.0911

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β’ ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 
Μείον αποσβέσεις 
Αναπόσβεστος αξία

Γ’ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I. Εναύματες ακινητοποιήσεις 

Μείον αποσβέσεις 
Αναπόσβεστος αξία

II. Ακινητοποιήσεις υπο εκτέλεση
III. Μακροπρόθεσμοι απαιτήσεις 

Σύνολο πάγιου ενεργητικού 
.'' KYKAOD0P0YN ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I. Απαιτήσεις ·
II.Διαθέσιμα

Σύνολο κυκλο<ρορούντος

Γενικό Σύνολο Ενεργητικού

Ε'ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
I. Επιχορηγήσεις Ν.1262/82

ΧΡΕΩΣΗ

Αμοιβές 
Αμοιβές 
Παροχές 
Διότρορα 
Τόκοι &
Αποσβέσεις

& έξοδα προσωπικού
& έξοδα τρίτων 
τρίτων
έξοδα
συναφή έξοδα

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΜΑΡΙΑ ΤΖΕΝΑΚΗ ΔΑΝΕΛΑΚΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΕΚΝ. ΚΑΛΑβΑΚΗΣ

Ε N.LP Γ Η Τ I Κ 0

Β. ξΐΟ6Α_ΕΓΚΑΤΑΠΑΣΕ9Ε
3. Τόκοι Δανεϊνν κστασκ/κής 

περιόδου
Σύνολο ε[όδνν ε^καταστάσεus

Γ. ΠΑΓΙΟ.ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ev®iHOT£s_axivnTonoijagi5
1. ΓήπεΔα - οικόπεΔα
4. Μηχανήματα, τεχνιχέί εμ/οε 

I lomos μηχ/κόε ε[οπ)ιαμό$
5. Μεταφορικά μέσα
6. Έπιπλα 4 Xotnos εξοπλισμό;

Μείον: αποσβέσειβ
7. Ακινηταποιήσειs υπό 

εκτελεση και προκαταβολέί
Σύνοδο παγίου ενερμπκού

Λ. ίϊ!ίΛΟΦΟΡΟΥΝ_ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Anqnmis
11. Χρεύοτε$ Διάφοροι.
IV. Διαθέσιμα
1. Ταμείο
3. Κατα3έοει$ αε τράπε^Β

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΙΝ ΣΥΜΒίΤ’ΛΠΣ 
ΣΤΥΛ. ΚΑΛΑθΑΚΕ

*Κ A H 0* ΑΝ9ΝΥΜ0Σ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ISosJgojpxigpos ths jins Δεκεμβρίου ί988~(ίΰ?-31.12.88)

Χρήση 1988 Χρήση 1987
Δρχ. άρχ

Χρήση 1988 
Δρχ.

Χρήση 1987 
Δρχ.

150.175.440_ _ 80.450.393
150?175?440 8074507393

418.97Θ.Θ33 143.400.297

32.253.235 27.876.683
710.426 710.426
10.163 10.163
10.162 10.162

675.967.919 349.024.696
1.127.910.414* ****»«>■* *■**«*»*« 521.012.103

38.450.953 16.826.788

8.415.009
122.620.993

4.489.048
81.459.188

Σύνοίο κυκίοφορούντοί ενεργητικού 169.486.955 102.775Γ024
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ . 1.447.572.Β09 704.237.520

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕ2Σ ΙΡΕ9ΣΤΙΚ0Ι
2. Χρεωστικοί Aoj/opoi ejjuiweuv Δ

εμπρα^μάτνν ασφαίειύν

Ηράκλειο, 28.2.1989

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ό.Σ.

ΚΟΝ/ΝΟΣ ΜΑΝΤΟΝΑΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ-

270.000.000 270.000.000

*· 16ΙΑ_ΚΕ!ΑΛΑΙΑ 
Ι· 511911*

1.

Η.

(133.733 μετοχές πν 1.000 Ιρχ.)
Καταβίημένο

59!!_88θ28£ΐόρενα_ίΐα 
ϊϊΐ228_Ε£ί“)«Ϊ2ϊ
Κατα3έσεις μετόχυν

III. 6ia|ggi5_avangogagjns_gfigs 
ΰηοφ. Ε 8665/882 ' 

ν· Αποτελέσματα eis νέο
1. Υπόίοιηο ζημιάν χρήαευί ευ νέο 
2. Υπόλοιπο ^ημιύν προη^. χρήσευν 
Σύνολο ιΔίυν χεφαίαίυν

’· !!!9!?Ε5ΣΕΙΣ
I. ΜαχροπρόΑεομετ υποχρεύοειs
2. Δάνεια τραπε^ύν
Π. ΒραχυπρόΒεαμεε υποχρεϋαειε
1. Προμη3ευτέ$
5. Υποχρεύαειε από φόρου: 4 τέΐη
6. Ασφαλιστικοί οργανισμοί 
Σύνολο υποχρεϋαενν

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

- 944.669
- 3.030.262

17.338.482
1.049.016

366.076

2.672.304
850.793
173.300

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕ5Σ ΙΙΙΣΤ2ΤΙΚ0Ι
2. ΠιοτΗτικοί λο^/σμοί εjjunoevv 4

εμπραγμάτων ασφαλειών 270.000.000 270.000.000

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΚΟΥ ΑΠ0ΤΕΛΕΣΗΑΤ9Ν ΧΡΗΣΓΟΓ

1. Τόμοι και τεΣλ
2. Λοιπές Δαπάνες Διοικήσεις
3· zyiuiupyn?!

19 8 8 
Δρχ.

1.824.350
_ 172.930 
ΐ.997.280

19 8 7 
Δρχ.

447.386
497.283 

. 944.669

0 ΕΝΤΕΤΑΛΗ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

TTANT. ^αΜΓ£Μ ΑΜ Α

σφορές που θα γίνει στις 3 
Ιουλίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1 μ,μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την Προμήθεια 1) 
Συσκευή συνεχούς ΗΓΚ 
(HOLTER) και καταγραφικό 2) Συ­
σκευή έγχρωμων υπερήχων 
DOPPLER καρδιολογικό 3) Ένα 
MONITOR για καρδ/κή κλινική με 
βυσματούμενους ενισχυτές και 
καταγραφικό 4) Ένα απινιδωτή 
και εσωτερικό βηματοδότη 5)

Δύο σετ από ενισχυτή και ηλε­
κτρόδια διαοισοφαγικού ΗΚΓ 6) 
Ένα εξωτερικό διαοισοφαγικό 
βηματοδότη 7) Ένα αναπνευστή­
ρα πιέσεως 8) Συσκευή εξωτερι­
κή προγραμματισμένη 
βηματοδότησης 9) MONITOR Εν­
τατικής 10) Ενδοσκόπια ΩΡΛ, 11) 
Τραπέζι Χειρουργικό με αυτόμα­
το τηλεχειριστήριο, 12) Συσκευή 
DOOPLER πληθυσμογραφίας 13) 
Απινιδωτής - Αναρροφητήρας

φορητού ΗΚΓ - MONITORS.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες όσοι ενδιαφέρονται να α­
πευθύνονται στα Γραφεία του 
Παν/κού Νοσοκομείου κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα. Διακλά­
δωση Σταυρακίων Βουτών. Τηλ 
261440.

Ηράκλειο 31-5-89 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Χελιδόνης Μανόλης

1987

3.317.381
331.738

2.985.643

1988

3.317.381
663.476

77653.905

Β
50.272.295 49.703.935
9.315.085 4.187.941

40.5s/. 210 ■K (SI 5.994
2.712.444 2.747.470

15.174 15.174
46,338.73^ 51.264.251

1.717.708 543.176
2.573.525 644.332
Γ.791.233 17187.508

50.629.966 52.451.789

5.537.000 .......
S(>.1 66.96fe 52.451,789

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "

1988 1987

8 22.538 749.801
230.000 94.000

1.474.498 1.463.795
878.975 1.512.197

4.190.769 3.538.331
5.263.957 4.519.679

12;860.737 ΤΠ·577.803

Γενικό σύνολο παθητικού

Γ'ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΛ=ΕΩΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
I.Αποθεμ. επενδι'κχεως Ν1262/82

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
II.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Σύνολο υποχρεώσεων

’ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ "

ΠΙΣΤΩΣΗ

Κύκλος εργασιών
Λοιπά έσοδα
Ζημίες χρήσεως

0

1987

28.000.000

52.451 .789

32.451.789

3.277.803-

ΊΊ. 877.803

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

375.000

5.375.000

5.375.000

23.285.847
4.696.903

'27.982:750

1987

8.600.000

ΗΡΛΚΛΙΙΟ 26 «ΙΒΡΟΥΛΡΙΟΥ 1262

Ο ΠΡΟΪΔΡΟΕ ΤΟΥ δ.ε. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΥ Α.Ε Ο ΛΟΓΙΕ THE 

ΑΟΓΙΑΔΗΕ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΟΓ1ΑΔΗΕ ΙΟΕ ΑΓΓΕΛΑΚΗΕ ΤΡΥΦΟΝ

1988

50.629.966

12.860.737

13.250

^22}
1.487

Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

Μαρία Νικολιδάκη

28.000.000
2.139.954 

- 3.740.737 
Τ6Ϊ3Ρ9.217

5.537.000

24.026.457
204.292

24.230.749

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΓΡΗΓ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α’ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Κεφάλαιο (Μετοχικό) 
ΙΙ.Διαοορές αναπροσαρμογής 
III.Αποτελέσματα εις νέον

Σύνολο ιδίων κεχραλαίων

ΔΙΕΥΘ)·ΧΩΝ ΣΎΜΒΟΥΛΟΣ
ΓΚΙΡΓΙΟΣ Δ.ΑΝΕΑΑΚΗΣ

IIΚΗ^ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ_ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ"

1 °£_19°λογισμός_rr]g_3Jος Δεκεμβρίου 1988 

(1.1.87 - 31.12.88)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. .ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

. 1ΙΕξοδα Ιδρύσεως & πρώτης 

εγκ/σεως

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

11. Ενσώματες, ακινητοποιήσεις

1 .Γ ήπεδα-οικόπεδα

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

IV.Διαθέσιμα

1.Ταμείο

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Ηράκλειο 28.2.1989 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ (4ΑΝΤΩΝΑΝΑΚΗΣ

ΒΒΤΗΠΜ)
Β'ΙΗΜΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Eticw αηοεβεοΕίς

Γ ΠΑΠΩ ENEHHIW

I. Ααμχπες οκιιητοηοιήαΕίς

230.794

3.163.750

1 .980.456

5.375.000

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

-3.S30.961
74'. 469.039'

1988

9.000.000
120.000

3.740.737

I. Μετοχικό κεφάλαιο
(500 μετοχές των 10.000 δρχ.)

1.Καταβλημένο 5.000.000

111.Διαφορές αναπροσαρμο-

ΐΊΟ. _Υ.1πέ δων ’

(_από<£._Ε ._26_6_5_/_88) 

Σύνολο ιδίων κεφα­
λαίων (ΑΙ+ΑΙΙΙ)

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΕΝΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΛΝΤΩΝΑΝΑΚΗΣ

Η ΠΡ01ΣΤ.ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΙΚ.ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΕΛΛΜΠΚΗ ΗΠΜΧΑΝΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΠΙΪί ΕΛ.ΗΙ.Γ AS 
ΣΥΚΠΒΚΐ: ΙΒΜΓΠΜε BE 31ης /12/1988

Διαχειριστική περίοδος 1 )1 )1988-J1 )12)1988 ΧΕΗίΒ 8η
1988 1 9S7

483.509

^•^3 162.716

3.178.525
itiov αηοεβεοεις . 53^57 3.124.666

Π-Ηπίματες οκιιητσηοιήεΕίς 17.757.034
ftiov σπυσβέοε,ς 4-719.492 13.007.542

ΠΙ.Μ»<ρσηρόθεομες απαιτήοεις 50.000
Σύνολο πάγιου ενεργητικού 16.374.926

Δ' ΚΪΚΛΟΚΚΙΪΝ ΜΗΗΙΊΚΟ

I. Αποθέμοπα 28.021.831
H. Απαιτήσεις 11.3(9.760
ΙΠ. Διαθέσιμα 1.985.838

Σύνολο «κλοφορούιπος ^1:317^2
Έ ΜΕΜΒΜΊΚΙΙ ΛΟΓ/ΣΜ)Ι ΗΝΕΠΉΠΚΟΪ 3.026.1&

Γενικό άλολο ενερΥητικρύ ίθ.718.519

4S3.509

419-888
11.869

10.848.711
2.361.373

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος Εργασιών(·ηωλήσεις)
Μείον: Κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη ή ζημιές)εκμ/σεως
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Σύνολο
ΜΕΙΟΝ: 1. Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

2. Εξοδα λειτουργίας ερευνών-αναπτύξεως
3. Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 
«οιε^συαταίκέρδη ή .ζημιές) εκμ/σεως

ΠΛΕΟΝ: 1. Πιστωτικοί τοκοι
Μείον: 1. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 

ττ °*»™ “’θεόρατα εκμεταλλεύσεως(κέρδη ή ζημιές) 
11 · JIAWN:

1.^Εκτακτα & ανόργανα έσοδα
Μείον:
1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα
Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα I 

ΜΕΙΟΝ;

Α' ΜΑ ΚΒΜΛΑΙΑ

211.067 I. Κεφάλαιο(Μτοχικό) 
(35.000 Μπσχές των 1GO0 δρχ.)

i H. ΔιαΙορές οΜβφοαχυσγής
408.019 ΙΠ. Αηστελεσμπα εις νέου

IV. Πχά ηχοριαενι για ούζηαη μετ.κεφ.
8.487.341 Σύυολο ιδίαυ κεφαλαίωγ

50.000 Β- HKXFHEEE

9-256;427 I. Μνφσπρόθεευες υπσυχώοεις
H. βαχχυτρόθερμες υηοχαεώχις

2O.TO.368 Βάνολο υηο^χιίοεωγ
18.C85.968 Γ' ΘΕΜΑΤΙΚΟΙ ΝΧ/ΧΟ. ΠΚΗΠΧΠϊ

3-219.CS7

...~^3.id

il.817.· ■ Γενικό σύνολο Παθητικού

" ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ " 
Ποσά κλεισμένης 
χρησεως 1988

10.189.976
19.177

16.240.502

229.865
^520.571

683.782

492.200

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 1.318.634
Μειον απο αυτές ενιχοματωμενες στό λειτουργικό κόπτηε Ρίπ 

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (κέρδη ή ζημιές) ΧΡΗΣΕΛΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 4 Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Γρηγόρης Βογιατζάκης

ΕΝΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Παναγ. Χαρκιολάκης

102.962.516 
78.608.365 
24-354.151 
^272^ 
28.026.708

26.449.655
2.177.053

. 4-290.706
- 2.113.653

191-582
1.922.071

1^084.849
3.006.920

■35 TOO .000 20.000.000

2.019.162 2.019.163
- 10.540.540 -9.900.956

2.655.000 4-100TO0
29_.133_.6S 16.21^TO6

10.537.000 5.754.116
20.636.136 29.668.147
Α^.136 ^422_.263

121 ,%1 180.524

60.718.519

Ποσά προηγρυμένης 
χρησεως 1987

8.556.100 
. 1.166.654 
,11.542.322

110.495.681
91.186.821
19.308.860
8.890.160

28.199.020

182.224
11186^

21.265.076
6.933.944

5.004.370
1.929.574

1.009.960
146.981



ΠατριΣ

ΑΒΡΟ ΚΗ
ΓΙΑ ΕΝΟΤΗΤΑ

Κ

Γαλενιανός προς αντιπάλους
σας σέβομαι και σας τιμώ

ΑΛΛΑ Ο ΤΟΠΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του στα χωριά του Νομού Ηρα­
κλείου ο βουλευτής κ. Μιχάλης 
Γαλενιανός επισκέφθηκε την Κυ­
ριακή και τη Δευτέρα τα χωριά 
Καστέλλι, Θραψανό, Βόνη, Ξυδά, 
Ζοφώρους, Κασταμονίτσα, Πα- 
τσίδερο, Αβδού, Γωνιές, Μοχό 
και Κράσι. Ήταν μια ακόμη 
θριαμβευτική πορεία του κ. Γαλε- 
νιανού σΤον λαό του Νομού, ο ο­
ποίος ζει πλέον στον παλμό της 
μεγάλης νίκης της Ν.Δ. στις ε­
κλογές του Ιουγίου.

Μιλώντας σε πρωτοφανείς 
για τα χρονικά συγκεντρώσεις 
των κατοίκων στα χωριά αυτά, ο 
κ. Γαλενιανός μφτέφερε τις ευχα­
ριστίες του Προέδρου του Κόμ-

ματος για την ανταπόκριση και 
μεγαλειώδη συμμετοχή των κα­
τσικών της υπαίθρου στην ανε­
πανάληπτη συγκέντρωση του 
κόμματος το Σάββατο στην πλα­
τεία Ελευθερίας.

Παράλληλα ο κ. Γαλενιανός έ­
δωσε έμφαση στις ομιλίες του 
στις συγκεκριμένες δεσμεύσεις 
που αναλαμβάνει πλέον ως Κυ­
βέρνηση η Ν.Δ. η υλοποίηση των 
οποίων αρχίζει αμέσως από την 
επόμενη των εκλογών.

«Δεν υπάρχει περιθώριο άλ­
λου χρόνου για να χαθεί, τόνισε 
ο κ. Γαλενιανός. Ο τόπος μας κά­
τω από το βάρος συσσωρευμέ- 
νων προβλημάτων που αφήνει 
πίσω της η καταρρέουσα κυβέρ­
νηση των αυτοσχεδιασμών και 
της έλλειψης στρατηγικής, πρέ­
πει πρόσθεσε, να προχωρήσει 
μπροστά. Δεν δικαιούμεθα πρό­
σθετε όταν τα άλλα κράτη της 
Ευρώπης οικοδομούν με προο­
πτική την μετά του 2000 εποχή, 
εμείς να μιλάμε ακόμα για «πρό­
κληση» και να μην αντιλαμβάνον­
ται όσοι μέχρι σήμερα ήταν στην 
Κυβέρνηση ότι έχουν επωμισθεί 
τεράστιες ευθύνες απέναντι στις 
μελλοντικές γεννιές.

Ο κ. Γαλενιανός έκανε αναφο­
ρές στα προβλήματα του νομού 
επισημαίνοντας τις συγκεκριμέ-

νες εξαγγελίες του Προέδρου 
του κόμματος κ. Μητσοτάκη στην 
μεγαλειώδη συγκέντρωση του 
Σαββάτου για τα έργα υποδομής 
αναπτυξιακού χαρακτήρα (δρό­
μοι, λιμάνι, Μεσαρά κ.α.) επιδο­
τήσεις γεωργικών προϊόντων, 
αγροτικές συντάξεις, υγεία; ανα­
βάθμιση τουρισμού.

Ο κ. Γαλενιανός απευθυνόμε­
νος στους πολιτικούς αντιπά­
λους διακήρυξε ότι τους τιμά, 
τους σέβεται, και τους κάλεσε να 
παραμερίσουν όσα τους χωρί­
ζουν και να βαδίσουν μαζί στα 
πολλά που τους ενώνουν για μια 
νέα περίοδο την οποία έχει ανάγ­
κη ο τόπος και ο λαός. Δεν κά­
νουμε μικροπολιτική και δεν 
ανασύρουμε φαντάσματα του πα­
ρελθόντος είπε ο κ. Γαλενιανός.

Εμείς-θέλουμε και ζητούμε πο­
λιτικό διάλογο πάνω στις προτά­
σεις για το μέλλον. Φτάνει πια το 
παρελθόν. Αρκετά μας στοίχισε, 
αρκετές οι χαμένες ευκαιρίες 
που είχαμε σ’ αυτό.

Ο κ. Γαλενιανός χθες βράδυ 
(Τρίτη) μίλησε στο λαό του Ηρα­
κλείου σε συγκέντρωση στο ε­
κλογικό του Γραφείο.

Σήμερα Τετάρτη θα επισκε- 
φθεί τα χωριά Σταμνοί- 
Σγουροκεφάλι-Επισκοπή και 
Ελιά.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΑΡΡΗ 
ΕΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
της επισκέψεις του στα χωριά 
του νομού HPQKAelounO.^K 
φιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 
*ημητρης κ. ΣΑΡρΗΣ Μρ*Χ 
νολόγος Ηλεκτρολόγος τ. Γένι 
κόσ Γραμματέας Αθλητισμού.Σήϊ^ ετάρτη 7 Ιουνίου θα 

επισκεφθεί τα χωριά:
Κάτω Αρχάνες 7.00μμ-, Ανω 

Αρχάνες 7.30 μμ, Αστυράκι 9.00 
μμ., Καμαριώτης 9 30 μμ , Τω ς 
10.00 μμ·, Μονή 10.30 μμ, Τυλισ- 
σος 11 00 μμ·

Σε συνοικίες και σε χωρία

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ Μ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΟΜΙΛΙΕΣ
TOY MAN. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ

«Τα μηνύματα μας περνάνε 
στον κόσμο και η ανταπόκριση 
του είναι εντυπωσιακή». Το συμ­
πέρασμα ανήκει στον υποψήφιο 
βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας 
Μανόλη Παπαχατζάκη που συνε­
χίζει καθημερινά τις επαφές του 
με τους κατοίκους του Νομού Η­
ρακλείου στα πλαίσια της προε­
κλογικής του εκστρατείας.

Οι ομιλίες του κ. Παπαχατζά­
κη γίνονται ευμενώς δεκτές από 
το ακροατήριο του ενώ και στις 
διαπροσωπικές του επαφές ο ά­
μεσος και απλός χαρακτήρας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 

ΣΕ ΧΩΡΙΑ

: ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ ΚΑΙ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΕΣ ί 
• ·
• Σήμερα το βράόυ στις 9.00 ο υπουρ- ·
• γός ΠΕΧΩΔΕ και υπομήφιος βουίΊευτής :
• του ΠΑΣΟΚ ·
J ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 5
5 θα μιήήσει σε ανοικτή συγκέντρωση εγ- ·
• καινιάζοντας το εκήογικό του κέντρο · 
$ στην οδό Αβέρωφ. $
• ΕΜΠΡΟΣ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ·
J ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑ J
• ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΟΜΙΛΙΑ 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ 

ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Με ιδιαίτερη επιτυχία συνεχί­
ζει τις περιοδείες του στις συνοι-

κίες όσο και στην ύπαιθρο του 
νομού ο υποψήφιος βουλευτής 
της Νέας Δημοκρατίας κ. Στ. 
Ματζαπετάκης.

Σήμερα Τετάρτη και μέχρι τις 
11.30 το πρωί ο κ. Ματζαπετάκης 
θα δέχεται φίλους και ψηφοφό­
ρους στο εκλογικό του κέντρο 
και στη συνέχεια θα περιοδεύσει 
το Μασταμπά, τη συνοικία Σινά- 
νη και θα επισκεφθεί το ΚΑΠΗ. 
Το βράδυ στις 9 θα μιλήσει σε 
συγκέντρωση στην Τ.Ο. της Ν.Δ. 
στην Παναγίτσα Μασταμπά.

Αύριο Πέμπτη, μετά την κοινή 
παρουσία των υποψηφίων της 
Ν.Δ. στο Ασήμι, ο κ. Ματζαπετά­
κης θα επισκεφθεί τις κοινότητες 
Σωκαρά, Αποϊνίου, Λουρών, Στό­
λων, Γκαγκαλών, Βαλή, Ινίων, 
Άνω Άκριας, Τσιφούτ Καστέλι 
και Λαρανίου και το βράδυ στις 

J 9.30 θα μιλήσει στην Αγία 
Βαρβάρα.

Σε μια μεγάλη συγκέντρωση 
μπροστά από το εκλογικό του 
κέντρο στην πλατεία Ελευθερίας 
(άγαλμα Βενιζέλου) μίλησε χθες 
βράδυ ο βουλευτής Ηρακλείου κ. 
Μιχ. Γαλενιανός. Ο κ. Γαλενιανός 
που παράλληλα εγκαινίασε και 
το εκλογικό του κέντρο στην ο­
μιλία αναφέρθηκε στο πρόγραμ­
μα της Ν.Δ.

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ

Αυτοί διεκδικούν τις 7 έδρες

Συνεχίζοντας τις καθημερινής 
επαφές του με τους κατοίκους 

* της υπαίθρου του Νομού ο υπο­
ψήφιος βουλευτής της Νέας Δη­
μοκρατίας επισκέφθηκε χθες τα 
χωριά Άγιο Σύλλα και Προφήτη 
Ηλία. Στα παραπάνω χωριά ο κ. 
Αγγελιδάκης αναφέρθηκε στα 
προγράμματα της Ν.Δ. δίδοντας 
έμφαση ιδιαίτερα στο αγροτικό;

Παράλληλα μίλησε για τις τε­
λευταίες πολιτικές εξελίξεις επι* 
σημαίνοντας την θριαμβευτική 
πορεία του κόμματος.

Ο κ. Αγγελιδάκης σήμερα Τε­
τάρτη συνεχίζει επαφές του επι- 
οκεπτόμενος τα χωριά Βενεράτο 
και Δαφνές.

* «“‘AM
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Σήμερα Τετάρτη ο τ. Υπι υρ- 
γόςκ. Κώστας Μπαντουβάς υπο­
ψήφιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
θά επιοκεφθεί και θα μιλήσει στα 
χωριά Πανασό,Γέργερή, Νίβρυ- 
το, Ζαρό, Βορίζα, Καμάρες και 
Αγ. Βαρβάρα.’

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 

ΣΕ ΧΩΡΙΑ

του κερδίζει τον συνομιλητή του. 
Χθες το πρωί ο κ. Παπαχατζά-

I

κης επισκέφθηκε τις γειτονιές 
του Ηρακλείου ενώ το απόγευμα 
περιόδευσε στα χωριά Έμπορο, 
Αφρατή, Παναγιά, Αρκαλοχώρι, 
όπου έγινε δεκτός με ενθου­
σιασμό.

Εξάλλου σήμερα ο υποψήφιος 
βουλευτής της ΝΔ. θα περιοδεύ­
σει το πρωί στο Γάζι και στα Κα- 
λέσα ενώ το απόγευμα θα 
επισκεφθεί κατά σειρά τις 4.30 το 
Αστυράκι, τις 5.30 τη Μονή, τις 
6.30 την Τύλισσο και τις 8.30 τον

Άνω Μασταμπά. Στην Τύλισσο 
και τον Άνω Μασταμπά ο κ. Πα- 
παχατζάκης θα μιλήσει σε συγ­
κεντρώσεις κατοίκων.

Εξάλλου αύριο το πρωί ο κ. 
Παπαχατζάκης θα εμφανιστεί 
μαζί με τους υπόλοιπους βουλευ­
τές της Ν.Δ. στο Ασήμι ενώ το α­
πόγευμα θα επισκεφθεί κατά 
σειρά τον Χάρακα, τον Πύργο, το 
Ροτάσι, την Γαρύπα, το Σκινιά 
ενώ τις 9 το βράδυ θα μιλήσει 
στα Πεζά.

Υποψήφιος Βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
τ. Υπουργός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σάββατο, 10/6, και ώρα 11.00 π.μ. 

στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» δα γίνει

συγκέντρωση γυναικών.
Ομιλητής:

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

RI: ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΠΕΜΠΤΗ 8-6-1989 - ΩΡΑ 8,30 μ.μ.

Ομιλητής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΝΙΑΣ

Συνέχεια απο σελ. 1

— Αδικημενάκης Κων/νος του 
Μιχαήλ Αξ. Πολ. Αεροπορίας (Υ- 
ποσμην.) - ΕΔΗΚ.
— Ανδρεαδάκης Γεώργιος του 

Ανδρέα, επιχειρηματίας - 
ΔΗΑΝΑ.

— Αποστολίδης Χρήστος- 
Γεώργιος του Αντωνίου αξιωμα­
τικός ε.α. - ΔΗΑΝΑ.
— Ασλάνης Κων/νος του Ανδρέα 
Πολιτικός μηχανικός - ΠΑΣΟΚ.
— Βαθιανάκης Γεώργιος του Μι­

χαήλ, δικηγόρος - ΚΚΕ εσ. Α.Α. 
— Βενιζέλος Νικήτας του Κυριά­
κου, Πρόεδρος Κομ. Φιλε­
λευθέρων.
— Βούλτσος Ευστράτιος του Νι­
κολάου, υποπλοίαρχος - ΕΔΗΚ. 
— Γαλενιανός Μιχαήλ του Εμμα­

νουήλ, δικηγόρος - Ν.Δ.
— Γεωργουδής Παναγιώτης του 
Ιακώβου, δημοσιογράφος - ΚΚΕ 
εσ. Α.Α.
— Γιακουμάκης Δημήτριος του 

Γεωργίου, Αξιωματικός Π.Ν. (Αν- 
θυπασπιστής) - ΕΔΗΚ.
— Γρατσέα-Αρχάκη Μαρία του 

Ευαγγέλου, φιλόλογος · Κόμμα 
Φιλελευθέρων.
— Δανέλλης Σπυρίδωνας του Α­

θανασίου, αρχιτέκτονας - Συνα­
σπισμός

— Δαριβιανάκης Αλέκος του 
Διογένη, δικηγόρος - ΠΑΣΟΚ.
— Δασκαλάκης Τηλέμαχος του 

Ξενοφώντα, αξιωματικός ε.α. - 
ΕΠΕΝ.
— Δεικτάκης Γεώργιος του Νι­

κολάου, οδοντίατρος - Ν.Δ.
— Δημητρόπουλος Βίκτωρας 

του Ιωάννη, αξιωματικός ε.α. - 
ΕΠΕΝ.
— Δρακωνάκης Αντώνιος του 

Γεωργίου, ηλεκτρολόγος- 
μηχανολόγος - ΚΚΕ μ-λ 
— Επισκοπάκης Εμμανουήλ του

’ Ιωάννη, βιοτέχνης - ΕΣΚ
— Εφεντάκης Γεώργιος του Νι­
κολάου, μηχανικός - ΕΚΚΕ.
— Ζερβουδάκης Εμμανουήλ του 
Αντωνίου λοχαγός (ΔΒ-ΕΥ)
— Ηλιαδάκης Αναστάσιος του 

Μηνά, καθηγητής Παντείου - Συ­
νασπισμός

— Ηλιόπουλος Νίκος του Αν­
δρέα, οικοδομικές επιχειρήσεις.
— Θεοφανάκης Σταύρος του Γε- 
ωργίου, υπολοχαγός Πυρο­
βολικού.
— Καβαλάκης Απόστολος του 

Φραγκίσκου, έμπορος - ΕΠΕΝ.
— Καβαλάκης Ιωάννης του Απο­

στόλου, έμπορος - ΕΠΕΝ.
— Καλαϊτζάκης Ευάγγελος του 
Εμμανουήλ, ταξίαρχος πεζικού 
ε.α. ■ Συνασπισμός

— Καλλιγιαννάκης Ιωάννης του 
Ευαγγέλου, επαγγελματίας - 
ΚΚΕ εσ. Α.Α.

— Καμπάς Εμμανουήλ του 
Κων/νου αρχιτέκτονας - ΚΚΕ μ-λ 
— Κατεργιαννάκης Ιωάννης του 
Ευαγγέλου, τοπογράφος μηχανι­
κός - ΚΚΕ εσ. Α.Α.
— Κατσιρντάκης Γεώργιος του 

Αποστόλου, μόνιμος Α.Σ. (Ταγμα- 
τάρχη) - Κ. Φιλελευθέρων
— Κεφαλογιάννης Εμμανουήλ 

του Βασιλείου δικηγόρος - Ν.Δ.
— Κουβίδης Γεώργιος του 

Κων/νου ιατρό - ΕΑΣ
— Κουράκης Γρηγόριος του Νι­
κολάου, υποπλοίαρχος
— Κυπριωτάκη Μαρία του Γεωρ­
γίου, ιατρός - ΠΑΣΟΚ
— Μαλλιαράκης Δημήτριος του 
Χαραλάμπου, δικηγόρος - Ν.Δ.
— Μαλλιος Νικόλαος του Απο­

στόλου αξιωματικός ε.α. - ΕΠΕΝ.
— Μαρκαντωνάκης Παναγιώ- 

της-Μαρίνος του Ελευθερίου υ­
πάλληλος ΟΤΕ ■ Άμεση Δημο­
κρατία
— Ματζαπετάκης Στυλιανός του 
Εμμανουήλ, φαρμακοποιός - Ν.Δ.
— Ματθαιάκης Γεώργιος του 

Πέτρου, δικηγόρος · Συνα­
σπισμός
— Μηλιαράκης Εμμανουήλ του 
Μιχαήλ δημοσιογράφος - Χρι­
στιανική Δημοκρατία
— Μουντογιαννάκης Εμμανου­

ήλ του Εμμανουήλ Υποπ/χος 
Πολ. Ναυτ.
— Μπαντουβάς Κων/νος του Ιω- 
άννου, βουλευτής - ΠΑΣΟΚ 
— Ξυριτάκης Δημήτριος του Α­
ποστόλου δικηγόρος - Συνα­
σπισμός
— Ουρανός Εμμανουήλ του Νι­

κολάου, αοιδός όπερας - Ομο­
σπονδιακό κόμμα
— Παπαγεωργίου Νικόλαος του 
Κων/νου - ΕΑΜ
— Παπαδάκης Εμμανουήλ του 

Μιχαήλ, αξιωματικός ε.α. - ΕΠΕΝ. 
— Παπαδάκης Κων/νος του Ιω- 

άννου, υποπλοίαρχος Πολ. Ναυτ. 
Κ.Φ.

— Παπανικολάου Ελένη-Νίκη 
του Γεωργίου ιδιωτ. υπάλληλος 
• ΕΑΣ
— Παππάς Κων/νος του Στεφά­

νου, τοπογράφος μηχανικός 
— Παπαστεφανάκης Εμμανουήλ 
του Ευαγγέλου, δικηγόρος - 
ΠΑΣΟΚ
— Παπαχατζάκης Εμμανουήλ 

του Κων/νου φαρμακοποιός - 
Ν.Δ.
— Παπουτσάκης Κων/νος του 

Κων/νου, υδραυλικός - ΑΣΚΕ 
— Πατεράκης Αλέξανδρος του 
Ιακώβου, υποστράτηγος

ΕΛ.ΑΣ.ε.α. - Κόμμα 
λευθέρων

Φιλε-

— Περγαλίδης Ναπολέοντας 
τόυ Ευστρατίου Διακοσμητής - 
ΚΚΕ εσ. Α-Α
— Πετράκη Γεωργία του Εμμα­

νουήλ κοινωνιολόγος - ΚΚΕ εσ. 
Α.Α.

— Πρασανάκη Μαρία του 
Κων/νου επιχειρηματίας - ΕΑΣ
— Ριτζάκης Λεωνίδας του Ιω­

σήφ, επαγγελματίας - ΚΚΕ μ.λ. 
— Ρουσσάκης Ηλίας του Εμμα­

νουήλ, μεταλλεργάτης - ΟΑ ΚΚΕ 
— Σαμπαζιώτης Ευστάθιος του 
Κων/νου μηχανολόγος μη­
χανικός

— Σαρρής Δημήτριος του 
Κων/νου μηχανολόγος - ΠΑΣΟΚ
— Σέργιος Πάρης-Εμμανουήλ 

του Αριστοτέλους ιατρός - 
ΔΗΑΝΑ
— Σινατσάκης Αριστείδης του 

Ιωάννου, αντισυνταγματάρχης 
Π.Β. - Κ. Φιλελευθέρων
— Σκουλάς Αθανάσιος του Εμ­

μανουήλ, συνταξιούχος δικηγό­
ρος - ΠΑΣΟΚ.
— Σμαργιανάκης Σταύρος του 

Χρήστου, εργοδηγός
— Σπαθαράκης Εμμανουήλ του 
Νικολάου, επαγγελματίας - 
ΑΚΕΠ
— Τερζάκης Εμμανουήλ του Χα­
ριλάου, επιχειρηματίας - ΔΗΑΝΑ 
— Τσαγκαράκης Τηλέμαχος του 
Δημητρίου, οικονομολόγος επι- 
χειρ. - Κ. Φιλ.
— Φαρσάρη-Ζαχαράκη-Σμπώ- 

κου Κρήτη συζ. Μιχαήλ, συμβο­
λαιογράφος - Συνασπισμός

— Φιλιππάκης Δημήτριος του 
Μιχαήλ, τεχνολόγος-ηλεκτρο- 
λόγος - Χρ.Δημοκρατία
— Φιλιππίδης Άγγελος του Φι­
λίππου, συνταξιούχος ΙΚΑ - 
Χρ.Δημοκρατία
— Φλαμουρίδης Γεώργιος του 

Ευστρατίου, οικοδόμος - ΚΚΕ μλ 
— Φραγκιαδάκης Παντελής του 
Γεωργίου, αλουμινοκατασκευές 
- ΟΛΚΕ
— Φραγκουλάκης Μηνάς του Ιω­
άννου, τεχνολόγος-γεωπόνος - 
ΕΑΣ
— Χαρτάκης Αθανάσιος του Α­

ποστόλου, υπάλληλος ΔΕΗ - Ά­
μεση Δημοκρατία
— Χιαμηλάκης Βασίλειος του 

Κων/νου, αγρότης-Χρ. Δημο­
κρατία
— Χυντηράκης Μιχαήλ του Ευ­

στρατίου, ξενοδοχοϋπάλληλος- 
ΚΚΕ εσ. ΑΑ
— Ψαράκης ΕυστάθιοςιΖαχαρία 

Αξιωμ. Π.Ν. (Υποπλοίαρχος) ■ 
ΕΔΗΚ

Και καλή ... κάλπη!
Αλ. Α. Ανδρ.

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗί ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ· ΠΡΟΟΟΥ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΨΗΦΙΖΕΙ 

Ο ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

Το Συνασπισμό της Αριστερός 
και της Προόδου στηρίζει με δή­
λωση του ο κ. Στέργιος Σπανά- 
κης ο γνωστός ιστορικός, 
μελετητής της ιστορίας της Κρή­
της την περίοδο ττ^ς Τουρκοκρα­
τίας και Βενετοκρατίας. Στη 
δήλωση του, που διανεμήθηκε 
χθες στις εφημερίδες, σημειώνει:

«Ανήκω στην Αριστερά απο τα 
νεανικά μου χρόνια, απ’ τα πρώ­
τα χρόνια της δεκαετίας του ’20, 
απο την περίοδο του σκληρού, 
δίκαιου, προοδευτικού και ηρωι­
κού αγώνα των εφέδρων Πα­
λαιών Πολεμιστών.

Η Αριστερά έχει γράψει σελί­
δες ένδοξες στην ιστορία των α­
γώνων και των θυσιών του λαού 
μας για μια Ελλάδα της δου­
λειάς, της λευτεριάς, της δημο­
κρατίας, της εθνικής ανεξαρτη­
σίας, της κοινωνικής λύτρωσης, 
της σοσιαλιστικής αναγέννησης.

Νιώθω ιδιαίτερη χαρά και ικα­
νοποίηση σήμερα που βλέπω 
πως η Αριστερά, ύστερα απο την 
πολύχρονη τραγωδία του κατα-

κερματισμού της, συνενώθηκε 

και συγκρότησε το Συνασπισμό 
της Αριστερός και της Προόδου.

Θα ψηφίσω το Συνασπισμό μ’ 
όλη μου την καρδιά γιατί μόνο 
αυτός με εκφράζει, γιατί είναι η 
μόνη πολιτική δύναμη που μπο­
ρεί να μας απαλλάξει απο το τρα­
γικό αδιέξοδο του δικομματι- 
σμού, απο τη σήψη, απο τη ρου­
σφετολογία, την ανατροπή όλων 
των ηθικών αξιών, απο τις ανίε­
ρες προσπάθειες εξαγοράς και ε- 
κμαυλισμού των συνειδήσεων.

Μόνο ο Συνασπισμός μπορεί 
να ανασύρει το δημόσιο βίο της 
χώρας απο την καταβαράθρωση, 
να βάλει βαθειά το νυστέρι της 
κάθαρσης, να αποκαταστήσει 
στο βάθρο τους τις ηθικές αξίες, 
να αγωνιστεί για τα συμφέροντα 
του εργαζόμενου λαού, για μια 
Ελλάδα ελεύθερη και ανεξάρτη­
τη, για τη σοσιαλιστική και δημο­
κρατική ανάπλαση της χώρας, 
για την παγκόσμια ειρήνη και τον 
αφοπλισμό».

0 ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
Τ. ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

εδροι Αθλητικών

Έχει κεντρική ομιλία 
στον κινηματογράφο Α- 
ΣΤΟΡΙΑ (Πλατεία Ελευθε­
ρίας) την Πέμπτη 8 του 
Ιούνη και ώρα 8.30μμ. με 
θέμα:
«Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙ­
ΣΜΟΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥ­
ΣΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ ΤΟΥ 
1996».

Θα παρευρεθούν πρό-
Ομοσπονδιών, Ολυμπιονίκες, 

διακεκριμένοι αθλητές κ.λ.π. Θα επακολουθήσει 
συζήτηση

Στα πλαίσια της περιοδείας 
του στην ύπαιθρο ο υποψήφιος 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος 
Δαριβιανάκης θα επισκεφθεί αύ­
ριο τα Ανώγεια, τα Δαμάνια, το 
Μεταξοχώρι, το Χαράκι, την Λι- 
γόρτυνο, το Τεφέλι και την Αλι­
καρνασσό.

ΣΥΗΑΣΠ1ΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Συνεχίζονται σήμερα οι περιο­
δείες και οι ομιλίες κλιμακίων Συ­
νασπισμού στα παρακάτω χωριά 
και τις συνοικίες:

Ηλιαδάκης Τ.-Νιράκης Γ.: Πε­
ριοδεία στα χωριά Αηδονοχώρι, 
Καμαριώτης, Αστυράκι και ομιλία 
στην Τύλισο.

Καλαϊτζάκης Βαγ.: Περιοδεία 
Πολιθέα, Λιλιανό, Ρουσοχώρια, 
Αυλή, Κασάνοι και ομιλία στο Κα- 
στέλλι.

Ματθαιάκης Γ.-Κλάδος Τ.: Ο­
μιλία στα Καμίνια

Ξυριτάκης Δ.-Νισταζάκης Γ.: 
Ομιλία στο Ατσαλένιο.

Το πρωί θα γίνουν περιοδείες 
σε χώρους δουλειάς από τους υ­
ποψήφιους βουλευτές Γ. Ματ- 
θαιάκη και Η. Τσιαμαντά στην 
ΒΙΠΕ.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΛΕΚΟΣ ΑΙΟΓ.ΌΜΑΙίΙΕ

ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
σημαίνει εγγύηση για το μέλλον 
σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΙΑΚ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ 

ε.α. ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΕΑ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΟΥ 

ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Εβανς 8 β όροφος (έναντι παλαιού Α’ Ταμείου) 
Τηλ. 223617 ■ 284242.

ΛΑΣΙΘΙΩΤΙΣΣΕΣ και ΛΑΣΙΘΙΩΤΕΣ
Εήάτε την πέμπτη 8 Ιουνίου 

στις 8.30 το βράδυ στο κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» του ΒασίίΊη Σκουπίά να 
σας προσφέρομε μια ρακή και να 
κάνουμε μια εήεύθερη ποΓίιτική 
συζήτηση - γνωριμία με το

ΝΙΚΟ ΚΟΚΚΙΝΗ
Υποψήφιο βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 
Νομού Λασιθίου.

Συντονιστική Επιτροπή 
Εκλογικού Αγώνα.

— ;—........... ’
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(Π985) 1-4(Π977) 1-6

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου HONDA 
τσόπερ 200cc. Τηλ. 761.124

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία μέσα στον οικισμό. Τηλ. 
287.381 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Μήνω- 
ος μετά την Χανιώπορτα αποτελούμε­
νη από:
1) Υπόγειο 160τ.μ.
β) Ισόγειο 160τ.μ. (μαγαζιά)
γ) 1ος όροφος 160τ.μ.
δ) 2ος όροφος 160τ.μ.,
ε) Αέρας 80τ.μ. δικαιούται να οικοδο­
μήσει. Πληρ. τηλ. 220.112, 260.461

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559
(Π976) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610
(Π707) 1-30

24.976
(Π507) 1-15

(Π46) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στην Αμμουδάρα CRETA ΒΕΑ-
CH. Τηλ. 254.725 
(Π45) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1200 GLX 
(Map. ’86) σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 235.032, 
232.555
(Π44) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3όροφος οικοδομή με ισό­
γειο κατάστημα και 2 διαμερίσματα 
λουξ στην Γιόφυρο (όπισθεν Πλε- 
κτάμ). Οδός Ζαχ. Παπαντωνίου 12.
Τηλ. 251.636 
(Π43) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μηχανών σε καλό πόστο. 450.000 χω­
ρίς τις μηχανές (γραφεία, εργαλεία 
κ.λ.π) και 2.200.000 με τις μηχανές 
(γνωριμίες, πελατεία φουλ). Τηλ. 
221.191, 235.431 οικία.
(Π42) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγό αγρο­
τικό μάρκας ISUZU με διπλή καμπίνα 
από ιδιώτη. Τηλ. 257.536
(Π41) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλότυπος οικοδομής κά­
λυψης 100μ. με 15 ΛΒηροσκαλωσιές 
40 περίπου πατόστηλους και 42 κλει-
διά κολωνών. Τηλ. 251.092 
(Π40) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1100 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ.
στα τηλ. 239.376, 281.040 
(Π39) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμμάτων 
στην περιοχή Σισίου, πλησίον ΜΑΝ- 
ΤΩΝΑΝΑΚΗ. Τηλ. 227.739 ώρες 9-1
και 6-9 
(Π38) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση στην Καλλιθέα 4 
στρεμ. έναντι της Χένινγκερ δυτικά, 
για οποιαδήποτε Βιοτεχνία ή Βενζι­
νάδικο. Από την άκρη του οικοπέδου 
θα περάσει δρόμος που βγαίνει απ’ 
το λιμάνι. Πωλείται και το μισό του οι­
κοπέδου. Τηλ. 229.689, 229.126
(Π37) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ιδιόκτητο στην 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 255.610
(Π36) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 100τ.μ. 
περίπου στο Β' όροφο Πολυκάτοικίας 
στην οδό Ραυτοπούλου και Σκουλά 
στο Μασταμπά με κεντρική θέρμαν­
ση, ασανσέρ, τηλέφωνο και βοηθητι­
κό χώρο (αποθήκη). Πληρ. τηλ. 
228.493, ώρα 5-8μμ
(Π6) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300cc φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300.000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426
(Π425) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. δυτικά 
του εργοστασίου Βαθυπέτρου. Τηλ.
230.010, 230.018
(Π7) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Ι.Χ. 1) 508
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. ’81.
Τηλ. 0821/ 27.524
(Π928) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιά σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά- 
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νίκη-
ταρά Ο.Ε. 
(Π429) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός 
οικισμού με έγκριση από τον EOT. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
253.258
(Π962) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης YAMATO με 
γαζί ασφαλείας. Τηλ. 286.563
(ΠΙΟ) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600cc μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.
286.563, 239.156
(Π9) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538;
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λιστήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 
σεως στη Δ. Γερμανία. Τιμή λογική.
Τηλ. 0897/ 31.917 
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΛΙΑΣΤΡΑ 2,30μ. κατάλληλη για ασάι- 
τα και σαϊτοφόρα αργαλειά, σε άρι­
στη κατάσταση και λειτουργία. 
Επίσης μοτέρ από 5 έωή 20ΗΡ σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.975
(Π931) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή σχεδόν τελειω- 
μένη αποτελούμενη από 5 διαμερί­
σματα τα 3 90τ.μ., το 1 60τ.μ. και μία 
γκαρσονιέρα 30τ.μ. Όλα σε ορόφους 
βρίσκεται βορείως της Ν. Φορτέτσας 
με απεριόριστη θέα προς Ηράκλειο.
Τηλ. 0897/ 41.164, 31.574 
(Π888) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550CBX σε άριστη 
κατάσταση 450.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 289.950, 236.848 
(Π974) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ στο κέντρο της 
πόλης δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια-Μπαρ κ.λ.π. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Διακανονι­
σμός πληρωμής δεκτός. Τηλ. 232.172,
287.371
(Π979) 1-3

(Π984) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου λι- 
παντηρίου. Τηλ. 220.044

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μάρκας 
BLUNTHNER προελεύσεως Δυτ. Γερ­
μανίας σε πολύ καλή κατάσταση Τηλ 
232.172, 287.371
(Π978) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
ελαφρώς μεταχειρισμένος μάρκας 
BOSS λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Τηλ. 259.847
(Π983) 1-5

(Π703) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Τ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­

μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.

• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 
20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 
Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
* ^^Πανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη “οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­

πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­

δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ επί της Ιερολο­

χιτών, Μασταμπάς β' όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80t.u. με βεράντες 

30τ.μ. στα Δειλινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι καινούρ­
γιο, ετοιμοπαράδοτο στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 250.989 8π.μ.-4μμ. κ.
Μανώλη. 
(Π990) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι- 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ

ΤΗΛ: 233040
(Π923) 1-10

(Π949) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2CV μοντ. ’82. Πο­
λύ καλή κατάσταση. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 233.589, 226.024
(Π973) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3000τ.μ. στη θέ­
ση Αννισαρά 150μ. από τη θάλασσα.
Τηλ. 222.286
(Π972)

«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Απτέρων 9 (Πλατ. Ελευθέρνης)

ΚΑΜΙΝΙΑ - Τηλ. 258778
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ:

1-5

Α-
πολλώνιο 270 τ.μ. Έβανς 158 τ.μ., Α- 
βέρωφ 230 τ.μ., Λιμάνι 242 τ.μ. 
Πλαστήρα 145,100 τ.μ. Αγ. Μηνά 186 
τ.μ., Αγία Τριάδα 150 τ.μ. Καμίνια 150 
τ.μ. Θέρισσο 130,106 τ.μ., Στάδιο 120 
τ.μ. Πόρος 104 τ.μ.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: 
Καρέντα τριόροφη 300 τ.μ. Φορτέτσα 
τριόροφη 359 τ.μ. Μίνωος 74 τ.μ. Α­
τσαλένιο 45 τ.μ. Καμίνια 175, 120, 78 
τ.μ. Δημοκρατίας 115,115 τ.μ. Κηπού­
πολη 82 τ.μ. Μασταμπάς 98, 40,87,35 
τ.μ. Θέρισσο 54, 50, 50, 48, 45, 31, 31, 
26 τ.μ. Τρία Πεύκα 84 τ.μ. Ανάληψη 45 
τ.μ. Αγ. Μηνά 130,130, 112,87 τ.μ. Αγ. 
Τριάδα 86 τ.μ. Δειλινά 110 τ.μ. Καμα­
ράκι 110 τ.μ. Ξενία 30 τ.μ. Πατέλες 
109, 28 τ.μ. Μουσείο 65, 45, 45, 45, 37, 
37 τ.μ. Ιερωνυμάκη 27 τ.μ. Τάλως 
2άρια, 3άρια, 4άρια.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Εθν. Αντιστάσεως 
200 τ.μ. Πλ. Κορνάρου 100 τ.μ. Λ. 62 
Μαρτύρων 113 τ.μ. Κυκλάδων 90 τ.μ. 
Χρυσοστόμου 110 τ.μ.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Καλοκαιρινού, Έ­
βανς, Πλ. Μουσείου, Αγ. Κων/νο. 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Αγ. Κων/νο 400 τ.μ. Αγ. 
Ιωάννη 2500, 2000, 1500, 1034, 1000, 
700, 400, 340, 303, 200 τ.μ. Σώπατα 650 
τ.μ. Κατσαμπάς 3800 τ.μ. Ν. Αλικαρ­
νασσό 300 τ.μ. Χρυσοπηγή 418 τ.μ. 
Κηπούπολη 220 τ.μ. Βιομ. Περιοχή 
2500, τρία των 500 τ.μ. Καλοψούζι 333 
τ.μ. Χρυσοβαλάντου 500, 400, πέντε 
των 300 τ.μ. Κορώνι 960 τ.μ. Αγ. Ιωάν­
νη Ελεήμονα 180 τ.μ. Αγ. Ιωάννη Χω­
στό 8000,6000, 4000,2614,2500,1500, 
753, 400 τ.μ. Μασταμπάς 1020, 283, 
270, 240 τ.μ. Βελόνι Κάμπος 600 τ.μ. 
Γιόφυρο 1000, 850 τ.μ. Λινοπεράματα 
1000, 800 τ.μ. Παν/μιακή 2500, 1500, 
1200 τ.μ. Καμίνια 700, 400, 350 τ.μ. Κο­
λυμβητήριο 900, 250 τ.μ. Εκκλησία 62 
Μαρτύρων 527 τ.μ. Μεγάλο Λάκκο 
1500, 1200, 1000, 900, 500, 400, 300, 
185 τ.μ. Τσαλικάκι 1200, 910 τ.μ. Τα­
βέρνα Νικολούδη 900, 280 τ.μ. Αμμου­
δάρα τρία των 500, 350, 250, Δειλινό 
τρία των 200 τ.μ. Στειακού Μετόχι 95( 
τ.μ. Κορακοβούνι 1400, 5500, 3700 τ.μ. 
Σκαλάνι 1089, 383 τ.μ. Ρογδιά - Πα 
λαιόκαστρο 5000, 4400, 4000, 3750, 
2500, 3000, τέσσερα των 2000, 1870, 
1848,1500 τ.μ. Φορτέτσα 500,400 τ.μ. 
Πωλούνται ακόμα αρκετά κομμάτια 
στις παρακάτω περιοχές: Καρτερά, 
Κοκκίνη, Γούβες, Γούρνες, Ανάληψη, 
Χερσόνησο, Σταλίδα, Μάλια, Ελούν- 
τα, Κερατόκαμπο, Τσούτσουρα, Μαρι- 
δάκι, Λέντα, Μάταλλα, Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες μονοκατοικία 
65τ.μ. με κήπο 110τ.μ. πλήρες συμβό­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
255.158 
(Π15) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT CREDOS GL μοντ. 
του ’86, 54.000 χλμ. ατρακάριστο, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.850.000, α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 238.370
(Π 14) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π13) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ΤΑΞΙ με έδρα το Η­
ράκλειο. Τηλ. 226.561, 229.781 κον
Φιλιον. 
(Π989) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS HERCULES 80cc 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Τηλ. 286.582 ώρες εργασίας.
(Π992) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZUKI CARNA 
2500 χλμ. Τηλ. 242.272 από 9π.μ.-3μμ
(Π939) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4000τ.μ. ορθογώ­
νιο 40μ. πρόσοψη σε ασφαλτόδρομο. 
Κοντά στο ΚΤΕΟ (ΤΟΜΠΡΟΥΚ). Πληρ. 
τηλ. 222.015 1-3 και 8-ΙΟμμ.
(Π954) t.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 370τ.μ. 
Τρεις Βαγιές, τετράγωνο.
256.437, 259.493
(Π982)

στις 
Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 239.266
(Π981) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 πέντε μη­
νών με αριθμό και πληρωμένα τέλη 
2700χλμ. 470.000 δρχ. Τηλ. 242.924
(Π937) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληρ. TIGER. 
Μπαρ τηλ. 0897/ 22.018 κ. Σαββάκη 
(Π936)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων (πρώην MAPA ΜΑΡΤΙΝΗ) 
λόγω Υγείας σε τιμή ευκαιρίας στην 
οδό Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο κάτω από 
τον )ΤΕ). Τηλ. 280.527 9π.μ.-3μμ.
(Π946) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο με 17μ. πρό­
σοψη επί της Λ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 16 στρέμ. με 
πρόσοψη στη θάλασσα στη Σητεία, 
για επένδυση. Τηλ. 01/ 8952656
Αθήνα. 
(Π945) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129,
255.124 ώρες καταστημάτων. 
(Π940) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή TELEX ο νέος τύ­
πος SIEMENS Τ 1000 S σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.923
(Π899) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600cc με 
σπόιλερ ΖΑΝΤΕΣ, ΛΑΣΤΙΧΑ σε τιμή 
ευκαιρίας ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο SUZUKI YUGO, 
AUTOBIANCHI, DAIHATSU. Τηλ.
211.120, 259.327
(Π944) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου Ζα­
χαροπλαστικής Κάβα. Δώρα παιχνί­
δια με τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, λόγω παραιτήσεως του ε­
παγγέλματος. Τηλ. 226.771, 284.511
(Π942) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86, 226.369
(Π509) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ 
Μπαρ κοντά στα Λιοντάρια. Πληροφ. 
κ. Μιχάλη τηλ:281538
(Π993) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ: 261-282

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 67% Ενοικιαζο- 
μένων Διαμερισμάτων με 2 πι­
σίνες, ρεσεψιόν, ταβέρνα, 
μπαρ και μηχανολογικό εξο­
πλισμό ξενοδοχείου, δεξαμε­
νή νερού κ.λ.π. στον 
Ανισσαρά Λ. Χερσονήσου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 229.132 
(Π897) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
Μπαρ, «ΖΟΡΜΠΑΣ», στου Κοκκίνη το 
Χάνι. Πληρ. εντός μετά τις 1 το μεση­
μέρι κ. Κανακουσάκη Αδάμ.
(Π701) 1-6

(Π406) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Υπο­
λογιστής με τα παρακάτω τε­
χνικά στοιχεία.
- IBM ΣΥΣΤΗΜΑ 34
- ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ 256Κ 
— ΔΙΣΚΟΣ 128ΜΒ.
Πληρ. Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 257.924
(Π961) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυμίξερ RONIC σχεδόν 
καινούργιο με όλα τα εξαρτήματα. 
Δρχ. 15.000. Πληρ. τηλ. 280.154 1-5μμ. 
και 8-10 βράδυ.
(Π960) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AMSTRAD Η/Υ 
6128. Τηλ. 225.784
(Π 12) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ALFA 
33 1200 κυβικά μοντ. ’85 σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. στο τηλ. 0841/ 33.114
(Νεάπολη), ή 0841/ 32.011 
(Π11) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση αρτοποιίου στο Βενεράτο. Τηλ.
791.304
(Π988) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’83 σε 
πολύ καλή κατάσταση με πολλά αξε- 
σουάρ. Τιμή 650.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 289.746, 229.597 
(Π987) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κ^ύβα μοντ. ’88 2000cc, εμπορικό. 
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.-7μμ
(Π896) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’84, σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284.214,
285.514
(Π567) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για να προσέχει μικρό 
παιδί. Παρέχεται στέγη κ.λ.π. Τηλ.
220.965 
(Ζ887) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

Μεγάλη Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙ οδη­
γό για τα εργοτάξια της στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. στο τηλ. 251.786 από
7.00π.μ.-3.00μμ. 
(Ζ889) 1-5

224.423, 238.139
(Π568) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 co μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
234787

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821 
(Π566) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λιμενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός
οικισμού με έγκριση από τον 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
253.258
(Π96&

EOT.
Τηλ.

1-7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο­
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά­
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβούρου, Κοκκίνη, Παλαιό- 
καστρο, Αγ. ήελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερά- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και
252.310 6-9 
(Π508) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου πόλεως, παραθαλάσσια στην 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Γούβες, Χερ­
σόνησος, Σταλίδα. Πληρ. τηλ. 260.006
6-9μμ. 
(Π441) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου στον Καρ­
τερά με άδεια οικοδομής σε 
τιμές ευκαιρίας και με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 281.233 
καθημερινά, 229.116 καθημε­
ρινά 8-2μμ. και 6-8μμ. Τρίτη,
Πέμπτη. 
(Π465) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 17 μ. πρόσο­
ψη επί της Λεωφ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο με πρόσοψη 
θάλασσα στη Σητεία 16 στρεμ. κατάλ­
ληλο για επένδυση. Τηλ: 01/8952656
(Π925) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα πάρο­
δος 62 Μαρτύρων έναντι ΠΛΕΚΤΑΜ 
113 τ.μ. Νόμιμο τιμή λογική. Τηλ: 
283758 ώρες καταστημάτων 252756
λοιπές ώρες. 
(Π926) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πλήρη 
ή μερική απασχόληση σε 4μελή οικο­
γένεια. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.
289.540, 1, 2 από 8·10π.μ.
(Ζ886) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης πεπειραμένος για 
Μάρκετ Κρεάτων. Τηλ. 258.532
(Ζ885) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία Τροφίμων 
3 κοπέλες 18-25 ετών εμφανίσημες, 
να γνωρίζουν λογιστικά και χειρισμό 
κομπιούτερ κατά προτίμηση με δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
Νέος 18-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­

κείου με δίπλωμα γ' κατηγορίας (οδη­
γός πωλητής). Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Ηράκλειο τηλ. 
261.282 ώρες καταστημάτων.
(Ζ884) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή διαμέρισμα 
70-80τ.μ. για αγορά εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. 224.378 μετά τις 12 το μεσημέρι.
(Ζ883) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά να εργαστεί στις Γού­
βες. Πληρ. κο Νίκο. Τηλ. 243.745,
243.893 
(Ζ882) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 0897/
31.488
(Ζ881) 1-3

Παρά ξενοδοχειακής Επιχείρησης 
στη Χερσόνησο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Διευ­
θυντής ξενοδοχείου, 2) Ρεσεψιονίστ 
να μιλάει Γερμανικά, Αγγλικά. Τηλ. 
0897/22306 κ. Ντανέλη.

(Ζ880) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 243.650, 252.087
(Ζ879) 1-6

ΑΠΟΦ. ΤΕΙ ΔΟΜΙΚΩΝ Η ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Διεθνή Εταιρεία Δομι­
κών υλικών για το υποκατάστημα της 
στο Ηράκλειο. Γνώση χειρσμού Η/Υ ε­
πιθυμητή. Πληρ. κον Βασιλάκη τηλ. 
211.223 ώρες καταστημάτων.
(Ζ878) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές Βι­
βλίων από Εκδοτικό όργανισμό. Τηλ 
260.065
(Ζ877) 1-3

Εταιρεία διανομής τροφίμων ΖΗΤΑ ο­
δηγό με πείρα για διανομή και πώλη­
ση. Τηλ. 257.536
(Ζ876) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων νέος χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις που να γνωρίζει ο­
ξυγόνο. Τηλ. 250.136 από 8-4μμ.
(Ζ875) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την

ΕΜΙΜ
Security | 

για άμεση πρόσληψη 4 νέ­
οι 22 έως 28 ετών τελειό­
φοιτοι Λυκείου. Τηλ.
210.112, 210.134
(Ζ872) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και βοηθοί 
επιπλοποιών. Πληρ. στο τηλ. 222.835 
243.401

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345
(Π950) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σκαλιστά, ολοκαίνουργα σε καλή τι­
μή λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 233.065
(Π512) 1-10

(Ζ871) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες-υοι και 
μπάρμαν για να εργαστούν στο υπερ­
πολυτέλειας Ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ Πλ. Λιονταρών. Τηλ. 227.206 
από 9.30π.μ.-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ870) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρίζουσα 
γραφομηχανή για τίμια απασχόληση. 
Τηλ. 227.979

1-1

Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής 
Περιοχής Ηρακλείου

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ για μόνιμη εργασία με τα 
ακόλουθα προσόντα:

1. Δίπλωμα ΑΣΣΟΕ ή αντίστοιχης οικονομικής 
σχολής.

2. Καλές γνώσεις Αγγλικής ή άλλης ξένης 
γλώσσας.

3. Μια πρώτη επαγγελματική εμπειρία και όρε­
ξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
| Ικανοποιητικός μισθός αναλόγως προσόντων.

| Μεγάλη δυνατότητα εξέλιξης μέσα στα πλαίσια των 
διαφόρων αναπτυξιακών προγραμμάτων των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 225.484 και Βιογραφικά Σημειώμα­
τα στην ΕΑΒΠΗ ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου υπ’ όψη Μ. 
ΛΟΥΚΑΚΗ.
Απόλυτη εχεμύθεια εγγυημένη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β’ ή 
Γ’ Λυκείου για να εργαστεί στο τα­
μείο του κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΥ 
τη θερινή περίοδο. Επίσης ζευγάρι 
για να εργαστεί στο θερινό Κρόνο. 
Τηλ. 227.206 από 9π.μ.-11.30μ.μ. και 
243.459 από 7.30μμ.-11μμ.
(Ζ869) 1-6

(Ε569)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ν’ αναλά- 
βει τη διεύθυνση Ρεστωράν 
Καφετέριας υπερπολυτε- 
λείας στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Γνώσεις 
μαγειρικής και μπάρμαν, 1-2 
ξένες γλώσσες, προϋπηρε­
σία, ή απόφοιτος Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
281.287 από 9π.μ.-3μμ.
(Ζ868) 1-6

ΖΗΤΟΥή/ΓΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για το Εστιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληρ. τηλ. 
287.241
(Ζ867) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με γνώ­
σεις κομπιούτερ και λογιστικής με 
προϋπηρεσία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση να γνωρίζει πολύ καλά την Αγγλι­
κή γλώσσα. Τηλ. 289.605
(Ζ866) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη βρέφους από 8π.μ.-3μμ. στην 
περιοχή Αγ. Ιωάννου. Πληρ. τηλ.
287.101, 236.586

• Α) ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ με τα ακό­
λουθα προσόντα.

1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικών.
3) Προϋπηρεσία τουλάχι­

στον 1 έτος σε πωλήσεις.
4) Ηλικία 20-25 ετών.
5) Καλή εμφάνιση.

• Β) ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλου­
θα προσόντα.

1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικής.
3) Δίπλωμα οδήγησης.
4) Ηλικία 20-25 ετών.

Τηλ. 285.541
(Ζ865) 1-4

1-1

WANTED
OualilMed English teachers by an 
English school in Crete. Good salary 
Tel (081) 284.385 · 821.056
(Ζ48) 1-20

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο
Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τορναδόροι ε­
φαρμοστές και μαθητευόμενοι. Τηλ. 
251.649 πενθήμερο 07.30-15.30
(Ζ790) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-22 ετών με άδεια ο­
δηγήσεως μοτοποδηλάτου να εργα­
στεί σε φαρμακαποθήκη. Τηλ.
286.368, 280.594
(Ζ874) 1-3

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ ζωόφιλοι για υιοθεσία 3 
κουταβιών. Τηλ. 232.240
(Ζ873) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790
(Ζ618) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές.- 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω-
να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ηλικίας από 
23-30 ετών, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις κο, 
με δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου. 
Τηλ. 238.639 Τρίτη Πέμπτη, Παρα-
σκευή και από τις 8-9 βράδυ. 
(Ζ799)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ 
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ798)

1-3 
του

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά για να 
εργασθεί σε τουριστικό Κατά­
στημα στη Χερσόνησο. Μετα­
φορά εξασφαλισμένη. Τηλ.
236.328, 228.178
(Ζ729) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και
βοηθοί. Τηλ. 237.056 
(Ζ758) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική για πε­
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας, στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ. 231 567 
236.210
(Ζ801) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-22 χρονών 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 258.716 από 
1-3μμ.
(Ζ800) 1-4

Η I Ν F Ο Α.Ε
Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου

d ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Απόφοιτο Ανώτερος ή μέ­
σης Σχολής με κάποια εμπειρία στο χώρο.
QI ΠΩΛΗΤΕΣ με γνώσεις Αγγλικής και σχέσεις 

με τον χώρο των προϊόντων της.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ και βιογραφικά εις Γ. Περάκη - 25ης 
Αυγούστου 39-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 284.463, 227.510

ΣΪΝ/ΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΑΗΡΟΪ

ΠΩΛΗΤΗΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ με σχετική προϋπηρεσία και έχων εκπληρώ­
σει στρατιωτικές υποχρεώσεις.
— Συνεχόμενο ωράριο
— Πενθήμερος εργασία

Πληροφορίες: Τηλ. 251604.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για όλο το χρόνο ή και 
τη σαιζόν, οικία επιπλωμένη με τηλέ­
φωνο στις Κάτω Γούβες κοντά στον 
Ανθόκηπο με δύο υπνοδωμάτια, σάλα 
μεγάλη κουζίνα, λουτρό και μεγάλες 
βεράντες. Τιμή λογική. Τηλ. 224.552 
(7-10π.μ. και 2-6μμ.)
(Ε568)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια. Δαβάκη 30 Πόρος. Τηλ. 285.712

1-3

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για φοι­
τητές και εργένηδες. Τσιριντάνηδων 
41 Καμαράκι. Τηλ. 280.201

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα προνο­
μιούχο επί της Πλ. Παναγίτσας Μα- 
σταμπά γωνιακό 81τ.μ. Τηλ. 238.159
(Ε545) 1-2

(Ε567) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ανδρέα Ροδινού 
34 στα Καμίνια. Τηλ. 230.573 μετά τις 
2μμ.
(Ε566) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι με 2 βεράν­
τες και αποθήκη οδός Φώτη Κόντο- 
γλου 9. Τηλ. 255.480 Κατερίνα.
(Ε565) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα β’ ο­
ρόφου στις Βούτες στον κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 721.427 από 8π.μ.-5μμ.
(Ε564) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Λεβίνου 4. 
Τηλ. 254.522 απογευματινές ώρες.
(Ε563) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για επαγγελμα­
τική στέγη στη Λ. Δημοκρατίας 40. 
Τηλ. 230.194
(Ε562) i-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 125τ.μ. με καλο­
ριφέρ, ηλιόθερμο στην οδό Ανθέων 
44 Μεσαμπελιές. Τηλ. 230.184
(Ε561) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 132τ.μ. 
στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 60 απέναν­
τι από το Ξενοδοχείο ΓΚΑΛΑΞΙ. 
Πληρ. τηλ. 230.072
(Ε560) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) για 
3άρι μονοκατοικία. Τηλ. 239.369 από
3-9μμ. 
(Ε559) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
3ος όροφος, 3 δωματίων 90τ.μ., οδός 
Βιάνου παραπλεύρως Ταμιευτηρίου, 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
Στέγη. Τηλ. 230.655, 286.440

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο. Τηλ. 831.209 από 8-3μμ. και 
831.224 από 5-1 Ομμ
(Ε547) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο πλη­
σίον ΑΣΤΟΡΙΑ σε πολυκατοικία για 
κοπέλα από 1η Ιουλίου, τηλ. 226.320
(Ε541) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με ηλιό­
θερμο, λίγο πιο κάτω απ’ τον ΟΤΕ. 
Τηλ. 253.026, 229.699 κο Χρήστο.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Αννας). Τηλ.
0897/ 31.492, 281.091 
(Ε505) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην περιοχή 
Σταλίδας ήσυχο περιβάλλον, ωραία 
θέα. Πληρ. τηλ. 210909.
(Ε-537) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 κυρίου 
δωματίου, κουζίνα, πλήρες λουτρό με 
δική του είσοδο στο Ισόγειο πολυτε­
λούς Πολυκατοικίας με κήπο στην 
οδό Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Ε537) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενες α­
ποθήκες, που μπορούν να χρησιμο­
ποιηθούν ως ενιαίος χώρος, 105 και 
90τ.μ. αντίστοιχα, πλάι στην Εθνική 
οδό στη Γιόφυρο και κοντά στα πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ, κατάλληλες για οτιδή­
ποτε (Σούπερ Μάρκετ, έπιπλα, 
Τρόφιμα κ.λ.π). Πληρ. μόνο για σοβα­
ρούς ενοικιαστές στο τηλ. 259.708 
(Ε528) V4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Α­
καδημίας. Τηλ. 287.582
(Ε527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελα- 
γία πλήρως εξοπλισμένη τον Ιούνιο 
και το Σεπτέμβριο. Τηλ. 280.314 από
9-1 μμ. 
(Ε526) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στον 
Γ’ όροφο πολυκατοικίας, λουξ κατα­
σκευής, μεγάλα μπαλκόνια, ευρύχω­
ροι βοηθητικοί χώροι. Οδός Εκάβης 
δυτικά του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218
πρωί και 761.436 απόγευμα. 
(Ε525) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 288.533 
(Ε531) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602 
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ανεξάρτητο στο 
ισόγειο καινούργιας πολυκατοικίας 
ευήλιο και άνετο. Οδός η «Κυρά της 
Ρω» 34 στην Κηπούπολη. Τηλ.
289.253, 280.062
(Ε533) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής, στον 
Ξεροπόταμο, περ. Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 250.545 από 6-8μμ.
(Ε521) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 280τ.μ. και 
διαμέρισμα 3.1/2άρι, περ. CRETA BE­
ACH δίπλα απ’ την πανσιόν ΑΘΗΝΑ.
Τηλ. 711.323, 251.182 
(Ε520) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8-10π.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ: 257031 και 252972
(Ε481) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια κατοι­
κία με πολλές ευκολίες-πολύ 
πράσινο-δένδρα κήπο-άφθονο νερό 
εις Αγ. Πελαγία 50 μ. απο τη θάλασ­
σα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 254363
(Ε480) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα στην περ. Καρτερού στο 
7ο χλμ. Νέας Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου επί 
προσόψεως Εθνικού. Τηλ. 
281.233 καθημερινά, 229.116 
από 8-2μμ. καθημερινά, Τρίτη
Πέμπτη. 
(Ε394)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με καλο­
ριφέρ στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πα­
νεπιστήμιο από 1/7/89 για φοιτητή ή 
φοιτήτρια. Τηλ. 232.555
(Ε511) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλ. Μουσείου οδός Παπαλεξάν- 
δρου 2. Επίσης 2 δωμάτια για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 226.837,
285.466 
(Ε510) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα από 
90τ.μ. το καθένα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση εκτός γκαράζ, επί 
της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύρως 
Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ. 254.283
(Ε509) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι υπερπολυτελές στην 
οδό Ρηζινίας και Παυσανία.
Τηλ. 258.088 
(Ε485) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό πορτοφόλι χρώμα­
τος γκρι, περιέχον ταυτότητα και α­
νήκει στο Δημήτριο Μαραγκουδάκη, 
χρήματςκαι προσωπικά χαρτιά περιο­
χή Πατριάρχου Φωτίου Μασταμπά. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να κρα­
τήσει τα χρήματα και να τηλεφωνήσει 
στο 244.206, 282.056, 282.625

1-1

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες· 3-6 και 9-12μμ.
(Δ872) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει 
τούβλα μπλοκ σε ξενοδοχεία, μονο­
κατοικίες, πολυκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Παραδόσεις σε ε­
λάχιστο χρόνο. Πληρ. κο Αλεξάκη. 
Τηλ. 237.084 από 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ870) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

“(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση)

ΤπΠ. 280.575
(Μ411) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδίκευση στον το­
μέα της Κοινωνιολογίας και επιπρό­
σθετα πτυχιούχος Πολιτικών και 
Παιδαγωγικών Επιστημών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Έκθεσης και Κοι- 
νωνιολογίας. Η μακρόχρονη Φροντι­
στηριακή και Εκπαιδευτική πείρα του, 
οι γνώσεις, η υπευθυνότητα και προ­
πάντων η ειδική μεθοδολογία που α­
κολουθεί, εγγυώνται άριστα 
αποτελέσματα. Για την έκθεση χορη­
γούνται επίσης δωρεάν ειδικές ση­
μειώσεις του. Έναρξη μαθημάτων 
1-7-89. Τηλ. 242.817 από 17.00-24.00
(Μ410) 1-6

Δεσποινίς με μητρική γλώσσα Ιταλι­
κά, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρουπ. Τηλ: 241581
(Μ-406) 1-5

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας, καθώς και Αγγλική Ιατρική 
ορολογία στο σπίτι της απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 239.259 από
18.00-21.00 
(Μ408)1-10

1-7
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μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από το Ξενοδ. LAYRIS στις Γούβες 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Καμαριέρες
2) Σερβιτόρος για βραδινή υποαπα­

σχόληση.
Πληρ. τηλ. 0897/41.172
(Ζ840) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια να 
αναλάβει για ένα μήνα τη λειτουργία 
κομμωτηρίου. Τηλ. 281.254 ώρες κομ­
μωτηρίου.
(Ζ839) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας 40-60 ετών 
χωρίς άλλες οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για να προσφέρει μικρή εξυπη­
ρέτηση και συντροφιά σε άλλη κυρία. 
Πληρ. τηλ. 287.613 οδός Άλμπερτ 14. 
(Ζ838) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού- 
χος Ανώτατης Σχολής για να 
αναλάβει τη διεύθυνση Λογι­
στηρίου σε Εταιρεία περιορι­
σμένης ευθύνης. Ικανοποιητι­
κός μισθός. Σύμβαση αορί­
στου χρόνου. Καλές προοπτι­
κές εξέλιξής. Τηλ. 261.429 
(Ζ837) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Σούπερ 
Μάρκετ στο Λιμ. Χερσονήσου με γνώ­
σεις Αγγλικής. Πληρ. Γορτύνης 22. 
Τηλ. 255.439
(Ζ836) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κλούβα Ντάτσουν ή Τουγιότα σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Μόνο σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 236.666, 
256.655 από Δευτέρα-Παρασκευή από 
8π.μ.-4μμ.
(Ζ835) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ελάτε να συνεργαστούμε στην προώ­
θηση των ειδών μας. Φανταστικά εί­
δη και συνεργασία σ’ Ευρωπαϊκά 
πρότυπα, σας εξασφαλίζουν ΣΙΓΟΥ­
ΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ. 
Επιδείξεις προγραμματισμένες, ΔΕΙΓ­
ΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΔΩΡΕΑΝ. Πριμ, δώρα. 
Τηλ. 256.287, 222.474
(Ζ591) 1-10

Από Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 
νέοι σαν προσωπικό α­
σφαλείας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Καθημερινά 
από 18.30-21.30 στο τηλ. 
210.112 ή από τα Γραφεία της 
Εταιρείας Γ. Παπανδρέου 21. 
(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τορναδόροι ε­
φαρμοστές και μαθητευόμενοι. Τηλ. 
251.649 πενθήμερο 07.30-15.30 
(Ζ790) 1-6

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ άτομα για λογιστήριο με γνώσεις 
μηχανογράφησης. ΤΘ 2206 
(Ζ789) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
Τουριστικών Ειδών στην Χερσόνησο. 
Η γνώση τουλάχιστο της Αγγλικής 
γλώσσας απαραίτητη. Μισθός πάνω 
από 65.000 ανάλογα με τα προσόντα. 
Πληρ. τηλ. 250.022,251.753 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ827) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για εργασία σε Τουριστικό Κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός Γιώργος.
(Ζ826) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για 
Γυναικεία Ρούχα. Τηλ. 283.912 
(Ζ825) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι με γνώσεις 
Γερμανικών, Αγγλικών 2 βοηθοί και 1 
λαντζέρισσα. Πληρ. τηλ. 225.393, 
254.584
(Ζ824) 1-3

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Υπάλληλος Γραφείου με 
δίπλωμα οδήγησης για εξω­
τερικές εργασίες.
β) Εργοδηγός.
γ) Βοηθός Λογιστού.
Τηλ. 222.302, 228.109
(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Καφετέρια - μπιλιάρδα ■ ηλεκτρονικά. 
Τηλ. 237.477
(Ζ736) 1-5

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ενδιαφέρεται να 
προσλάβει αμέσως 2 άτομα 

• για μόνιμη συνεργασία με μι­
σθό και προμήθειες. Απαραί­
τητες προϋποθέσεις. Απολυ­
τήριο Λυκείου και ηλικία άνω 
των 25 ετών. Πληρ. τηλ.
241.279
(Ζ833)1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα 
δύο μικρών παιδιών ηλικίας 5 και 
3 ετών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις η μόνιμη απασχόληση, δια­
μονή εντός του σπιτιού και 
πλήρης υπευθυνότητα. Πληροφο­
ρίες Κατερίνα τηλέφωνο 229473-5 
από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή 
9πμ.-5μμ.
(Ζ-713) 1-6

Κύπριος συνταξιούχος διαμένων στις 
Κάτω Γούβες και ομιλεί Αγγλικά- 
Γερμανικά ΖΗΤΕΙ ημιαπασχόληση για 
κατάστημα πωλήσεων ή ξενοδοχείο. 
Τηλ. 0897/ 41.297

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για 
πρωινή απασχόληση. Τηλ. 222.286
(Ζ803) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίσει από 23. Τηλ. 239.445
(Ζ794) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κοπέλα. Μισθός 
100.000 δρχ. να εργαστεί σε 
ρεστωράν στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Επίσης σερβιτόρος που 
να μιλάει απαραίτητα Αγγλι­
κά, με ποσοστά. Τηλ. 252.132, 
232.380 για όλη τη μέρα, 
285.680 μέχρι 9 το πρωί.
(Ζ792) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι ή 2 φοιτητές 
για να εργασθούν βραδινές ώρες, τη 
θερινή περίοδο στον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ786) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια-PUB ΣΑΣΙ. Τηλ. 
282.858, 239.146 Στέφανος.
(Ζ785) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο μοτο- 
συκλετών. Πληρ. τηλ. 261752.
(Ζ-888) 1-4

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ άτομο να 
εργασθεί στον τομέα παραλαβών πα­
ραδόσεων επίπλων ηλικίας μέχρι 28 
ετών χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Θα προτιμηθεί ο έχων δίπλωμα 
Γ’ Κατηγορίας. Επίσης ΖΗΤΑΕΙ για 
την Βιομηχανική ζώνη στο εργοστά­
σιο του ειδικευμένο και ανειδίκευτο 
προσωπικό. Τηλ. 220.641
(Ζ795) ί 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις παρα­
σκευαστηρίου Μπαρ για την Καφετέ­
ρια ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 220.737 από 
11-1π.μ. και 7-9μμ.
(Ζ832) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
για εργασία Γραφείου. Τηλ. 243.839
(Ζ831) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα Γ' Κατη­
γορίας για εργασία διανομής ποτών- 
αναψυκτικών. Τηλ. ?37.079
(Ζ830) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να ομιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά για να εργαρτεί βοηθός σερ­
βιτόρου σε SNACK BAR. Τηλ. 0897/ 
41.325 ।
(Ζ829) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 
423 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέ­
ας. Οι γνώσεις λογιστικών και κομ- 
πιούτερ θα ληφθούν ιδιαιτέρως υπ’ 
όψην. Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ828) j 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε* στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω­
να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία λαντζέρισσα απογευμα­
τινή. Πληροφ. τηλ. 286338.
(Ζ-834) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ. 
Τηλ. 282.359
(Ζ811) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υπάλληλος 
Φαρμακείου. Τηλ. 0897/ 22.628 7-9μμ.
(Ζ809) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ΜΠΑΡΜΑΝ 
που να γνωρίζει καλά Γερμανικά και 
Αγγλικά σε μπαρ στο Λ. Χερσονήσου. 
Τηλ. 0897/ 22.628 7-9μμ.
(Ζ810) 1-3

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα για ταμπλό, βοηθούς 
σερβιτόρους και γυναίκα για λάντζα. 
Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/ 
31.376
(Ζ808) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα όπως εργαστεί 
σε Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρα­
κλείου στο τμήμα Ενοικιάσεως 
Αυτ/των. Προϋπόθεση να μιλά την 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 238.403
(Ζ807) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με Πείρα σε Γ’ Κα­
τηγορίας βιβλία. Τηλ. 224.808 ώρες 
12.00-16.00
(Ζ806) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για πρωινή ερ­
γασία σε τουριστικό κατάστημα να μι­
λούν Αγγλικά ή Γερμανικά. Ωρες 
εργασίας 9.30π.μ.-4.30μμ. Τηλ. 0897/ 
22.068 Λ. Χερσονήσου.
(Ζ805) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι ή 2 φοιτητές 
για να εργασθούν βραδινές ώρες, τη 
θερινή περίοδο στον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ786) 1-6

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθήτρια Λυκείου για να 
εργαστεί σε Τουριστικό Κατάστημα 
μισό ή ολόκληρο ωράριο κατά τους 
μήνες των διακοπών των σχολείων. 
Τηλ. 227.557
(Ζ821) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα­
στούν σε Κατάστημα Καλλυντικών 
και σε εργαστήριο, θα προτιμηθούν 
αυτές που θα ξέρουν κοπτική ραπτι­
κή. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ820) 1-4

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
μέχρι 25 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ. 
222.381
(Ζ819) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής από Βιο­
τεχνία τροφίμων πεπειραμένος στην 
διανομή. Τηλ. 229.397
(Ζ818) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Πιτσαρία 
με λίγη πείρα στην μαγειρική. Τηλ. 
229.397
(Ζ817) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές-τριες για είδος 
ευρείας καταναλώσεως. Μηνιαίες α­
ποδοχές 100.000-150.000 δρχ. Τηλ. 
221.523 από 8-1 Ομμ.
(Ζ815) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
γυναικεία ενδύματα, εμφανίσιμη από 
20 έως 35 ετών. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληρ. οδός 1821 αρ. 14. Τηλ. 
289.371
(Ζ733) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια να εργαστεί 
σε σουβλατζίδικο πρωινές ώρες. Ο­
δός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 87. Τηλ. 
223.380
(Ζ731) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ικανό για να εργα­
στεί σε γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων. Απαραίτητα προσόντα άδεια 
οδηγήσεως αυτοκινήτου και να ομιλεί 
καλά την Αγγλική γλώσσα. Δεύτερη 
γλώσσα θα θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
821063
(Ζ823) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα, 
με γνώσεις Αγγλικών και με λίγα Γερ­
μανικά. Πληρ. τηλ. 761.483
(Ζ813) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) πετρελαιομηχανή πο­
τιστική 15 ίππους, έστω και μπετο­
νιέρας
β) Τηλέφωνο που ν’ αρχίζει από 23.

Τηλ. 239.266
(Ζ812) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να αναλάβει παρα­
θαλάσσια επιχείρηση (BAR) με πλή­
ρες εξοπλισμό στην περ. Μακρύ 
Γιαλού Σητείας. Τηλ. 220.235 
9.00-13.00 και 242.842 1 7.00-21.00 
(Ζ814) ,.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων, 
θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­

βας και λοιπών Μετάλλων.
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390 
(Ζ745)________________1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735 
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ.
226.712
(Ζ571) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
λαντζέρισσα. Καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ. 
Πληρ. Πλ. Ελευθερίας εντός.
(Ζ793) । 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.-2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

Η ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ αναπτύσ­
σοντας τις εργασίες της στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑ 3 συνεργάτες 
ανεξαρτήτως φύλου, απόφοι­
τους τουλάχιστον Λμκείου. 
Χωρίς στρατιωτικές, υποχρε­
ώσεις. Θα προτιμηθούν άτομα 
με προϋπηρεσία στις! πωλή- 
σεις. Για προσωπικό ραντε­
βού τηλεφωνείστε 227.182 κο 
Πολυμήλη.
(Ζ584) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Φαρμακείου 
γνωρίζων ξένες γλώσσες. Τηλ. 
283.664
(Ζ777) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί και ψυκτικοί. 
Τηλ. 251.572, 251.654 από 8π.μ.-4μμ.
(Ζ776) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Σου­
βλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντάρια. 
Ωράριο πρωινό. Μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός και τηλ. 287.954 
(Ζ775) 1-5

ΑΦΟΙ ΚΑΘΕΡΗ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 350

Τηλ. 251.416
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένο άτο­
μο οξυγονοκοπής και ανειδί­
κευτα άτομα για μόνιμη 
απασχόληση. Μισθός ικανο­
ποιητικός.
(Ζ739)1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270
(Ζ748) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοικιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203
(Ζ771) 1-10

WANTED
ENGLISH FULLY-QUALIFIED
TEACHER FORWORK AT A PRIVATE
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.) 
(Z728) 1-8

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από 
7-3μμ.
(Ζ686) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. 
Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, συντηρητής 
από ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/ 22.306 κ. 
Ντανέλη.
(Ζ773) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ε­
πιπλωμένα στη περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι 10Ομ. από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 
228.317
(Ε536) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ανατολικά του Ξενοδοχείου 
«ΛΗΤΩΣ» (Ανάληψη Χερ/σου). Χώρος 
για στάθμευση. Πληρ. τηλ. 250.471 Η­
ράκλειο.
(Ε499) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα και­
νούργια στου Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. 
τηλ. 280.436 μετά τις 3μμ.
(Ε518) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερά 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708
(Ε291) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρες Αντων. Δομαζάκη 20 
Καμίνια. Τηλ. 253.803
(Ε495) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά Γραφεία 
1ου ορόφου στην οδό 1821 αρ. 39. 
Τηλ. 241.537 ώρες εργάσιμες.
(Ε494) 1-6 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πολυ­
τελή διαμερίσματα στην Αγ. Πελαγία. 
Δεκτά και Γραφεία. Τηλ. 232.644 κ. Νι- 
κηταράς Νικόλαος.
(Ε493) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στούντιος στην πε­
ριοχή μεταξύ Χερ/σου και Σταλίδας 
ειδικά για ξεναγούς. Πληρ. τηλ. 0897/ 
23.102 από 19.00-23.00
(Ε492) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο ή μη 
στη Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης Αθηνών 
15 με χρήση τηλεφώνου. Τηλ. 234.592
(Ε500) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ισόγειο διπλοκα­
τοικίας (71τ.μ.) σε σπουδάζουσα νεο­
λαία εργαζόμενους νέους), ή μικρές 
οικογένειες. Οδός Βάρνης αριθμ. 19 
Θέρισσος. Τηλ. 250.289 από 
07.00-13.00 και 16.00-23.00
(Ε502) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πλησίον ΤΕΙ. Τηλ. 256.344 
(Ε55>) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κοντά στα ΤΕΙ (Σταυρ.). Τηλ. 
250.855, 811.014
(Ε556) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κομνηνών 82. τηλ. 227.020 
(Ε555) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι με κεντρική θέρμανση πίσω από 
την Ταβέρνα Αμυγδαλιές περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 232.838
(Ε554) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητό διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017, 
761.522
(Ε553) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο, ανεξάρ­
τητο με κεντρική θέρμανση στον Μα­
σταμπά. Πληρ. τηλ. 23Ζ.43Ζ
(Ε552) 1-Ζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο κατά προτίμηση φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Κυταίου 56. Τηλ. Ζ55.15Ζ
(Ε551) 1-Ζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Μεϊντάνι Μι- 
χελιδάκη 4 και ΨαρομηλίγκωΥ 7 α' ό­
ροφος ανεξάρτητος 91τ.μ. 
αποτελούμενος από 3 μεγάλα Γρα­
φεία, WC αρίστης κατασκευή^. Τηλ. 
Ζ81.172
(Ε550) 1-Ζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2 στη 
θέση Μεσαμπελιές Αγ. Γιάννης. 
Πληρ. τηλ. 211.378
(Ε549) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
Μονοφατσίου 3. Τηλ. 282.512 
(Ε548) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 3άρια διαμερίσμα­
τα επί της οδού Λευκών Ορέων 5 Νέ­
ος Κόσμος (πρώην Μεσαμπελιές). 
Τηλ. 251.382
(Ε542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε546) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Στυλ. 
Γιαμαλάκη 15. Τηλ. 229.736
(Ε544) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με ενιαίο χώρο 
περ. Αμμουδάρα. Τηλ. Ζ54.05Ζ
(Ε543) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. με 
τηλέφωνο και φωτεινό ημιυπόγειο 
Ζ60τ.μ. κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση περ. Γιόφυρο 62 Μαρτύρων 
269 Τηλ. 258.960 κο Γιώργ. Φλουρή.
(Ε540) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα οδός 
Χαλέπας 4 Μασταμπάς. Τηλ. 233.386 
(Ε539) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο ευρύχωρο 
Ζάρι με κεντρική θέρμανση στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 236.351
(Ε538) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα κοντά στη θάλασσα, μετά το 
ξενοδ. Σάντα Μαρίνα (Αμμουδάρα). 
Πληρ. τηλ. 287.976 
(Ε5Ζ2) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κοκ­
κίνη Χάνι έναντι ξενοδοχείου ARINA.
Τηλ. 761.114, 761.505
(Ε514) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα. Τηλ. 
255.662 μετά τις 4μμ.
(Ε513) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια παραδοσιακή βίλα επι­
πλωμένη ή μέρος αυτής 10 
χλμ. ανατολικά του Ηρα­
κλείου με μεγάλο κήπο, τηλέ­
φωνο, πάρκινγκ. Τηλ. 231.010 
(Ε508) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περ. Θε- 
ρίσσου. Τηλ. 253.172
(Ε558) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αρτοποιείο 
πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Νέο Στάδιο. Οδός 
Αυλώνος 10, τηλ. 223.294, 
253.581
(Ε474) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 6 δωματίων στην 
οδό Ιδομενέως 18 (δίπλα στο ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ) για χρήση Ιατρείων. Τηλ. 
210.304 ώρες καταστημάτων, 226.139 
οικία.
(Ε507) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842 
(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 224.069, 284.140
(Ε433) 1-15

Η εξέλιξη των εργασιών της 
Τράπεζας Μακεδονίας Θράκης 
κατά το 1988 ήταν εντυπωσιακή 
παρά το γεγονός ότι μεγάλο μέ­
ρος της δραστηριότητας της κα­
τά τη χρονιά αυτή, αναλώθηκε 
στη δημιουργία των προϋποθέ­
σεων εκείνων που είναι απαραί­
τητες για ν’ ανταπεξέλθει η 
Τράπεζα στις μελλοντικές απαι­
τήσεις της εσωτερικής και της ε­
νιαίας ευρωπαϊκής αγοράς.

Τα παραπάνω τόνισε ο Πρόε­
δρος του Δ.Σ. της Τράπεζας κ. 
Γιώργος Σορτίκος κατά την ετή­
σια Γενική Συνέλευση των Μετό­
χων που πραγματοποιήθηκε στις 
11 π.μ. σήμερα στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επι­
μελητηρίου Θεσσαλονίκης. Στη 
Συνέλευση το Δημόσιο εκπροσω­
πήθηκε απο την Γεν. Γραμματέα 
του Υπουργείου Μακεδονίας 
Θράκης κ, Έφη Μητώση.

Μιλώντας προς τους μετό­
χους ο κ. Σορτίκος, και αφού πα­
ρουσίασε το νέο Γεν. Διευθυντή 
κ. Χαρ. Φιλιππάτο, ανέλυσε την 
εξέλιξη των βασικών μεγεθών 
της Τράπεζας κατά το 1988.

-Οι καταθέσεις απο δρχ. 64.679 
εκ. το 1987, έφθασαν σε δρχ. 
88.253 εκ. το 1988. Σημείωσαν δη­
λαδή αύξηση 36,44% έναντι αύ­
ξησης 25% του συνόλου των 
καταθέσεων των εμπορικών 
τραπεζών.

- Οι χρηματοδοτήσεις απο δρχ.

Η πολιτική των... οχετών
συνέχεια από σελ. 1

«διάλογου». Μπήκαν στην ενέρ­
γεια - είχαν μπει από μήνες, μα 
για ένα όμως πρόσωπο - κι άλ­
λα ακόμη χειρότερα, και βρώμι­
κα μέσα. Πίσω από τον κάκιστης 
ποιότητας πολιτικό λόγο, άρχισε 
έρπουσα η βρωμιά. Βρωμιά, που 
δεν περιορίζεται τώρα στον ένα 
ή στους δυο κορυφαίους που εί­
χε στόχον ως τώρα, μα παίρνει 
σβάρνα όλους τους από δω κι 
από κει αντιπάλους. Πίσω από τα 
όποια προγράμματα και τις ό­
ποιες αξιόπιστες ή όχι υποσχέ­
σεις το βρώμικο κύμα. Της 

αδέσποτης φήμης σε ανεπίσημη 
αναμετάδοση «από χωρίον εις 
χωρίον» με φανταστικές και συ­
κοφαντικές ιστορίες για πολ­
λούς απ’ όσους ζητούν να 
τιμηθούν με την εμπιστούνη του 
λαού.

Υποθέτει κανείς πως πρόκει­
ται για μια επιχείρηση που μυρί­
ζει δύσοσμα και που μπαίνει σε 
χρήση ακριβώς γιατί δεν υπάρ­
χει σοβαρός και πειστικός πολι­
τικός λόγος. Η ιδιωτική ζωή σε 
συκοφαντικά σενάρια, γίνεται α­
κρόαμα μεταδιδόμενο στοματι­
κά, σαν από παράλληλους

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΝΑΚΟΙΝΟΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 

Βουτών προκηρύσει διαγωνισμό 
για την πρόσληψη ενός υπαλλή­
λου υπεύθυνο Λογιστηρίου.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1) Ηλικίας μέχρι 35 ετών
2) Να έχει εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή 
να έχει απαλλαγή νόμιμα, όχι ό­
μως για λόγους υγείας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1) Αίτηση ενδιαφερομένου
2) Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομι­

κής Σχολής (Εμπορικής ή Βιομη­
χανικής)

3) Απαραιτήτως προϋπηρεσία 
1 χρόνου σε βιβλία Γ’ Κατηγο­
ρίας. Θα ληφθεί υπόψιν τυχόν ε­
πιπλέον προϋπηρεσία.

4) Βιογραφικό σημείωμα.
Η κατάθεση αιτήσεων και των 

σχετικών δικακλογητικών θα γί­
νεται στο γραφείο του αγροτικού 
Συν/σμού Βουτών μέχρι και την 
24-6-89 και κατά τις εργάσιμες 
ώρες.

Η ημέρα διεξαγωγής του δια­
γωνισμού θα γίνει γνωστή στους 
υποψηφίους από το Γραφείο του 
Αγροτικού Συν/σμού Βουτών και 
κατά τις εργάσιμες ώρες στο τη­
λέφωνο 721.404,

Διοικητικό Συμβούλιο 
Αγροτικού Συνεταιρισμού 

Βουτών
1-3

ΕΛΒΙΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ «ΕΛΒΙΣ Α.Ε.»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ετήσιος Τακτικής Γενικής
Συνέλευσης των Μετόχων

Σύμφωνα με τον Νόμο 
2190/1920 και το καταστατικό της 
Εταιρείας, καλούνται οι κ.κ.Μέτο­
χοι σε Γενική Συνέλευση στις 30 
Ιουνίου 1989 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.30 μ.μ. στα γραφεία 
της εταιρείας που βρίσκονται 
στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρα­
κλείου Κρήτης (εργοστάσιον 
πρώην ΚΡΕΤΑΛ Α.Ε.)

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ
1. Ανάγνωση της έκθεσης του 

Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς 
και της έκθεσης των ελεγκτών 
για την χρήση 1988.

2. Έγκριση των Ετήσιων Οικο­
νομικών Καταστάσεων της χρή- 
σεως 1988 (Ισολογισμός κ.λ.π.).

3. Ψηφοφορία για την απαλλα­
γή από κάθε φύσεως ευθύνης, 
μελών του Διοικητικού Συμβου­
λίου και των Ελεγκτών για την 
χρήση 1988.

4. Εκλογή Τακτικών και Ανα­
πληρωματικών για την χρήση 
1989 και προσδιορισμός της α­
μοιβής των.

5. Καθορισμός αμοιβής διευθύ- 
νοντος Συμβούλου για την χρή­

Δημιουργώντας τις απαραίτητες προϋποθέσεις"

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 
ΕΤΟΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΟΥ 1992. 
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39.951 εκ. το ‘'987 έφθασαν σε 
δρχ. 45.736εκ. το 1988. Η αύξη­
ση ήταν 13,57% και διαμόρφωσε 
τη σχέση χορηγήσεων προς κα­
ταθέσεις σε 51 % έναντι 61 % που 
ήταν το 1987. Η διαφοροποίηση 
της σχέσης αυτής ήταν πολιτική 
της Διοίκησης της Τράπεζας που 
με τον τρόπο αυτό βελτίωσε τη 
ρευστότητα και τους χρηματοοι­
κονομικούς δείκτες της. Παρά τη 
μείωση του χρηματοοικονομικού 
αποτελέσματος που συνεπάγε­
ται η απόφαση αυτή, τα κέρδη 
της Τράπεζας αυξήθηκαν, γεγο­
νός το οποίο αποδεικνύει τη βελ­
τίωση της αποδοτικότητας και 
της παραγωγικότητας της.

- Τα ακαθάριστα έσοδα απο 
δρχ. 12.216 εκ. στις 31.12.1987 έ­
φθασαν σε δρχ. 15.817 εκ. των 
31.12.1988. Αύξηση 29,4%.

- Τα καθαρά κέρδη αυξήθηκαν 
κατά 26,4%. Απο δρχ. 1.243 εκ 
το 1387, έφθασαν σε δρχ. 1.573 

αγωγούς από δω κι από κει στις 
δυο όχθες των αντιπάλων της 
μονομαχίας του κενού. Κατασυ­
κοφάντηση, με την ανεύθυνη και 
χυδαία φήμη, που τελικά, προ­
σβάλλει τον ίδιο τον πολίτη στον 
οποίο απευθύνεται. Βέβαια, υ­
πάρχει και η μερίδα εκείνων που 
θρέφουν το ενδιαφέρον τους και 
στην πολιτική, με τα σκάνδαλα 
και τα μολυσμένα λύμματα του ο­
χετού της φημολογίας και της 
συκοφαντίας. Μίλα για σκάνδα­
λα έστω ανύπαρκτα, για να τους 
πάρεις σίγουρα τον σταυρό. Υ­
πάρχουν και αυτοί οι τύποι αλί­
μονο. Όμως δεν είναι αυτός ο 
λαός. Και είναι βρώμικη επιχεί­
ρηση, το να ισοπεδώνονται τα 
πάντα και να πετιώνται βορά στο 
αιμοβόρο θηρίο του κοινωνικού 
ρατσισμού ονόματα και πρόσω­
πα της δημόσιας ζωής.

Αναρωτιέται κανείς ως πόσο 
χαμηλά, σε ποιο βάραθρο της 
γκρεμίζουν την ανθρώπινη αξιο­
πρέπεια οι κατά τα άλλα κενολό- 
γοι της πολιτικής; Αναλογίστη- 
καν άραγε τις συνέπειες που έ­
χει το να σπρώχνουν τα φανατι­
σμένα πλήθη στους οχετούς του 
κοινωνικού ρατσισμού;

Σ.. Σταυρακάκης

ση 1989 για τις πέραν των 
καθηκόντων του ως συμβούλου 
υπηρεσίας του.

6. Έγκριση επενδυτικού προ­
γράμματος

7. Αύξηση μετοχικού κε­
φαλαίου.

8. Τροποποίηση του άρθρου 5 
του καταστατικού, περί κεφα­
λαίου ύστερα από το πιο πάνω 
θέμα 7.

Όσοι από τους Μετόχους επι­

θυμούν να παραστούν στην Γενι­
κή Συνέλευση είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με αντιπρό­
σωπο οφείλουν, σύμφωνα με το 
καταστατικό της εταιρίας, πέντε 
(5) τουλάχιστον ημέρες πριν από 
την ημερομηνία που ορίστηκε για 
την Συνέλευση, δηλαδή, μέχρι 
και την 24η Ιουνίου 1989, να κα­
ταθέσουν τις μετοχές τους στα 
γραφεία της εταιρείας, ή στο Τα­
μείο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οποιαδήποτε 
αναγνωρισμένη Τραπεζική Εται­
ρεία στην Ελλάδα. Μέχρι την η­
μερομηνία αυτή θα, πρέπει 
επίσης να προσκομίζουν στα 
Γραφεία της Εταιρείας, τα απο­
δεικτικά των αντιπροσώπων των 
μετόχων.

Ηράκλειο 15 Μαΐου 1989 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δ/ντής Συγκοιν. Έργων τ. 
12ης ΠΥΔΕ προκηρύσσει δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές με το 
σύστημα συμπληρώσεως τιμολο­
γίου και ελέγχου ομαλότητας 
των τιμών (άρθρο 8 Π.Δ. 609/85) 
για την επιλογή της εργοληπτι­
κής επιχειρήσεως που θα κατα­
σκευάσει το έργο «Κατασκευή 
γέφυρας στον Ποταμό Γεροπό- 
ταμο επί της οδού Μοίρες - Πόμ- 
πια προϋπολογισμού μελέτης 
90.000.000 δρχ. που χρηματοδο­
τείται από τις πιστώσεις του έρ­
γου 85710/6 Δημοσίων 
Επενδύσεων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 4 
Ιουλίου 1989 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11.00 π.μ. (λήξη επιδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία της 
2ης ΔΕΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ που στε­
γάζεται στο κτίριο του Λιμενικού 
Ταμείου Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός και η εκτέλεση 
του έργου διέπονται από τις δια­
τάξεις του Ν. 1418/84, των Π.Δ. 
472/85 και 609/85 και της αριθ. 
ΕΔ2α/01/27/ΦΝ. 294/18-3-85 απο- 
φάσεως του τ. Υπουργού Δ.Ε.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
του ΜΕΕΠ τάξεως Γ’ και άνω για 

εκ. το 1988.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Τράπεζας πρότεινε και η Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων απεδέ- 
χθη να διατεθούν για διανομή, 
υπό μορφήν μερίσματος δρχ. 
1.071 εκ. και για δημιουργία έκτα­
κτου αποθεματικού δρχ. 347 εκ. 
Το μέρισμα που αντιστοιχεί ανά 
μετοχή ανέρχεται σε δρχ. 510 και 
είναι αυξημένο σε σύγκριση με 
τον προηγούμενο χρόνο κατά 
27,5%. Ο κ. Σορτίκος ανέφερε α­
κόμη ότι τό 1988 ήταν για την 
Τράπεζα μια χρονιά καθοριστική, 
τόσο για την εξέλιξή της, όσο και 
για την προετοιμασία της προ­
σαρμογής της στις απαιτήσεις 
που δημιουργούνται απο τη στα­
διακή και συνεχή απελευθέρωση 
του Τραπεζικού Συστήματος στη 
χώρα μας και απο την προσέγγι­
ση του 1992, που θα είναι χρόνος- 
σταθμός για την οικονομική ζωή 
της Ελλύδος και των άλλων 
κρατών-μελών των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων. Η Τράπεζα έπρεπε 
να φροντίσει για την άνοδο της 
επιχειρηματικής της δραστηριό­
τητας, πράγμα το οποίο επέτυχε 
με την αύξηση των βασικών με­
γεθών της, τη βελτίωση της απο- 
δοτικότητάς της και την ανά­
πτυξη του Δικτύου της και ταυτό­
χρονα για τη δημιουργία των 
προϋποθέσεων που είναι απαραί­
τητες ώστε η Τράπεζα να αντα- 
πεξέλθει στις μελλοντικές απαι­
τήσεις της εσωτερικής και της ε­
νιαίας ευρωπαϊκής αγοράς.

Η Τράπεζα Μακεδονίας Θρά­
κης είπε επίσης ο κ. Σορτίκος, 
που λειτουργεί λιγότερο απο 10 
χρόνια, βελτιώνει συνεχώς τη θέ­
ση της στην αγορά, κατακτώντας 
όλο και μεγαλύτερο μερίδιό της. 
Κατατάσσεται τρίτη, με βάση το 
κριτήριο «αποδοτικότητα», και η 
σχέση των καθαρών κερδών της 
προς τα ίδια κεφάλαια ανέρχεται 
σε 32%. Η επιτυχία των εργα­
σιών της έγινε με την ενεργοποί­
ηση του συνόλου του Προσωπι­
κού της, το οποίο επιμορφώνεται 
συνεχώς με βάση ένα ευρύτατο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα που ε­
φαρμόζει η Τράπεζα. Ο Πρόε­
δρος του Δ.Σ. αναφέρθηκε 
επίσης:

- στην έντονη δραστηριότητα 
της Τράπεζας για την ανάπτυξη 
νέων τραπεζικών προϊόντων, και 
στη χάραξη της στρατηγικής της 
και τη μελέτη του επιχειρηματι­
κού της σχεδίου με πενταετή 

έργα οδοποιίας σύμφωνα με τις 
διατάξεις που ισχύουν, ενώ απο- 
κλέιεται η συμμετοχή τους σε 
κοινοπραξία.

Τα τεύχη της δημοπρασίας 
διανέμονται σε έγγραφα εξου­
σιοδοτημένα εκπρόσωπο εργο­
ληπτικών επιχειρήσεων, με την 
καταβολή ποσού δρχ. 6.000 υπέρ 
του ΤΕΟ στο λογαριασμό 26806/0 
της Τράπεζας της Ελλάδος, στα 
γραφεία της 2ης ΔΕΚΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό ορίζεται ποσοστό 2% 
του προϋπολογισμού μελέτης 
του έργου δηλ. το ποσό των δρχ. 
1.800.000 και η σχετική εγγυητι­
κή επιστολή θα απευθύνεται 
στην Περιφέρεια Κρήτης 2η ΔΕ­
ΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 1 Ιουνίου 1989 
ΕΓΓ

Ο Δ/ντής Συγκοιν. Έργων 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

Γ. Παπαδοπούλης 
Πολ. Μηχ. με Α’ β.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Π ΡΟΚΗ ΡΥΞΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ ενδιαφέρεται να προσλά- 

βει βάσει της Υπουργικής Απόφασης Υπουργείου Προεδρίας της 
Κυβερνήσεως 481787 με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

Α.- Δύο συνεργάτες που θα απασχοληθούν σε προγράμματα σχε­
τικά με User Interfaces, Knowledge Based Systems ή Archiving & 
Comm. Systems (PACS). Ενδεικτικά προσόντα υποψηφίων είναι τα 
παρακάτω:

1. Πτυχίο Πληροφορικής ή συναφούς επιστήμης
2. Εμπειρία σε μια ή περισσότερες από τις προαναφερθείσες πε­

ριοχές.
Θα συνεκτιμηθούν μεταπτυχιακά διπλώματα καθώ5 και σχετική 

εμπειρία στους παρακάτω τομείς:
— UNIX/C
— C + +/Objective C
- PROLOG
- LISP
— IMAGE PROCESSING AND COMPUTER VISION
Απαραίτητη η άριστη γνώση Αγγλικής.
Β.- Μια γραμματέα με απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνα­

σίου η απολυτήριο Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου του Τμήμα­
τος Υπαλλήλων Γραφείου με άριστη γνώση της Αγγλικής καθώς και 
αρίσιη γνώση (τυφλό σύστημα) ελληνικής και ξενόγλωσσης γρα­
φομηχανής, που θα διαπιστωθούν με ειδική εξέταση. Θα συνεκτι- 
μηθεί η δυνατότητα χρησιμοποίησης Η/Υ για επεξεργασία κειμένων 
και προτάσεων ερευνητικών προγραμμάτων.

Σημειώνεται ότι μετά την λήξη της σύμβασης των Α και Β (με τον 
481/87), υπάρχει δυνατότητα νέας σύμβασης σε οργανική θέση.

Αίτηση με βιογραφικό σημείωμα και οποιαδήποτε άλλα αποδει­
κτικά θα κατατίθενται ή αποστέλλονται στα γραφεία του Ι.Π. του 
ΙΤΕ (Δαιδάλου 36, Α’ όροφος, Ηράκλειο, ή Τ.Θ. 1385, Ηράκλειο), μέ­
χρι τις 30 Ιουνίου 1989.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 229302,221171 κ. Γιάννη Καλαϊτζάκη.
1-2

πρόβλεψη.
- στην πραγματοποιηθείσα 

τροποποίηση του καταστατικού 
της Τράπεζας ώστε να επιτρέπε 
ται η συμμετοχή της σε επιχειρή­
σεις και η εκ μέρους της ίδρυση 
θυγατρικών εταιριών.

- στην αγορά του κτιρίου του 
Μετοχικού Ταμείου Στρατού στη 
Θεσσαλονίκη, όπου θα στεγα- 
σθεί η Διοίκηση της Τράπεζας.

- στη συνεργασία της Τράπε­
ζας με ειδικά Γραφεία Συμβού­
λων διεθνούς κύρους, για την 
αναδιοργάνωση και πληρέστερη 
αξιοποίηση των υπηρεσιών της.

- στη μελέτη για ίδρυση Χρη­
ματιστηρίου Αξιών στη Θεσσαλο­
νίκη που συντάχθηκε απο την 
Τράπεζα και

- στην απόφαση της Διοίκησης 
της Τράπεζας να επεκτείνει το δί­
κτυό της σ’ ολόκληρο τον ελλη­
νικό χώρο.

Αναφερόμενος στο θέμα της 
αύξησης του Μετοχικού Κεφα­
λαίου ο κ. Σορτίκος είπε ότι θα 
εκδοθούν και θα διατεθούν 
στους μετόχους δωρεάν μετοχές 
απο την κεφαλοποίηση της αξίας 
των παγίων σύμφωνα με το σχε­
τικό Νόμο. Στο γ’ δεκαήμερο Ιου­
λίου θα συγκληθεί έκτακτη Γεν. 
Συνέλευση με θέμα την με μετρη­
τά αύξηση του Μετοχικού Κεφα­
λαίου της Τράπεζας. Η επιλογή 
της ημερομηνίας σύγκλησης θα 
προσδιοριστεί με τρόπο ώστε η 
πραγματοποίηση της τρίτης κα­
τά σειρά επαναληπτικής συνέ­
λευσης να γίνει στις αρχές 
Σεπτέμβρη και η υλοποίηση της 
αύξησης να πραγματοποιηθεί κα­
τά τον Οκτώβρη και Νοέμβρη.

Ο κ. Σορτίκος κατέληξε τονί­
ζοντας ότι οι ρυθμοί ανάπτυξης 
βελτιώνονται συνεχώς και ότι 
διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη 
λειτουργία του έργου της, η Τρά­
πεζα θα εμφανίσει πολύ θεαμα­
τικότερα αποτελέσματα προς 
όφελος των μετόχων της και του 
κοινωνικού συνόλου.

Ταυτόχρονα βελτιώνοντας τη 
θέση της στην ελληνική αγορά 
και ισχυροποιώντας την κεφα­
λαιακή διάθρωσή της, η Τράπε­
ζα ετοιμάζεται για την αντιμε­
τώπιση όλων των προκλήσεων 
του μέλλοντος. Η Γεν. Συνέλευ­
ση των Μετόχων ενέκρινε τα πε­
πραγμένα του Δ.Σ., του ισολο­
γισμού της 31.12.1988 και του α­
πολογισμού διαχείρισης της 
31.12.1988 

κλείου Κρήτης
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 3 
Ιουλίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12 μ.μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια 3 
αυτοκαύστων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό 
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗ! ΤΕΤΑΡΤΗΣ

ΜΙββ:', Οι παίκτες μου έχουν 
ι πίστη για την άνοδο

ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του Ηροδότου ανέλαβε ο κ. Νίκος 
Κουγιουμτζόγλου, ο οποίος θα την οδηγήσει στα μπαράζ. 
Φέτος ο κ. Κουγιουμτζόγλου ήταν συνεργάτης του κ. Ζαν- 
τέρογλου. Αλλά και στο παρελθόν έχει εργαστεί στον Η­
ρόδοτο, ενώ είναι πτυχιούχος της Γυμναστικής Ακαδημίας 
και κάτοχος διπλώματος προπονητή από το 1979. Ας δού­
με, όμως, τί λέει ο ίδιος για το βάρος που επωμίσθηκε και 
γενικά για τα μπαράζ.

—Πως αισθάνεσαι που ανέλαβες την ευθύνη 
της τεχνικής ηγεσίας του Ηροδότου;

— Πιστεύω στον εαυτό του και είμαι βέβαιος ότι όλα θα 
πάνε καλά. Γνωρίζω όλες τις ομάδες ενώ συγκεντρώνω 
και άλλες πληροφορίες. Μάλιστα αν λυθούν κάποια οικο­
νομικά προβλήματα των παικτών τότε θα είμαι σε θέση 
να μιλώ για σίγουρη άνοδο.

— Θσ κάνεήμήπως αλλα­
γές στην ομάδα:

— Θα εξαρτηθεί από το πως θα 
πάμε στον πρώτο αγώνα. Ο δεύ­
τερος θα είναι μετά από δώδεκα 
μέρες και θα έχομε περιθώριο να 
βελτιώσαμε οτιδήποτε. Πάντως 
θα κινηθώ στα χνάρια του κ. Ζαν- 
τέρογλου.

— Πόσο έτοιμος είναι ο 
Ηρόδοτος για τα μπαράζ;

— Οι παίκτες έχουν διάθεση και 
πιστεύουν στην άνοδο. Αυτό είναι 
πολύ σημαντικό, γιατί δεν πρέπει 
να ξεχνάμε ότι βρισκόμαστε στο 
καλοκαίρι και άλλοι ποδοσφαιρι­
στές κάνουν τις διακοπές τους.

— Τί σε φοβίζει περισσότερο;
— \όχω του καλοκαιριού, όπως προανέφερα, οι μέρες 

είναι πονηρές. Γι’ αυτό θα ελέγξω περισσότερο την εξω- 
γηπεδική ζωή των ποδοσφαιριστών.

— Πού στηρίζεις τις ελπίδες σου για την άνοδο; 
— Λίγο μετά που ανέλαβε την τεχνική ηγεσία ο κ. Ζαντέ- 
ρογλου, η ομάδα απέκτησε ομοιογένεια, ενώ ανέβηκε η α­
πόδοση οριμένων παικτών. Πιστεύω ότι ο Ηρόδοτος έχει 
δυναμικό ικανό να πάρει το εισιτήριο της ανόδου.

— Ποιά προβλήματα αντιμετωπίζεις;
— Βασικά θέλω να λυθεί το οικονομικό των παικτών. Θα 
μου λείψει ο Βουράκης που είναι τραυματίας, ενώ στο πρώ­
το ματς δεν θα έχω και τον τιμωρημένο Πρωτογεράκη. Πι­
στεύω ότι θα καλυφθούν τα κενά αυτά και τελικά θα 
περάσομε στην Β’ Εθνική.

ΑΥΤΗ είναι και η ευχή όλων των φιλάθλων.

Οι σημερινοί αγώνες 
wu τοπικού πρωταθλήματος

Για το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα οι 
παρακάτω συναντήσεις:

Ελπίδες ■ Ερμής, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χιντηράκης και 
Μαχαιριανάκης.

Ηρακλής Ν. ■ Κεραυνός Π. γή­
πεδο Αρκαλοχωριου διαιτητής ο 
κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Χιντηράκης και Μαχαιριανάκης.

Ικαρος Αμ. ■ Ίνι γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Αντωνα- 
κάκης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός 
και Κοκκινίδης.

Γιούχτας ■ Μοχός γήπεδο Αρ- 
χανών διαιτητής ο κ. Μαστορί- 
δης. επόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και

Παξιμαδάς.
Στάβιες ■ Μεταξοχώρι γήπεδο 

Στερνών διαιτητής ο κ. Καπελά- 
κης επόπτης ο κ. Γιανναράκης.

Γαρίπα ■ Σωκαράς γήπεδο Γα- 
ρίπας διαιτητής ο κ. Μαράκης ε­
πόπτης ο κ. Ιωαννίδης.

Αμουργέλλες ■ Αστερούσια 
γήπεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ.

ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον για περισσότερους του ε­
νός λόγους αναμένεται π ομιλία του πρώην υ­
πουργού κώστα Σημίτη την παρασκευή στα Χανιά, σε 

συγκέντρωση που διοργανώνει η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή. Πάντως ήδη από εδώ συγκροτήθηκε η πρώτη πα­
ρέα που θα εκδράμει προς τα εκεί.

★ * *

ΠΟΙΟΣ είπε ότι με την ομιλία του Ανδρέα στο Ηρά­
κλειο «έκλεισε» το θέμα για το Ηράκλειο; Σας πλη­
ροφορώ λοιπόν ότι στέλεχος α γραμμής ετοιμάζεται 

για κάθοδο και ομιλία στο Ηράκλειο το εναπομείναν 
διάστημα. Βλέπετε μεσολάβησε μεγάλο διάστημα από 
την ομιλία Παπανδρέου και οι εντυπώσεις δίνουν και 
παίρνουν, ποιος θα είναι ο ομιλητής δεν έχει ακόμα ο- 
ριστικοποιηθεί.

* * *

Οργωσαν κυριολεκτικά την ύπαιθρο το Σαββατοκύ­
ριακο οι υπομήφιοι βουλευτές όλων των κομμά­
των. Εκείνα τα κορναρίσματα μέσα στη νύχτα αν έλει­

παν όλα θα ήταν καλύτερα.

* * *

Να αλλάξουν γυαλιά ή να αλλάξουν μυαλά συνέ­
στησε χθες ο κώστας Λαλιώτης σ' όσους είδαν ά­
δεια την παραλία στην Πάτρα όπου μίλησε ο Ανδρέας. 

Γιατί όχι και τα δυο δηλαδή;

★ * * ·

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ λάμπρυναν τη θέση του προέδρου του 
Δημοτικού Συμβούλιου Ηρακλείου οι προκάτοχοι 
του κ. Γιάννη Σερπετσιδάκη. κοινωνικά καταξιωμένοι 

αγωνιστές ασυμβίβαστοι της Δημοκρατίας και της 
προόδου όπως ο μπάρμπα Γιάννης ΧρΟνάκης, ο Γιώρ­
γος Ματθαιάκης και ο Κώστας Κληρονόμος, τα τελευ­
ταία χρόνια, λάμπρυναν το αξίωμα, κι όλοι έσπευσαν 
στην προχθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου να το υπενθυμίσουν και να ευχηθούν στο νέο πρό­
εδρο να συνεχίσει την παράδοση. 0 ίδιος φυσικά 
ευχαρίστησε, συναισθανόμενος το βάρος της ευθύνης, 
και υποσχόμενος να ανταποκριθεί. Κάθε ευχή, αν και 
οι γνωρίζοντες το νέο πρόσωπο δεν αμφιβάλλουν για 
την επιτυχία.

0 ΟΦΗ θελει σήμερα νίκη επί της Ραντνισκι

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΟ Βαλκανικό κύπελλο θα 

διεκδικήσει ο ΟΦΗ από την 
Γιουγκοσλαβική Ραντνίσκι, 
σήμερα το απόγευμα στο γή­
πεδο των Σερρών.

ΟΙ παίκτες του ΟΦΗ είναι α­
ποφασισμένοι να παίξουν 
καλό ποδόσφαιρο για να 
προσθέσουν στο ενεργητικό 
της ομάδας τους μια διεθνή 
διάκριση.

ΣΥΜΦΩΝΑ με χθεσινοβρα­
δινές πληροφορίες από τις 
Σέρρες, ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντθα παρατά­
ξει σήμερα την ομάδα του με 
την ακόλουθη σύνθεση:

χοσάδας, Βάβουλας, 
Γκουλής, πατεμτζής, Αν- 
δριανίδης, Γρ. Παπαβασι- 
λείου, Βλαστός, Τσίμπος, 
Μπατσινίλας, Νιόπλιας, I. 
Μαρινάκης.

ΕΞΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΤΗΣ Ο Δ Π Ε
Οι διαιτητές Φ. Βιδάκης, Μ. 

Γαρεφαλάκης, Ζ. Καλογιαννά- 
κης, Η. Ξαγοραράκης, X. Ταβερ- 
ναράκης και Κ. Τσαΐνης την 
Κυριακή στην Αθήνα (Πάντειο 
Σχολή) θα δώσουν εξετάσεις για 
να μπορούν να διευθύνουν αγώ­
νες μέχρι Β' Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπλη­
ρωματικών θα βρίσκονται οι 
Σηφάκης, καραβίδας, Ν. Πα- 
ηαβασιλείου και Χαρα- 
λαμπίδης.

ΟΠΟΣ είναι γνωστό απου­
σιάζουν:
— Ο χανιωτάκης, που δεν έ­
χει συμπληρώσει τις προπο­
νήσεις, μετά την χειρουργική 
επέμβαση που του έγινε.
— Ο Τσινός, που βρίσκεται 

στην Αυστραλία για 
διακοπές.
— Οι Βέρα και Ισης, που εί­

ναι σε τουρνέ με την Εθνική 
Χιλής.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Ραντνίσκι θ 
αρχίσει τις 5.30μμ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Δημητρώφ 
(Βουλγαρίας).

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
επιστρέμει σήμερα το βράδυ 
στην Αθήνα και αύριο το 
πρωί στο Ηράκλειο. Από σή­
μερα το βράδυ οι ποδοσφαι­
ριστές θα είναι ελεύθεροι για 
τις θερινές διακοπές τους. 
Στις προπονήσεις θα επι- 
στρέμουν στο τέλος Ιουλίου.

ΕΞΑΛΛΟΥ την Δευτέρα ο κ. 
Γκέραρντ θα παραδώσει έκ­
θεση για τους παίκτες που 
θα παραχωρηθούν για ένα 
χρόνο σε άλλο Σύλλογο, δε­
δομένου ότι δεν θα γίνουν α­
ποδεσμεύσεις.

Χωρίς τον Βέρα, που διακρίνεται στη φωτογραφία μας σε μια 
επιθετική του προσπάθεια, θα παραταχθεί σήμερα ο ΟΦΗ κόντρα 
στην Ραντίνσκι.

I Ο ΕΓΟΗ διεκδικεί το Κύπελλο Ελλάδας

ΜΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΠΑΙΔΙΑ

Στιβακτάκης επόπτης η κ. 
Αρσένου.

Ικαρος Λ. ■ Χάρακας γήπεδο 
Αυγενικής διαιτητής ο κ. Κουνα- 
λάκης επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέ- 
ου και Ασλάνης.

Πατούχας ■ Αποστάλοι γήπεδο 
Βιάννου, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Ποδόσφαιρο και Μπάσκετ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΣΤΟ Στάδιο Καραϊσκάκη ο 
ΕΓΟΗ Θα αναμετρηθεί σήμε­
ρα το απόγευμα με την Ανα­
γέννηση Γιαννιτσών, στον 
τελικό του Κυπέλλου Ερασι­
τεχνών Ελλάδας.

0 ΕΦΟΡΟΣ και προπονητής 
του ΕΓΟΗ κ. Γιώργος Βλαχά- 
κης θα παρατάξει την ομάδα 
με την ακόλουθη 11άδα:

Πεδιωτίδης, Πασγιάννης, 
Πετράς, Δράγατζης, Λυ­
ριτζής, Πλαΐτης, I. και Γ. 
Σακαβέλης, χατζηωάν- 
νου, Κυριακάκης, Αν-

τωνίου.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα εί­

ναι οι Τερλάκας, Συντιχάκης, 
Γενετζάκης, Σαχλαμηάνης, 
Ζουραράκης, Τσαντηράκης.

0 ΤΕΛΙΚΟΣ θ’ αρχίσει στις 
5.30' μ.μ., θα τον διευθύνει 
δε ο κ. Στρίγκος, του Συνδέ­
σμου Πειραιά. Σε περίπτωση 
που ο κανονικός αγώνας λή­
ξει ισόπαλος θα δοθεί ημίω- 
ρη παράταση και αν έχομε 
νέα ισοπαλία τότε θα χτυπη­
θούν πέναλτυ.

ΤΗΝ αποστολή του ΕΓΟΗ 
συνοδεύει σαν εκπρόσωπος 
της επςη ο κ. Ψαρρο- 
λονάκης.

ΑΠΟ τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «κάστρο» ο τελικός 
θα μεταδοθεί «ζωντανός».

ΕΞΑΛΛΟΥ θα παραστούν 
εκπρόσωποι της ΕΠΟ καθώς 
και ορισμένοι προπονητές 
που θέλουν να «κατασκο­
πεύσουν» δύο ποδοσφαιρι­
στές του ΕΓΟΗ και ένα της 
Αναγέννησης.

Ο ΜΠΙΚΑΣ
ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΤΟΝ

ΗΡΟΔΟΤΟ
Ο κ. Μπίκας του Συνδέσμου 

Διαιτητών Χαλκιδικής θα σφυρί­
ξει τον αγώνα του Ηροδότου την 
Κυριακή με την Κοζάνη στο γή­
πεδο της Λεωφόρου. Οι υπόλοι­
ποι διαιτητές των μπαράζ είναι:

Α'-Β Εθνική
Εθνικός-Βέροια, Ναζίρης
Γιάννινα-Διαγόρας, Καραμά- 

νης
Καλαμαριά-Κόρινθος, Μπέ- 

ντας
Β Γ Εθνική
Παναχαϊκή-Άρτα, Στεφανίδης
Καβάλα-Καλλιθέα, Μιντιού- 

ρης

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Η Επαναληπτική Γενική Συνέ­
λευση των μελών του Εργοτέλη 
για ανάδειξη νέου Διοικ. Συμβου­
λίου θα γίνει σήμερα στις 6 το α­
πόγευμα στα Γραφεία του 
Συλλόγου στο γήπεδο. Σύμφωνα 
με πληροφορίες μας το μοναδι­
κό ψηφοδέλτιο που θα κατέβει, 
αποτελείται από τους κ.κ. Γιαν- 
νουλάκη, Βογιάκη, Συγγενίδη, 
Μπαδά, I. και Α. Λεβέντη, Σταυ- 
ρακάκη, Μαθιουδάκη, Στρατάκη, 
Κλώνο, Σκεπάρνη, Δουλγεράκη, 
Μοσχόβη, Δανδαρή και Σαμιώτη.

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Κουγιουμτζόγλου προς τους παίκτες τον Ηροδότου Θα γίνουν 12 και 13 Ιουνίου
Εξ αναβολής αγώνες για το 

πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου των 
Εργαζομένων έγιναν προχθές 
καθώς επίσης αγώνες μπάσκετ 
για τα πλέι ■ οφςς της ίδιας διορ­
γάνωσης.

Τα αποτελέσματα που σημειώ­
θηκαν είναι τα εξής:

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Προπονητές · Δήμος 2-0 
Οικοδόμοι ■ Καθηγητές 7-5 
Δήμος - 7η ΜΟΜΑ 9-2

ΜΠΑΣΚΕΤ
Καθηγητές ■ Δήμος 74-60 
Πανεπιστήμιο ■ ΟΤΕ 50-62 
ΟΤΟΕ - Πυροσβεστική 54-32 
ΕΒΕΗ - Δάσκαλοι 2-0 α.α.

Σήμερα και αύριο για το πρω­
τάθλημα μπάσκετ θα γίνουν οι 
συναντήσεις:

Σήμερα
ΕΑΣΗ ■ Τεχνικό Επιμ., στις 9 

μ.μ. στο κλειστό Αλικαρνασσού

ΟΤΟΕ ■ ΣΕΔΚΗ στις 6 μ.μ. στο 
κλειστό Αλικαρνασσού

Πέμπτη
Πανεπιστήμιο ■ ΟΤΕ στις 7μ.μ. 

στο κλειστό Αρχανών.

• Στις 21 Ιουνίου αρχίζουν οι 
αγώνες πλέις · οφςς του πρωτα­
θλήματος βόλεϊ. Το πρόγραμμα 
είναι το παρακάτω:

Τετάρτη 21/6
ΕΒΕΗ - Πανεπιστήμιο στις 7,30 

μ.μ. στο κλειστό Ηρακλείου.
ΟΤΕ ■ Καθηγητές στις 9 μ.μ. 

στο κλειστό Ηρακλείου.
Παρασκευή 23/6

ΟΤΕ ■ Καθηγητές στις 7,30 μ.μ. 
στο κλειστό Ηρακλείου.

ΕΒΕΗ ■ Πανεπιστήμιο στις 9 
μ.μ. στο κλειστό Ηρακλείου.

• Οι τελικοί θα γίνουν στις 26 
Ιουνίου.

0 ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΣΤΙΣ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ
Ο τελικός του Παιδικού πρω­

ταθλήματος της ΕΠΣΗ που εί­
χε προγραμματιστεί να γίνει 
σήμερα μεταξύ των ομάδων 
ΟΦΗ και Εργοτέλη, αναβλήθη­
κε για την ερχόμενη Τετάρτη.

ΞΕΧΑΣΤΕ ΤΑ ΟΑΑ
«Πάνω απ’ όλα ηρεμία και 

να τα ξεχύσετε όλα που έχουν 
συμβεί μέχρι τώρα» τόνισε χθες 
στους παίκτες του Ηροδότου ο 
προπονητής κ. Ν. Κουγιουμ- 
τζόγλου ο οποίος όπως είναι 
γνωστό θα οδηγήσει την ομάδα 
της Αλικαρνασσού στα μπαράζ 
για άνοδο στην Β' Εθνική που 
αρχίζουν την Κυριακή. Χθες για 
μισή ώρα περίπου μίλησε στους 
παίκτες λέγοντάς τους τα πα-

ραπάνω λόγια καθώς επίσης να 
τα δώσουν όλα στους αγώνες 
και κυρίως στον Κυριακάτικο 
με την Κοζάνη αφού με νίκη η 
ψυχολογία τους θ’ ανέβει ψηλά.

Μετά για δύο περίπου ώρες

ΟΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Ο ΟΑΑΗ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΜΕ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ ΤΟΝ
ΙΟΥΛΙΟ ΟΧΡ. ΨΑΡΑΣ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΓΟΝΕΩΝ ΥΓΡΟΥ 
ΣΤΙΒΟΥ ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο ΟΑΑΗ θα αντιμετωπίσει 
την Κυριακή τον Σ.Ο. Καλλι­
θέας στην Αθήνα στα πλαίσια 
της ημιτελικής φάσης του Κυ­
πέλλου Σκακιού Ελλάδας. 
Λεπτομέρειες θα γράψουμε 
αύριο.

Στις 15 Ιουλίου παρουσιάζεται 
στο Μεγάλο Πεύκο για να υπηρε­
τήσει την θητεία του ο μπασκε- 
τμπωλίστας του ΟΑΗΗ Χρηστός 
Ψαρράς. Ο παίκτης σκέπτεται να 
πάρει αναβολή λόγω σπουδών 
για να βοηθήσει την ομάδα του 
στην Γ Εθνική, αν χρειαστεί.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων Υγρού 
Στίβου ΟΦΗ που προήλθε από 
τις εκλογές που έγιναν 31-5-1989. 
ως εξής;
Πρόεδρος: Βουλγαράκης Η­
ρακλής
Ανι/δρος: Σπογουλόκης Μιχαήλ 
Γεν. Γραμματέας: Μποΰη Μαρία 
Ταμίας· Μππσακάκη Ελένη : 
Δημοσ. Σχέσεων Σμαργιανάκης 
Μανώλης

Αναπληρωματικά μέλη: Λύρα- 
ράκης Σωτήρης, Ζωγραφάκης 
Εμμ.. Τζώρτζης Εμμ.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
χαιρέτησε ο πρόεδρος του ερα-: 
σιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευιέρης 
Λυγερός

τους έκανε προπόνηση απο την 
οποία απούσιαζαν ο τραυμα­
τίας Βοργιάς ο τιμωρημένος 
Πρωτογεράκης και ο Δεσύλλας 
ο οποίος προχθές είχε μια λο- 
γομαχία με τον Γενικό Αρχηγό 
της ομάδας κ. Σεκέρη.

Στην προπόνηση πήρε μέρος 
ο Βουράκης ο οποίος αν και σή­
μερα δείξει ότι δεν τον απασχο­
λεί ο τραυματισμός του πιθα­
νότατα θα ακολουθήσει την α­
ποστολή στην Αθήνα που φεύ­
γει την Πέμπτη.

Σήμερα θα γίνει το απόγευ­
μα προπόνηση στο γήπεδο της 
Αλικαρνασσού.

Οι πρακτικές δοκιμασίες των 
υποψηφίων μαθητών-τριών της 
ΣΤ’ τάξης όλων των Δημοτικών 
Σχολείων του Νομού για την έν­
ταξή τους στο Αθλητικό Γυμνά- 
σιο θα γίνουν στις 12 και 13 
Ιουνίου στο Εθνικό Στάδιο Ελευ­
θερίας.

Αυτό αποφάσισε χθες ο Προϊ­
στάμενος του Γραφείου Φυσικής 
Αγωγής της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου κ. I. Γωνιωτάκης. Κάθε 
μαθητής-τρια θα εξεταστεί στα 
τεστ που είναι για το άθλημά του 
(ποδόσφαιρο, κολύμβηση, μπά­
σκετ, στίβος, τέννις) από επιτρο­
πές που έχουν συγκροτηθεί. 
Συγκεκριμένα οι επιτροπές απο-

τελούνται από τους παρακάτω 
Καθηγητές Φυσικής Αγωγής:

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ: Έφορος: Γ. 
Παρασύρης. Κριτές: 1) Ν. Κου- 
γιουμτζόγλου 2) Ν. Ροβίθης.

ΣΤΙΒΟΣ: Έφορος: Γ. Χαλαμ- 
παλάκης. Κριτές: 1) Εμ. Κρανιω- 
τάκης 2) Η. Κυριακάκης 3) Αθ. 
Σπανός.

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ: Έφορος: Γ. 
Φραγκιαδάκης. Κριτές: 1) Ε. Γε-

ΚΛΗΡΩΘΗΚΕ
TO VIDEO

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ Π.
Η Γενική Συνέλευση των με­

λών του Κεραυνού Π., θα πραγ­
ματοποιηθεί την ερχόμενη 
Τετάρτη στα γραφεία του 
Συλλόγου.

ΟΙ κ.κ. Β. ΜωραΤτης 
και Γ. Χαριτωνίδπς κέρ­
δισαν το VIDEO και το 
ποδήλατο αντίστοιχα, 
της λαχειοτρόρου αγο­
ράς της Ακαδημίας πο­
δοσφαίρου του Εργοτέ- 
λη.

ωργίου 2) Εμ. Δραμητινός.
ΜΠΑΣΚΕΤ: Έφορος: Εμ. Καρ- 

κανάκης. Κριτές: Α. Κανάκης, Γ. 
Χατζάκης.

ΤΕΝΝΙΣ: Έφορος: Π. Ποτου- 
ρίδης. Κριτές: 1) Α. Σπανού 2) Μ. 
Βελεγράκης.

Η επιτροπή ενστάσεων θα α­
ποτελείται από τους κ.κ. Λ. Σα- 
κλαμπανάκη Δ/ντή Α/θμιας 
Εκπ/σης, Εμμ. Κουνδουράκη 
Δ/ντή Β/θμιας Εκπ/σης και I. Γω· 
νιωτάκη Προϊστάμενο του Γρα­
φείου Φ.Α., ενώ την εποπτεία της 
εφαρμογής των τεστ θα έχει το 
Γραφείο Φυσικής Αγωγής Νο­
μαρχίας Ηρακλείου.

Πρέπει να πούμε ότι η επιλο­
γή των παιδιών για τα αθλητικά 
τμήματα θα γίνει με αγωνιστικά 
κριτήρια όπως αυτά καθορίζον­
ται από την κάθε ομοσπονδία.

Κάθε μαθητής ή μαθήτρια που 
θα λάβει μέρος στην εξέταση για 
τα τεστ πρέπει να είναι εφοδια­
σμένοι με ιατρική γνωμάτευση 
από γιατρό του ΕΣΥ που να λέει 
ικανός.

★ * *

ΑΜΕΣΩΣ φάνηκε η αλλαγή του ύφους της δημαρ­
χιακής εξουσίας με την αποχώρηση του κ. καρέλ- 
λη και την εκλογή του κ. κληρονόμου, έλεγε ο δημο­

τικός σύμβουλος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης. ο νέος 
Δήμαρχος κάθεται ένα έδρανο χαμηλότερα από τον 
προηγούμενο! Αμάν πια αυτές οι... κακίες.

★ * *

Οι Πανεπιστημιακοί μας τόκαναν, για άλλη μια φο­
ρά το καθήκον τους σε κρίσιμους καιρούς. Με μια 
συγκλονιστική διακήρυξη.

* * *

ΜΟΝΟΣ (σχεδόν) με τις αφίσες και τις προκηρύξεις 
του οργώνει ολόκληρη την Ελλάδα διεκδικών- 
τας την προτίμηση των υηφοφόρων ο γνωστός (τέως 

πια όπως μας είπε ο ίδιος) σκηνοθέτης Δημήτρης κολ- 
Λάτος που συγκρότησε ανεξάρτητο ευρωσυνδυασμό. 
Αν και μόνος λοιπόν «γέμισε» το Ηράκλειο με την έν­
τυπη παρουσία του. Καλύτερα από οργανωμένες πο­
λιτικές δυνάμεις. Ο ίδιος αισιοδοξεί ότι θα εκλεγεί. Γιατί 
όχι;

* * *

ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ την Κυριακή, δήλωσε μέσω ραδιοφωνι­
κού σταθμού χθες ο Μένιος κουτσόγιωργας που 
βρίσκεται ήδη στο Παρίσι μαζί με την σύζυγό του Αλίκη. 

Ο κόσμος πάντως είχε αναστατωθεί και όχι αδίκως α­
φού λίγο πριν την «απόδραση» του κ. κουτσόγιωργα 
είχε τελειώσει η κατάθεση στον ανακριτή του Διοικη­
τή της Τράπεζας Ελλάδος κ. Χαλικιά.
Ε, όχι και δεν ξέρετε τι είπε ο χαλικιός; Μένιος ο ένο­
χος και τελειώσαμε...

* * *

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ενημερώθηκε γύρω στις 8 το βρά­
δυ από τον Αντώνη Λιβάνη ότι ο Μένιος κουτσό- 

γιωργας έφυγε στο εξωτερικό. Δεν ξέρουμε την αντί­
δραση του προέδρου της κυβέρνησης. Από το 
συγγενικό περιβάλλον της Αλίκης κουτσόγιωργα και 
ειδικότερα από τον αδερφό της ειπώθηκε ότι είναι ένα 
ταξίδι σύνηθες και δεν θα κρατήσει πολύ. Αφησε, ό­
μως να εννοηθεί ότι μάλλον τελικός προορισμός είναι 
η Αμερική, όπου σπουδάζει ο γιος τους.

* * *

ΠΑΝΤΩΣ από νομική πλευρά δεν υπάρχει η δυνατό­
τητα ασκήσεως δίωξης. Βλέπετε χάθηκε εκείνη η 
«ευκαιρία» να κινηθεί ο νόμος περί ευθύνης υπουργών, 

διαδικασία για την οποία χρειαζόταν οι υπογραφές 30 
βουλευτών.
Και όμως δεν βρέθηκαν πουθενά!

* * *

Μια νεαρή μητέρα που κρατάει στην αγκαλιά της 
ένα μωρό απεικονίζει η νέα αφίσα του ΠΑΣΟΚ. 
Εγώ σας πληροφορώ ότι δεν θα είναι και η τελευταία.
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Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΘΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκευές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων.

Λ. Ιωνίας 123 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ.: 225-159 και Telefax: 210373

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από'.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.


